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@ Il presente manuale contiene le informazioni necessarie all'installazione, al corretto uso e alla manutenzione del mobile
refrigerato. Si raccomanda di conservare il manuale unitamente al mobile affinché la persona che ne fa utilizzo ne prenda visione. Il
costruttore declina ogni responsabilita per danni causati a persone o cose dovuti alla mancata osservanza delle avvertenze contenute
nel manuale. Se I'acquirente del mobile refrigerato avesse dubbi su una determinata prescrizione riportata nel manuale d’uso, puo
rivolgersi al servizio assistenza Oscartielle. Oscartielle dichiara che i propri mobili refrigerati sono conformi alle vigenti norme relative ai
requisiti igienico sanitari e perfettamente idonei quindi alla conservazione di prodotti alimentari.

@ This manual contains all the information needed for the installation, correct use and maintenance of the refrigerated display
unit. We recommend keeping the manual together with the display unit for fast consultation by the person using this. The Manufacturer
cannot be held liable for any injury or damage caused as a result of non-compliance with the warnings in this manual. If there is
something in the manual that the purchaser of the refrigerated display unit doesn't understand, he should contact Oscartielle Customer
Service. Oscartielle states that its refrigerated display units comply with the current hygiene and sanitary laws and regulations and is
therefore perfectly suitable for storing food products.

Ce manuel contient les informations nécessaires pour l'installation, I'utilisation correcte et I'entretien du meuble frigorifique. Il
est recommandé de bien conserver ce manuel avec le meuble frigorifique, afin que la personne qui l'utilise puisse en prendre
connaissance. Le fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage causé a des personnes ou a des choses qui serait dii au
non-respect des instructions contenues dans ce manuel. Au cas ou l'acquéreur du meuble frigorifigue ne comprendrait pas une
quelconque instruction mentionnée dans ce manuel d'utilisation, il est prié de s'adresser au service aprés-vente Oscartielle. Oscartielle
déclare que ses meubles frigorifiques sont conformes aux normes en vigueur concernant les qualités requises pour le respect et le
maintien de I'hygiéne et de la santé et qu'ils sont donc parfaitement appropriés pour la conservation des produits alimentaires.

In dem vorliegenden Handbuch werden die erforderlichen Informationen fur die Aufstellung, den korrekten Einsatz und die
Wartung der Kuhimdébel erlautert. Das vorliegende Handbuch ist zusammen mit den Kiohimoébeln aufzubewahren, damit die fur die
Kihimébel zustéandige Person Einsicht nehmen kann. Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fiir Personen- und Sachschaden ab,
die auf eine mangelnde Beachtung der im Handbuch angegebenen Hinweise zurtickzufiihren sind. Sollte dem K&ufer der Kiihimobel
eine bestimmte, im Betriebshandbuch wiedergegebene Vorschrift unverstandlich sein, bitten wir lhn sich an den Kundendienst
Oscartielle zu wenden. Fa. Oscartielle erklart hiermit, da das von ihr hergestellte Kihimdbelsortiment den geltenden Normen
bezuglich den hygienischen und gesundheitlichen Anforderungen entspricht und sich perfekt fur die Konservierung von
Lebensmittelprodukten.eignet.

@ El presente manual contiene las informaciénes necesarias para la instalacion, el correcto uso y el mantenimiento de la
exhibidora refrigerada. Se aconseja conservar el manual cerca de la exhibidora para que la persona que la utiliza pueda tenerlo a
mano. El fabricante declina toda responsabilidad de los dafios causados a personas o cosas por incumplimiento de las advertencias
contenidas en el manual. Si el comprador de la exhibidora no entendiera una determinada prescripcion incluida en el manual de
utilizacion, se le ruega ponerse en contacto con el servicio de asistencia Oscartielle. Oscartielle declara que sus exhibidoras estan
conformes con las normas vigentes referentes a los requisitos higiénico-sanitarios y que por lo tanto son perfectamente adecuadas
para la conservacion de géneros alimentarios.

HacTtosilee pykoBOACTBO COOEPXUT MHpOpMauuio, HeobxoaMmyro AN YCTaHOBKM, MPAaBUITbHOTO WCMOMb30BaHUS W
TexXo0CNyXnBaHNsi XONOAUNBHOrO npunaeka. [JaHHOe PYKOBOACTBO HAAMEXUT XPaHUTb BMECTE C MPUNaBKOM Ans TOro, 4tobbl
paboTaLnii Ha HeM YenoBeK Bcerga UMen BO3MOXHOCTb 03HaKOMUTBLCS C MHCTPyKumsiMn. MponssoanTens CHUMaET ¢ cebs BCSKYHO
OTBETCTBEHHOCTb 3a yLlepO M NOBPEXAEHWs, HAHECEHHbIE MIOAAM UMW NpeaMeTam BCreacTBUE HeCcOONoAeHUst yKa3aHHbIX B HEM
MHCTPYKUMI. B cnydyae, ecnu nokynaTento XonoAnnbHOro npunaeka HEMOHSITHO kakoe-nmbo, 0603Ha4YeHHOe B PyKOBOACTBE NPaBuno,
pekomeHaoyem obpatuTbcs B cepBuUcHbIi oTaen dupMmbl «Oscartielle». «Oscartielle» 3asBnseT, 4To XonoaunbHble MpUNaBku ee
npon3BoACTBa COOTBETCTBYIOT AENCTBYIOLMM HOPMaM MO CaHWUTaPHO-TUrMeHMYeckuM TpeboBaHMAM W MOMHOCTbIO NPUroAHbI Anst
XpaHeHWst NPOAYKTOB NMUTAHMS.
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Descrizione del mobile - Cabinet description — Description du meuble - Beschreibung der
Bedientheke - Descripcion de la camara — OnucaHue npunaBka
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Trasporto del mobile — Cabinet handling — Transport du meuble - Transport des Kihlmdbels -
Desplazamiento de la cAmara — NepeBo3ka npunaBka
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Fig. 2
Genius 2 H110 Genius 2 - Eagle - H125 / H145
58 63 70 100 135 200 TST
Lunghezza totale 580 640 710 1027 | 1340 | 1965 | 1440
Total lenght (mm)




Installazione e condizioni ambientali - Installation and environmental conditions — Installation
et conditions ambiantes - Inbetriebnahme und Einsatzbedingungen - Instalacion vy
condiciones ambientales — YcTaHOBKa ¥ yCNOBUA OKpYyXatloLen cpeabl

Fig. 4B

Collegamento elettrico e dati tecnici — Cabling elettrical and tecnical data — Branchement
électrique et données techniques — Elektrischer Anschluss und technische daten- Conexién
eléctrica y datos tecnico — AnekTpnyeckoe coeguHEeHNEe N TeXHUYECKue AaHHble




H110 Genius 2 Gl - H125/145 Genius 2 GE - H125/145
58 63 70 100 | 135 | 200 | TST | 63 70 100 | 135 | 200 | TST
Potenza assorbita (W)
Absorbed Power (W) 703 | 774 | 780 | 954 | 1059 | 1328 | 1059 | 37 43 50 57 93 57
Potenza assorbita (W)
in shrinamento elettrico
(Optional)
Absorbed Power (W) 39 [ 210 | 266 | 373 | 460 | 489 | 460 | 137 | 193 | 300 | 387 | 343 | 387
in electric defrost
(Optional)
Temperatura d’esercizio +2144°C 0°C/42°C
Working temperature
Eagle Gl - H125/145 Eagle GE - H125/145
100 | 135 | 200 | TST 100 | 135 | 200 | TST
Potenza assorbita (W)
Absorbed Power (W) 790 | 978 | 1104 978 53 74 102 74
Potenza assorbita (W)
in sbrinamento elettrico
(Optional)
Absorbed Power (W) 375 | 477 | 425 | 477 302 | 404 | 352 | 404
in electric defrost
(Optional)
Temperatura d’esercizio o o
Working temperature 0°Cl+2°C
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Messa in funzione e caricamento- Start-up and loading- Mise en marche et chargement-
Inbetriebnahme und Bestickung - Puesta en servicio y carga — BBoa B akcnnyatauuio u
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Fig. 12

Manutenzione del mobile - Unit maintenance - Entretien du meuble - Wartung - Mantenimiento
de la camara — TexHu4eckoe ob6cnyxmBaHume npunaBka




Canalizzazione — Multiplexing — Canalisation — Zusammenbau - Ensamblaje - CtblkoBKa
BUTPUH B OAHY JNINHUIO
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Canalizzazione isola — Multiplexing island — Canalisation 1lot — Zusammenbau Kihlinsel -
Ensamblaje isla - KoMnoHOBKa OCTPOBHOW BUTPUHbI
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Schema elettrico - Electrical diagram — Schéma électrique — Schalt plan- Esquema eléctrico —
Cxema aneKkTpM4eckux coeauHeHumn

GENIUS 2-H110

@@ ®

&
(nero/black)

Q@

€)

&)
»JJ) Legenda/Legend:
Aux =Uscita ausiliaria 230V
Output 230V
Ca = Cavo alimentazione
Supply cable
OIS Cc = Cavo collegamento
display - quadro el.
?L® 8® Connecting cable
\l display — control board
I —\ ; : Ce= Comand_o eIet;ronlco
Electronic device
D = Sbrinamento / Defrost
9 10 6 1 2 5 3 4 IG = Interruttore generale
Main switch
@‘ Lu= Luci/ Lights
M = Compressore (Motore)
\.KZ \_ ?.//@ % Compressor (Motor)
([l ] Ra = Resistenze
W 8l 9l1 antiappannanti
:@ —E’ Q Anti-mist heaters
N U Ss Ss = Sonda sbrinamento
Defrost probe
. St = Sonda temperatura
Fig. 16 Temperature probe
Tr= Trasformatore
Transformer

Ve = Ventilatori evaporatore
Evaporator fan

Vm = Ventilatori motore
Motor fan



Schema elettrico - Electrical diagram — Schéma électrique — Schalt plan- Esquema eléctrico —
Cxema aneKkTpM4eckux coeauHeHumn
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Schema elettrico - Electrical diagram — Schéma électrique — Schalt plan- Esquema eléctrico —
Cxema 3aneKkTpuiYecknx coeguHeHUmn

GENIUS 2-EAGLE - Mod.70, 100, 135, 200, TST
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Istruzioni per sincronizzare gli sbrinamenti di banchi frigoriferi canalizzati dotati di strumenti
EVRS - Instructions for the defrosts synchronization of multiplexed cabinets with instrument
EVRS - Instructions pour la synchronisation des dégivrages des meubles canalisés avec
instrument EVRS - Anleitungen fir die Synchronisierung der Abtauungen bei Mébeln im
Kanal mit Instrument EVRS - Instrucidénes para la sincronisacion de los desescarches de los
muebles in canal con instrumento EVRS - WHCTPYKUMM nNO CUHXpPOHM3aLUKU OTTaek
YCTaHOBNEHHbIX B JINHUIO XONOAUNbHbIX MPUaBKOB, OCHaLLEHHbIX ycTponcTtBoM EVRS

)i
Cavo di connessione cod.705278 tra
quadro (Master) e quadro (Slave)

Sincronizz. Sincronizz.
sbrinamenti sbrinamenti
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ quadro Master ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ quadro Slave
Y 78 SVED)| 78 o
Every Control Group Every Control Group
EVRS EVRS
Module di contrallo Module di contrallo

ma. 20 A 1 KS

N il [T
LIRS

s e ] ] HE Palie?

wman. 20 A 1

1. Collegare il primo quadro Master ai quadri Slave dei banchi canalizzati utilizzando il cavo cod.705278 tramite i
faston predisposti per la sincronizzazione degli sbrinamenti. Faston n°7 su quadro Master con n°7 su quadro
Slave e faston n°8 su quadro master con n°8 su quadro slave.

In questo modo il primo quadro comanda gli sbrinamenti degli altri banchi canalizzati.

2. Per sincronizzare gli sbrinamenti in un canale di due o piu banchi frigoriferi, impostare il parametro "i0=6" sul
primo quadro Master. Impostare i parametri "i0=6" e "d0=0" sui quadri Slave.

Per la regolazione dei parametri seguire le indicazioni riportate sulle istruzioni dell'interfaccia EVRS, allegate al
manuale d'istruzioni.

1. Connect the first Master control board with the slave ones of the multiplexed cabinets by using the cable item no.
705278 and the faston already arranged for the defrosts synchronization. Faston no. 7 on master connected to
no. 7 on slave and faston no. 8 on master connected to no. 8 on slave.

In this way the first instrument controls the defrosts of all multiplexed cabinets.

2. In order to synchronize the defrosts in a line-up of two or more refrigerated cabinets, set the parameter i0 = 6 on
the first Master instrument. Set the parameter i0 = 6 and dO0 = 0 on the Slave instruments.

For the setting of the parameters follow the instructions in the interface EVRS booklet, enclosed to the instruction
manual of the cabinet.

1. Brancher le premier instrument Master avec les Slave des meubles en canal avec le cable 705278 et les faston
déja prédisposées pour la synchronisation des dégivrages des meubles canalisés. Faston n. 7 sur le panneau
master branché avec n. 7 sur le panneau slave et Faston n. 8 sur le panneau master branché avec n. 8 sur le
panneau slave.

De cette facon le premier instrument régle les dégivrages des autres meubles canalisés.

2. Pour synchroniser les dégivrages dans un canal d'un ou plus meubles frigorifiques, afficher le paramétre i0 = 6
sur le premier instrument Master. Afficher le paramétre i0 = 6 et dO = 0 sur les instruments Slave.

Pour la régulation des paramétres suivre les indications de linterface EVSR, annexes du mode d’emploi du
meuble.

1. Der erste Instrument Master anschlieRen mit den Slave bei der kanalisierten Mébeln durch den Kabel Art. Nr.
705278 und die Faston fur die Synchronisierung der Abtauungen. Faston Nr. 7 auf Master Steuerung mit Faston
Nr. 7 auf Slave Steuerung verbinden. Faston Nr. 8 auf Master Steuerung mit Faston Nr. 8 auf Slave Steuerung
verbinden.
In solchen Art der erste Instrument kontrolliert die Abtauungen von den kanalisierten Regalen.

2. Um die Abtauungen bei einem Kanal von eins oder mehr Kuhimdbeln zu synchronisieren, einstellen den
Parameter i0 = 6 auf der erste Master Steuerung. Einstellen der Parameter i0 = 6 und dO = 0 auf die Slave
Steuerung.
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Um die Parametern zu regulieren, die Anleitungen der Schnittstelle EVRS folgen, beiliegend der
Betriebsanleitung.

Enchufar el primero instrumento Master con los Slave de los muebles canalizados usando el cable Art. 705278 y
los faston deja predispuestos para la sincronisacion de los desescarches. Conectar el Faston n. 7 del cuadro
master con el faston n. 7 del cuadro slave. Conectar el Faston n. 8 del cuadro master con el faston n. 8 del
cuadro slave.

De esta manera el primero instrumento comanda los desescarches de los meubles en canal.

Para sincronizar los desescarches en un canal de dos 0 mas muebles frigorificos, regular el parametro i0 = 6
sobre el primero instrumento Master. Regular el pardmetro i0 = 6 y dO = 0 sobre los instrumentos slave.

Para la regulacién de los parametros, seguir la guia de la interfaz EVRS, encluido en el manual de uso.

C nomoubto kabens koag 705278 n nocpeacTBOM HOXEBLIX KnemMMm Tuna faston nogkniountb nepsbIn WKT Master Kk
wmtam Slave xonoaunbHbIX NPUNaBKoB, YCTAHOBMNEHHbIX B OOHY NUHMIO U MOArOTOBMNEHHBIX A5 CUHXPOHU3aLUnm
ottankn. CoeamHuTb Faston n°7 Ha wmTte Master ¢ knemmon n°7 Ha wute Slave, a faston n°8 Ha wwute master ¢
knemmon 8 Ha wmTe slave.

B paHHOM KOHGMrypauum nepsBbid  WAT  ynpasBnsieT OTTankoW oOcCTalbHbIX XOMOAWUSIbHBIX  MNPUIIaBKOB,
YCTaHOBMEHHbIX B OZHY NMHUIO.

[nsi CMHXpOHM3aUMK OTTaeK OAHOIO UIN HECKOMbKMX MPUITaBKOB, CKOMMOHOBAHHbLIX B OAHY NMHUIO, HEO6X0AMMO
Ha nepBom wWnute Master BbicTaBuTb napameTp "i0=6". Ha wutax Slave BbicTaBUTbL NapameTpsbl "i0=6" n "d0=0".
[ns perynvpoBku napaMeTpoB criefoBaTb MHCTPYKUMAM, NpuBEOEeHHbIM B pykoBoAcTBe mHTepdenca EVRS,
KOTOpOe npuraraeTcsi K pPykoBOACTBY NpuraBka.
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ITALIANO

1 - Descrizione del Mobile

Il banco refrigerato GENIUS 2 H110 é disponibile in una lunghezza utile interna di 540 mm per un unico modello non
canalizzabile. | banchi refrigerati GENIUS 2 - EAGLE sono costruiti in moduli canalizzabili di lunghezza utile interna da
550 mm (MODELLO 63), 620 mm. (MODELLO 70), 937 mm. (MODELLO 100), 1250 mm. (MODELLO 135), 1875 mm
(MODELLO 200) e possono essere di due diverse altezze: 1250 mm. (H125) o 1450 mm. (H145). Tutti i mobili sfruttano
un sistema di refrigerazione ventilata ad aria forzata con unita frigorifera incorporata. Caratteristiche estetiche generali e
dimensioni di massima sono chiaramente illustrate nella FIG. 1.

2 - Trasporto del mobile

Il mobile & provvisto di piedini in plastica (FIG. 4A) o di pallet in legno (FIG. 4B) per I'imballo in gabbia (a richiesta), che
consentono la movimentazione con carrelli elevatori a forca, la movimentazione deve essere effettuata esclusivamente
da tecnici autorizzati.

| pesi dei mobili nelle varie lunghezze ed i punti di innesto forche per la movimentazione, sono riportati nella FIG. 2.

3 - Ricezione ed immagazzinamento

Alla consegna assicuratevi che il mobile non abbia subito danni, verificate quindi le condizioni dell'imballo. Se quest'ultimo
presenta danni verificatene il contenuto in presenza del trasportatore.

Il mobile deve essere protetto dalle intemperie, la temperatura di immagazzinamento deve essere compresa tra i -25°C e
+55°C, l'umidita dell'aria deve essere compresa tra 30% e 95%.

Le operazioni di disimballo devono essere effettuate con particolare cura perché nel medesimo imballo vi sono dei
particolari e/o accessori necessari al completamento del banco (distanziali, eventuali spondine, ecc).

Smontare dal mobile i piedini in plastica (FIG. 4A) o il pallet di trasporto (FIG. 4B) e togliere le protezioni perimetrali
trasparenti.

Posizionare il banco esattamente nel luogo di installazione desiderato. Muovere il mobile mediante spostamento, non
tirare mai dalle spalle laterali!

Attenzione: Nel caso in cui la merce arrivasse danneggiata avvisare immediatamente la ditta, eventuali ritardi di
segnalazione sollevano la ditta costruttrice da ogni responsabilita.

Qualsiasi danno arrecato al mobile durante il trasporto e I'immagazzinamento non sono attribuibili ad Oscartielle.

4 - Installazione e condizioni ambientali

Il banco dovra essere appoggiato su di un pavimento perfettamente piano; il mobile a pieno carico non deve oscillare
(FIG. 5). Un cattivo livellamento puo pregiudicare il corretto funzionamento del mobile refrigerato.

E espressamente vietato posizionare il mobile in locali dove vi & presenza di sostanze gassose esplosive.

E inoltre uso improprio utilizzare il mobile all'aria aperta o esporlo alla pioggia (FIG. 3).

Le prestazioni del mobile sono riferite (secondo la normativa internazionale EN 1SO 23953-1/2) alla classe climatica
ambientale 3 che prevede una temperatura ambiente di 25°C con umidita relativa del 60%.

E richiesto un adeguato spazio frontale per garantire il giusto flusso d’aria nel condensatore (FIG. 9). La presenza di
oggetti davanti alla griglia di protezione del condensatore pregiudicherebbero il giusto funzionamento del mobile
refrigerato (FIG. 6a-6b). Se le condizioni ambientali sono diverse da quelle previste, oppure i banchi sono esposti a
correnti d'aria superiori a 0,2m/sec., o a radiazioni di calore, si dovranno accettare prestazioni inferiori a quelle previste.

E possibile ovviare a questo inconveniente trasmettendo i valori ambientali reali prima della definizione del progetto, al
fine di modificare, eventualmente, i parametri tecnici e opzionali del materiale e comunicare all'installatore le potenze
frigorifere realmente necessarie.

5 - Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico va eseguito esclusivamente da personale tecnico abilitato, come prevedono le vigenti normative.
Per il collegamento vedere lo schema elettrico in FIG. 16-17-18.

E necessario installare a monte dell'alimentazione un dispositivo omnipolare magnetotermico/differenziale con apertura
contatto di 3 mm con potere di interruzione adeguato.

Attenzione: Prima di collegare il mobile alla rete elettrica accertarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a quella
esposta nella targa matricola (considerate che le variazioni massime della tensione di alimentazione consentite sono del
+/- 10%). Verificare che l'allacciamento elettrico abbia cavi di sezione e lunghezza in grado di sopportare la corrente e la
potenza assorbita dal mobile refrigerato (TAB. 1).

I mobili plug-in sono forniti di spina e cavo da 2,5 m. di lunghezza (FIG. 7) per cui € necessario non oltrepassare questa
misura per il collegamento alla presa a parete. Il banco deve essere collegato ad una propria presa di corrente fissa (non
con cavi di prolunghe o prese multiple). Il cavo deve essere ben teso, in posizione riparata da eventuali urti, non deve
essere in prossimita di liquidi o acqua e a fonti di calore, non deve essere danneggiato. In caso di rottura del cavo di
alimentazione del banco, esso deve essere sostituito dal costruttore oppure da un ente da esso preposto. La spina deve
risultare accessibile anche dopo l'installazione del mobile.

Attenzione: L'installazione deve essere effettuata secondo disposizioni del costruttore, da personale qualificato e in
conformita alle vigenti normative elettriche dei Paesi di destinazione del mobile (Norme e leggi di sicurezza elettrica,

12



Norme antinfortunistiche e antincendio, direttive). Un'errata installazione pud causare danni a persone, animali 0 cose,
nei confronti dei quali il costruttore non ha nessuna responsabilita.

E obbligatorio collegare il mobile a terra. Il costruttore declina ogni responsabilita qualora questa norma infortunistica non
venga rispettata. Nel caso in cui il mobile deve essere installato lontano da prese elettriche, prevedere un allacciamento
in conformita alle Norme vigenti. E assolutamente vietato l'uso di spine adattatrici. Il costruttore declina ogni
responsabilita per eventuali danni a persone o cose provocati da un'errata installazione.

6 - Caratteristiche tecniche

Il mobile viene accompagnato da una busta in plastica contenente il presente manuale di istruzioni che deve essere
tassativamente conservato. In esso sono contenuti, dati tecnici, schemi elettrici e tabelle relative il mobile.

| dati tecnici del mobile sono inoltre rappresentati sulla targa matricola (FIG. 8) essa indica:

1. Nome e indirizzo del costruttore

2. Designazione commerciale del mobile

3. Codice corrispondente al mobile

4. Numero di matricola del mobile

5. Tensione di alimentazione

6. Frequenza di alimentazione

7. Corrente massima assorbita

8. Potenza massima assorbita

9. Potenza massima assorbita nella fase di sbrinamento

10. Potenza di illuminazione standard

11. Superficie di esposizione utile

12. Tipo di gas frigorifero con cui funziona I'impianto

13. Massa di gas frigorifero con cui & caricato ogni singolo impianto

14. Classe climatica ambientale e temperatura di riferimento (temperatura al bulbo secco)

15. Classe di protezione dell'impianto elettrico

16. Numero di commessa con cui é stato prodotto il mobile

17. Numero di ordine con cui & stato messo in produzione il mobile

18. Anno di produzione del mobile

19. Potenza riscaldante

20. QR code

21. Marchio EAC

Attenzione: La targa matricola e le etichette di avvertenza non devono essere assolutamente rimosse. Il costruttore
declina ogni responsabilita qualora questa avvertenza non sia rispettata.

Si dichiara che l'apparecchiatura & conforme al D.L. del 25/01/1992 N°108 attuazione della Direttiva CEE 89/109
concernente i materiali e gli oggetti destinati a venire a contatto con prodotti alimentari.

7 - Caricamento del prodotto ed utilizzo del mobile (messa in funzione)

Se il banco é stato fortemente inclinato a causa del posizionamento, attendere minimo tre ore prima della messa in

funzione in modo da permettere all'olio lubrificante di raccogliersi nel compressore! Se questa prescrizione non viene

osservata il motocondensante potrebbe subire danni irreparabili.

Il banco potra essere messo per la prima volta in funzione solamente dopo avere eseguito i punti 3 e 4.

A banco spento procedere: alla rimozione delle protezioni in pellicola plastica presenti all'interno e all’esterno dopodiché

eseguire una prima pulizia (seguendo le indicazioni riportate al punto 10).

Montare i ripiani mobili seguendo le istruzioni riportate in FIG. 11, la distanza ottimale tra i ripiani & ben visibile in FIG. 1.

Inserire la spina nella presa di corrente (con le prerogative descritte nel Punto 5) avviare il mobile ed accendere la luce,

agendo sui rispettivi interruttori presenti nel pannello di comando situato sullo zoccolo frontale (FIG. 10). | lievi rumori di

funzionamento emessi dal motore e I'accensione del display indicheranno la messa in funzione del mobile.

Il display (FIG. 10 pag. 4) posto sul carter frontale indichera la temperatura d’esercizio della vetrina. Il libretto d’istruzioni

del comando elettronico, a cui il display fa riferimento, sono inserite in allegato al libretto d’istruzioni (la manomissione di

tale dispositivo € scongiurata da password di sicurezza sulla quale solo un tecnico specializzato é in grado di intervenire).

La regolazione del termostato e la carica del gas sono impostate in fabbrica, la manomissione delle impostazioni declina

il costruttore da ogni responsabilita.

A distanza di circa 3 ore dalla messa in funzione € possibile caricare il prodotto. Verificare sempre che la temperatura

evidenziata sul display del comando elettronico sia consona per la conservazione del prodotto introdotto in vetrina. Il

mobile & stato realizzato per I'esposizione di prodotti alimentari, deve conservare la temperatura del prodotto e non deve

abbatterla, quindi il prodotto va introdotto al suo interno solo se gia raffreddato alla rispettiva temperatura di

conservazione.

Per una migliore conservazione del prodotto si raccomanda:

- Non ostruire le feritoie di distribuzione del freddo che garantiscono il corretto flusso dell'aria (FIG. 12).

- Quando si carica un banco gia parzialmente carico di merce (oltre a rispettare i punti sopra indicati) &€ buona norma
introdurre le nuove derrate alimentari sotto quelle gia esistenti.

- Nelle ore notturne impiegare la tendina notte (disponibile su richiesta) che oltre a conservare nel migliore dei modi i
prodotti esposti consente un risparmio energetico.
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8 - Divieti e prescrizioni

Attenzione: togliere completamente l'alimentazione dal banco frigorifero quando non viene utilizzato. L’alimentazione
deve essere sezionata dal dispositivo a monte della presa di corrente.

Attenzione: Non esporre il mobile ad agenti atmosferici, non utilizzare mai getti d'acqua diretti per la pulizia del mobile,
non toccare e non utilizzare il mobile con piedi e mani bagnate o umide.

Attenzione: Non togliere protezioni o coperture che richiedono I'utilizzo di utensili per la loro asportazione, non rimuovere
assolutamente la copertura del quadro elettrico.

Attenzione: Non caricare il mobile con pesi eccessivi; non entrare all'interno del banco.

Attenzione: Non camminare ed appoggiare materiale sulla parte superiore del banco.

Attenzione: Non tentare di togliere eventuali formazioni di ghiaccio con oggetti metallici appuntiti.

Attenzione: L'impianto frigorifero non comporta nessuna modifica chimica alla natura dell'acqua di sbrinamento prodotta
dal mobile. Quest'ultima proviene esclusivamente dal vapore contenuto nell'aria che circola al suo interno. In ogni caso &
necessario che l'acqua prodotta dagli impianti venga sempre smaltita attraverso la rete fognaria o eventuali impianti di
depurazione conformi alle vigenti leggi.

Attenzione: Ogni eventuale uso non esplicitamente indicato in questo manuale € da considerarsi pericoloso ed il
costruttore non puo essere ritenuto responsabile per eventuali danni derivanti da uso improprio, erroneo ed irragionevole.
Attenzione: Non danneggiare il circuito refrigerante (IEC60335-2-89 e varianti).

Attenzione: Non utilizzare dispositivi elettrici all'interno del compartimento alimentare del banco frigorifero, a meno che
non siano raccomandati dal fabbricante (IEC60335-2-89 e varianti).

Attenzione: Questo dispositivo non & inteso per l'utilizzo da parte di persone (incluso bambini) con ridotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali, 0 senza esperienza o conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto istruzioni relativamente
all'uso dell'apparecchiatura e siano controllati da una persona responsabile per la loro sicurezza.

Attenzione: | bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con 'apparecchiatura.
Attenzione: Non conservare sostanze esplosive, come bombolette spray con propellente inflammabile in questo
apparecchio.

9 - Sbrinamento del mobile ed evaporazione dell'acqua di condensazione

Il ciclo di sbrinamento, indispensabile per il giusto funzionamento del mobile refrigerato, & azionato dal comando
elettronico che fermando temporaneamente il compressore permette all’evaporatore di liberarsi da eventuali cumuli di
ghiaccio (tale operazione pud essere semplificata con l'introduzione di resistenze corazzate, che al momento dello
sbrinamento agevolano lo sciogliersi del ghiaccio sull’evaporatore. Tali resistenze sono un optional a richiesta. Il numero
degli sbrinamenti (di serie N°4 in 24 ore) & impostato in fabbrica. Verificare periodicamente il funzionamento dello
sbrinamento automatico dei mobili, in caso di mal funzionamento chiamare un tecnico specializzato.

| mobili GENIUS 2 - EAGLE sono dotati di un sistema d'evaporazione automatica dellacqua di sbrinamento. E buona
norma controllare almeno una volta al mese il livello della bacinella evaporante posta nella parte posteriore del vano
motore (tale operazione é da effettuarsi a mobile spento).

Attenzione: eventuali regolazioni o modifiche sono riservate esclusivamente al personale d’assistenza.

Attenzione: Non utilizzare dispositivi meccanici o altri mezzi per accelerare il processo di sbrinamento, diversi da quelli
raccomandati dal fabbricante (IEC60335-2-89 e varianti).

10 - Pulizia del mobile

Attenzione: Prima di procedere alla pulizia del mobile staccare I'alimentazione elettrica.

Pulire periodicamente il mobile con detersivi neutri ed asciugare con panni morbidi. Non utilizzare prodotti inflammabili o
abrasivi, non eseguire la pulizia del mobile con getti d'acqua diretti. Quando si procede alla pulizia del mobile sulla parte
interna utilizzare guanti protettivi in modo da non mettere la pelle a contatto diretto con le parti fredde.

Attenzione: Azionare il mobile solo dopo essersi accertati che le parti, in precedenza rimosse e non, siano asciutte.
Ricaricare il mobile seguendo le specifiche riportate al punto 7.

11 — Manutenzione del mobile

Attenzione: Tutte le operazioni descritte nella manutenzione del mobile &€ buona norma che siano eseguite dal personale
qualificato.

Attenzione: Prima di procedere alla manutenzione del mobile staccare I'alimentazione elettrica.

Attenzione: Altre operazioni di manutenzione non descritte dai punti precedenti, inclusa la sostituzione delle lampade
con lampade di modello identico, va commissionata a centri di assistenza autorizzati o a personale abilitato.

Mensilmente eseguire la pulizia del condensatore, asportando la griglia di protezione anteriore (FIG. 13). Utilizzare una
spazzola a setole rigide (non metallica) o meglio un aspirapolvere, eliminate tutti gli eventuali accumuli di polvere e
residui depositati fra le alette facendo attenzione di non danneggiare le stesse. Quando si procede alla pulizia del
condensatore usare guanti che proteggano da eventuali tagli. Terminate le operazioni di pulizia, riposizionate le
protezioni rimosse. Lasciare il condensatore sporco per lunghi periodi significa maggior consumo di energia e cattive
prestazioni del mobile.

L'evaporatore dopo lunghi periodi di funzionamento potrebbe formare accumuli di ghiaccio impedendone il corretto
lavoro. Ogni tre mesi procedere alla pulizia generale, quindi togliere la tensione elettrica e svuotare completamente il
mobile. Attendere che il ghiaccio formatosi sulle alette dell'evaporatore si sia sciolto completamente, quindi pulirlo
accuratamente con spazzole a setola morbida, anche in questo caso usare guanti che proteggano da eventuali tagli
(controllate prima del riavvio che le pareti interne del mobile siano completamente asciutte).
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Consigliamo di far eseguire una volta I'anno un controllo generale da un tecnico frigorista o da personale qualificato.

12 - Situazioni di Emergenza

Attenzione - Nel caso in cui il banco si arresta o non parte:

- Verificare che non vi sia una situazione di black-out elettrico.

- Verificare che la spina sia ben inserita nell’apposita presa.

- Verificare (dove presente) che I'eventuale dispositivo di protezione a monte della presa di corrente sia inserito.

Se il motivo dell'interruzione elettrica non dipende da questo, chiamate il pit vicino centro di assistenza e svuotate il

mobile, posizionate il prodotto nelle celle preposte al mantenimento ed alla conservazione.

Attenzione - Nel caso in cui il mobile non raffredda a sufficienza:

- Verificare che il condensatore sia pulito e che sia in grado di svolgere la sua funzione di scambio di calore, in caso
contrario leggere il Punto 11.

- Verificare che il mobile sia stato caricato correttamente e che le prese d'aria non siano ostruite, in caso contrario
leggere il punto 7.

- Verificare che I'evaporatore del mobile non sia coperto di ghiaccio, in caso contrario leggere il punto 11.

- Verificare che il mobile non sia vicino a correnti d'aria o fonti di calore (vedi Punto 4).

- Verificare la planarita del mobile e che le condizioni ambientali rispettino cio che é riportato nel punto 4.

Se il problema dopo le eventuali verifiche dovesse persistere, chiamate il piu vicino centro di assistenza.

Attenzione - In caso di fuga di Gas o incendio, non avvicinatevi al vano motore, togliete tensione elettrica al mobile. Non

utilizzate acqua per spegnere le famme ma solamente estintori a secco.

13 — Accessoti

I banchi GENIUS 2 - EAGLE possono avere su richiesta i seguenti accessori.

- Tendina notte.

- Divisori in filo.

- Spondine in plexiglas per ripiani d’esposizione.

- llluminazione dei ripiani.

- Sbrinamento elettrico (resistenza corazzata posta sull’evaporatore).

In caso si fosse interessati all’acquisto di uno degli accessori sopracitati contattare il rivenditore Oscartielle piu vicino o
direttamente la Oscartielle Spa. Il montaggio dello sbrinamento elettrico va eseguito da personale qualificato.

14 - Assistenza tecnica

Qualora necessiti l'intervento da parte del personale tecnico di assistenza e qualora necessiti la sostituzione di
componenti meccanici, elettrici o compressori, l'utente dovra contattare il fornitore presso il quale e stato acquistato il
mobile, richiedendo ricambi originali.

15 - Smantellamento ed eliminazione del mobile

Per il rispetto ecologico dellambiente ed in conformita alle norme vigenti dei singoli paesi, suddividere le parti del mobile
per lo smaltimento e/o recupero.

Tutte le parti che costituiscono il mobile non sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani fatta eccezione per le parti metalliche
che non risultano speciali per la maggior parte dei paesi di destinazione. Per quanto riguarda i componenti del circuito di
refrigerazione, ossia gas refrigerante e oli per la lubrificazione, non devono essere dispersi nel’ambiente ma recuperati
presso centri specializzati.

Il gas contenuto nel poliuretano espanso per I'isolamento termico del banco e (CO32)

Questo prodotto contiene HFC, ovvero gas fluorurati, refrigerante ad elevato valore di effetto serra (GWP),
disciplinati dal protocollo di Kyoto.

Nei mobili prodotti da OSCARTIELLE con unita frigorifera incorporata sono presenti i seguenti gas:

R 290; GWP (100) = 3

R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP @00) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Questo apparecchio & ermeticamente sigillato e la carica di refrigerante € inferiore a 3 kg.

Non & quindi soggetto all’obbligo di libretto d’impianto né a verifiche periodiche delle perdite di refrigerante
(D.P.R. n. 147 del 15 Febbraio 2006 Art. 3 e 4).

16 - Dichiarazione del fabbricante (Divieto di messa in servizio)

| modelli sopra descritti sono costruiti anche per essere assemblati con altri macchinari per costruire una macchina,
considerata dalla Direttiva 2006/42/CE.

Pertanto il fabbricante dichiara che non & consentito mettere in servizio il macchinario fino a che la macchina in cui sara
incorporata o di cui diverrd componente sia stata identificata e ne sia stata dichiarata la conformita alle condizioni della
Direttiva 2006/42/CE ed alla legislazione nazionale che la traspone, vale a dire fino a che il macchinario di cui la
presente dichiarazione non formi corpo unico con la macchina finale.
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17 — Istruzioni di canalizzazione

Canalizzazione lineare banchi Genius 2 - Eagle (FIG. 14)

- | tamponamenti laterali (Rif.H-I1) ed i supporti veletta (Rif.L) sono gia montati.

- Togliere le velette, il decorativo e lo zoccolo inferiore.

- Inserire le apposite spine (Rif.G) nel profilo batticolpo.

- Accostare i banchi ed allinearli.

- Con le apposite viti unire i banchi tramite le squadrette (Rif.A-B).

- Unire i basamenti con le apposite barre filettate (Rif.E-F).

- Unire la parte superiore del banco (Rif.C-D).

- Rimontare le velette.

- Inserire il particolare (Rif.M) internamente alle velette per mantenerne I'allineamento.
Canalizzazione isola Genius 2 - Eagle standard (FIG. 15)

- Accostare i banchi e agire sui piedini per ottenere un perfetto allineamento.

- Unire i banchi e allineare il fronte vasca del banco lineare alla fiancata della testata.
- Unire il cielino mediante I'apposita vite (Rif. A).

- Unire il banco lineare alla testata mediante il basamento, utilizzando le apposite viti (Rif.B).
- Rimontare le velette e lo zoccolo inferiore.

18 - Schemi elettrici

Lo schema elettrico € consultabile in FIG. 16-17-18.
Legenda:

AP = uscita 230V

CA = Cavo d’alimentazione principale
CE = Comando elettronico

CS = Cavo di connessione

D = Resistenza di sbrinamento (Optional)
IG = Interruttore generale

IL = Interruttore luci

K1, K2, K3 = Rele

L = Fase

LV = Luci vetrina
M = Motore

N = Neutro

PC = Pannello di comando
QE = Quadro elettrico

SS = Sonda sbrinamento
ST = Sonda temperatura
Vm = Ventilatore motore
Vv = Ventilatore vetrina

19 - Istruzioni per sincronizzare gli sbrinamenti di banchi frigoriferi canalizzati dotati di strumenti EVKO0OO-
EVZ000
Le istruzioni sono consultabili a pag. 10. Il cavo é fornito insieme al kit di canalizzazione.

20 - Dichiarazione di Conformita

E possibile richiedere copia della dichiarazione di conformita di prodotto compilando il form presente all'indirizzo internet:
http://www.oscartielle.it/conformity
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Installazione, manutenzione

L’installazione del banco frigorifero, cosi come gli interventi di manutenzione devono essere effettuati da tecnici
qualificati.

Durante I'esecuzione degli interventi manutentivi i preposti sono tenuti ad operare nel rispetto delle indicazioni
riportate sul manuale di istruzioni per I'uso.

Prima di effettuare una qualsiasi operazione di manutenzione ELETTRICA o MECCANICA sul banco frigorifero, il
tecnico preposto deve assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.

| tecnici incaricati di eseguire interventi manutentivi, e che per esigenze operative devono intervenire su
componenti e parti interne del banco frigorifero, sono esposti a PERICOLI di NATURA MECCANICA.

Pulizia periodica del banco
La pulizia periodica del banco frigorifero deve essere eseguita a banco fermo con tensione disinserita.

Dispositivi di protezione individuali obbligatori per i tecnici incaricati di eseguire interventi sul banco
frigorifero

Simbolo Descrizione

Protezione degli occhi

Guanti di Protezione

Calzature di sicurezza

Simbologia di Sicurezza per una immediata informazione sulle situazioni di pericolo e divieti

Simbolo Descrizione

Vietato eseguire riparazioni e registrazioni su organi in moto

Vietato rimuovere i ripari di protezione del banco frigorifero

Divieto di spegnere con acqua

Vietato operare su organi sotto tensione

Rischio di schiacciamento delle mani

Sicurezza

Il banco frigorifero e il relativo manuale d’istruzione per 'uso sono stati realizzati in ottemperanza alle Direttive,
Norme armonizzate vigenti ed applicabili in materia di sicurezza.

Qualora il cliente o i tecnici incaricati di effettuare interventi sul banco frigorifero dovessero riscontrare rischi
residui devono tempestivamente segnalarli al costruttore, il quale una volta accertata I'effettiva consistenza dei
fattori di rischio, provvedera alla loro rimozione in modo adeguato.

Dispositivi di protezione
Il banco frigorifero & dotata di dispositivi di protezione per I'utenza.
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AVVISO IMPORTANTE

Da leggersi prima dell'installazione e da conservare

Questo prodotto di Oscartielle S.p.A. ricade sotto la Direttiva 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) conosciuta in Italia come RAEE (Rifiuti
da Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche), mirata a frenare l'aumento di detti
rifiuti, a promuoverne il riciclaggio, a decrementarne lo smaltimento.

Il simbolo del bidone barrato con croce che appare sulla targhetta del prodotto
dichiara:

- il prodotto & stato messo in circolazione successivamente al 1 gennaio 2011 (data di
riferimento solo per I'ltalia, legge 25/2010, DL 194/2009)

- il prodotto rientra nell'obbligo di raccolta separata e non pud venire trattato alla
stregua di rifiuto domestico né venire conferito in discarica

E responsabilita dell'utilizzatore la consegna del prodotto, destinato allo smaltimento, al centro di raccolta
specificato dall'Autorita locale per il recupero e riciclaggio WEEE (RAEE) professionali. In caso di
sostituzione del prodotto con altro nuovo, l'utilizzatore pud chiedere al venditore il ritiro di quello vecchio,
indipendentemente dal suo marchio.

E responsabilita del produttore rendere fattibile recupero smaltimento e trattamento di fine vita del proprio
prodotto in via diretta o per il tramite di sistema collettivo.

Violazioni alla normativa prevedono sanzioni specifiche, fissate in autonomia, con propria legislazione, da
ciascun singolo stato appartenente alla CE e vincolante conformemente tutti quanti sono soggetti alla
normativa stessa.

Oscartielle S.p.A. nel considerare questo proprio prodotto un WEEE (RAEE) si fa interprete delle linee guida
di Orgalime, tenendo conto del recepimento, da parte della legislazione italiana, con il D.Lgs. n.49/2014 e |l
D.Lgs. n.27/2014, sia della Direttiva 2012/19/CE, che di quella 2011/65/CE (RoHS), relativa ad uso di
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Per ulteriori informazioni vedere la propria Autoritd Municipale, il Venditore, il Produttore.

La direttiva non si applica al prodotto venduto fuori della Comunita Europea.



ENGLISH

1 - Description of the unit

The GENIUS 2 H110 display case is built in one single module with a useful internal length of 540 mm. It is not
multiplexable. The GENIUS 2 range of display units are built in modules with a useful internal length of 550 mm (MODEL
63), 620 mm (MODEL 70), 937 mm (MODEL 100), 1250 mm (MODEL 135) and 1875 mm (MODEL 200) and can be in
two different heights: 1250 mm (H125) or 1450 mm (H145). All these cabinets are multiplexable and are equipped with an
integral condensing unit, with fan assisted refrigeration. FIG. 1 clearly shows the general look and dimensions of these
units.

2 - Handling the unit

This furniture item has plastic feet (fig. 4A) or wooden pallets (fig. 4B) for cage packaging (on request), to allow handling
by a forklift truck. Only authorised technicians should handle the unit.

FIG. 2 shows the weight of the units in the different lengths and relevant lifting points.

3 - Receipt and storage

On delivery, check that the unit has not been damaged during transport. Check the condition of the packaging: if the
packaging is damaged, check the contents in the presence of the carrier.

For storage, make sure that the unit is protected against the weather and stored at a temperature between -25°C and
+55°C; 30-95% relative humidity.

Take special care when unpacking the unit, as the packaging contains various parts and/or accessories needed to
complete the display unit (spacers, front risers, etc).

Remove the plastic feet from the unit (fig. 4A) or wooden pallets (fig. 4B) and remove the transparent perimeter
protection.

Place the display unit exactly where you want to install it. Move the unit properly: never drag by its sides!

Warning: Inform the Manufacturer immediately if the unit arrives damaged. Any delay in doing so relieves the
Manufacturer of all liability.

Oscartielle cannot be held liable for any damage caused to the unit by mishandling and inaccurate storage.

4 - Installation and environmental conditions

The unit must sit on a perfectly levelled floor. When fully loaded, the display unit should not vibrate (see FIG. 5 on page
2). The efficiency of the unit may be compromised if this is not perfectly level!

The display unit must never be placed in areas where explosive gas substances are used.

The unit should not be left outdoors or exposed to the rain (see FIG. 3).

The performance of the cabinet refers (according to the international standard EN ISO 23953-1/2) to environmental
climatic class 3 which consists of a room temperature of 25°C with relative humidity of 60%.

Sufficient space must be provided to guarantee good air circulation for the condenser (see FIG. 9). Do not place objects
in front of the condenser protection grid, as this could compromise the efficiency of the refrigerated display unit (see FIG.
6a-6b). The performance will be less than expected if the environmental conditions differ from those foreseen, or the
display units are exposed to air flows of more than 0.2m/sec or heat radiation.

To avoid this problem, the User should send the Manufacturer details of the environmental conditions before finalising the
design of the units, so that the technical parameters and material options can be modified and the installer be informed of
the refrigerating power actually required.

5 - Electrical connections

Important: installation should be made following the manufacturer's instructions, by qualified personnel only, in conformity
with the electric safety regulations in force. Please refer to the electrical diagram on FIG. 16-17-18.

At the input of the supply it is necessary to install an omni-polar magnetothermic/differential device with contact opening
equal to 3 mm and adequate cutoff power.

Warning: Before connecting the unit to the mains, make sure that the mains voltage corresponds to that indicated on the
serial plate (bearing in mind that the max acceptable variations in voltage are +/-10%). Check that the cable used has the
right cross-section and length to withstand the current and the power absorbed by the combination, as indicated in TAB.1.
The "plug-in" units are supplied already fitted with a 2,5 m. cable and plug (see FIG. 7) and so the unit must not be
installed more than 2,5 m. from the nearest wall socket. The display unit must be connected to its own fixed current
socket (i.e. without extension leads or multiple plugs). The cable should be fully extended and located where it is unlikely
to hit, caught or trod upon, away from water and other liquids and heat sources and must not be damaged. In case of
breakage of the power cable of the cabinet, it must be replaced by the manufacturer or by institution in charge of it. The
plug must still be accessible even after installing the unit.

Warning: Follow the Manufacturer's instructions to install the unit, using qualified personnel and in compliance with the
electrical regulations for the specific country (electrical safety standards and laws, accident and fire prevention laws, EC
directives). Incorrect installation may cause injury and damage; the Manufacturer cannot be held liable for this.

The unit must be earthed. The Manufacturer cannot be held liable for any damage or injury should this safety regulation
be ignored. If the unit is to be installed far from the electrical sockets, suitable electrical connections are needed and
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these must comply with the prevailing standards. The use of adapter plugs is strictly prohibited. The Manufacturer
cannot be held liable for any damage or injury arising from incorrect installation.

6 - Technical details

The display unit is accompanied by a plastic envelope containing this instruction manual. This manual must be kept with
the machine. It contains all the technical data, wiring diagrams and tables needed for the unit.

The following technical data are also shown on the serial plate (FIG. 8):

1. Name and address of the manufacturer

2. Commercial name of the cabinet

3. Cabinet code

4. Cabinet serial number

5. Rating

6. Frequency

7. Max absorbed current

8. Max absorbed power

9. Max absorbed power during defrosting

10. Standard lighting power

11. Net display area

12. Type of cooling gas used

13. Weight of cooling gas loaded in each unit

14. Climate class and reference temperature (dry bulb)

15. Electrical safety factor

16. Work schedule number

17. Work order number

18. Year of manufacture

19. Heating capacity

20. QR code

21. EAC marking

Warning: The serial plate and the warning labels must never be removed from the unit. The Manufacturer cannot be held
liable for any damage or injury if this warning is ignored.

The Manufacturer states that this unit complies with Italian legislative degree n° 108 dated 25.01.1992, implementing
EEC Directive 89/109 concerning materials and objects that come into contact with food.

7 - Loading and use of the unit (start-up)

If the display unit has been tipped during positioning and installation, wait at least three hours before starting it up in order

to give the lubricating oil enough time to collect in the compressor! The refrigerating unit may be irretrievably damaged if

this precaution is ignored.

The display unit can only be started up for the very first time after complying with points 3 and 4 above.

With the unit unplugged, remove the plastic film protecting the insides and outside and then clean (follow the instructions

in point 10 below).

Fit the various shelf supports at the height required, as shown in FIG. 11. FIG. 1 shows the best distances between

shelves.

Plug in the unit (having followed the instructions in point 5), then switch on the lights and motor unit pressing the switches

located on the front bottom panel, under the decoration trim (see FIG. 10). The gentle hum of the motor and illumination

of the display will indicate that the cabinet is working. The display (FIG. 10) on the front bottom trim shows the working

temperature of the display case. The instruction manual for the electronic control to which the display refers is enclosed

with the instruction booklet (tampering with this device is impossible because a password is required and only a

specialized expert can intervene on it). The thermostat and gas charge are set in the factory. Tampering with the factory

settings relieves the manufacturer of any liability.

About three hours after switching the cabinet on, you can start filling it with products. Always check that the temperature

reading on the display of the electronic control is suitable for the conservation of the products placed in the display

cabinet.

The cabinet is designed for the display of food products, which are stored at the temperature of the product, and does not

lower it. The product should therefore be placed in the cabinet only after it has been chilled to its proper storage

temperature.

Recommendations for storage:

- Never block the cooling outlets that guarantee the correct flow of air (see FIG. 12).

- When loading a display unit that's already partially loaded, it's best to place the new products below those already
inside (as well as observing the above points).

- At night, use the night cover (available on request), as this makes for energy savings and helps preserving the
products on display.

8 - Prohibitions and requirements
Warning: disconnect the cabinet from the power supply in case it is not used. The power supply has to be disconnected
by the remote-control switch fitted upstream from the power socket.
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Warning: Never expose the unit to the atmospheric agents. Never use direct water jets to clean the unit. Never touch or
use the unit with wet or damp feet and hands.

Warning: Never remove the protections or covers that require tools to be removed. Never, under any circumstances,
remove the cover on the electronic panel.

Warning: Never load the unit excessively. Never go inside the cabinet.

Warning: Never stand on the unit or place heavy loads on top of the cabinet.

Warning: Never try to remove any ice that may build up with sharp metal objects.

Warning: The refrigerating circuit does not cause any chemical modification of the water generated from defrosting. This
comes exclusively from the steam contained in the air circulating inside the unit. In any case, this water should always be
disposed of down the drain or sent to a water purification plant in line with current local regulations.

Warning: Any use of the unit not explicitly mentioned in this manual should be considered dangerous and the
Manufacturer cannot be held liable for any damage resulting from improper, incorrect or unreasonable use.

Warning: Do not damage the refrigerant circuit (IEC60335-2-89 and changes)

Warning: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer (IEC60335-2-89 and changes)

Warning: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance by a person responsible for their safety.

Warning: Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Warning: Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

9 - Defrosting of the unit and evaporation of condensation water

The defrost cycle, which is indispensable for proper operation of the refrigerated cabinet, is under the control of the
electronic device, that temporarily stops the compressor and allows the evaporator to eliminate any accumulated ice (this
operation can be simplified by introducing armored heating elements that help the ice on the evaporator to melt when the
defrost cycle is on. These heating elements are optional and are supplied on request. The number of defrost cycles
(standard is 4 cycles every 24 hours) is set in the factory. Check periodically to make sure the cabinets are defrosted
automatically and in case of any malfunction call an expert.

GENIUS 2 - EAGLE cabinets are equipped with an automatic evaporation system which eliminates the defrost water. At
least once a month check the level in the evaporator tray close to the motor compartment (this should be done with the
cabinet off).

Warning: any adjustments or alterations should only be made by the service personnel.

Warning: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer (IEC60335-2-89 and changes).

10 - Cleaning the unit

Warning: Unplug at the mains before cleaning.

Clean the unit on a regular basis with neutral soap and then dry with a soft cloth. Never use flammable or abrasive
products. Never clean the unit with direct jets of water. When cleaning the inside of the unit, always wear protective
gloves to avoid touching the cold parts.

Warning: Only plug the unit back in after checking that all parts (extracted or otherwise) are dry. Reload the unit following
the instructions in point 7.

11 — Unit maintenance

Warning: All maintenance operations should be carried out by expert personnel.

Warning: Unplug at the mains before servicing.

Warning: Other maintenance operations, (not described herein) including replacement of lamps with lamps of the same
model, have to be commissioned to authorised centres of assistance or qualified personnel.

Clean the condenser once a month after removing the front protection grid (see FIG. 13). Use a stiff bristle brush (not
metallic) or a vacuum cleaner to remove all traces of dust and waste that may have built up between the fins, taking care
not to damage these. Always wear gloves that protect your hands against accidental cuts. Fix back in place all protections
after cleaning.

Letting the condenser run for long periods without cleaning it means higher energy consumption and lower overall
performance of the unit!

The evaporator could become covered with ice after long periods of use, thus preventing the unit from working at full
efficiency. Generally, clean the cabinet every three months: unplug and empty completely. Wait for any ice in the
evaporator fins in the top section to melt away and then carefully clean with a soft bristle brush. Again, always wear
protective gloves to avoid cutting your hands. Before plugging the unit in again, always check that all internal parts are
completely dry.

We recommend getting the unit serviced once a year by a refrigerator expert or qualified personnel.

12 - Emergencies

Warning: If the unit stops or does not start:
- Check there is not a black-out.

- Check the unit is plugged in properly.
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- Check the switch fitted above the plug (if any) is flipped.

If the problem persists despite the above checks, contact your nearest service centre and empty the unit (placing the
products in suitable storage cells to avoid breaking the cold chain).

Warning: If the unit doesn't cool the products enough:

- Check that the condenser is clean and capable of exchanging the heat; otherwise, see point 11.

- Check that the unit has been loaded properly and that the air intake is not blocked; otherwise, see point 7.

- Check that the unit evaporator is not covered with ice; otherwise, see point 11.

- Check that the unit isn't close to strong air flows or heat sources (see point 4).

- Check that the unit is levelled and that the environmental conditions meet those indicated in point 4.

If the problem persists despite the above checks, contact your nearest service centre.

Warning: Never approach the motor compartment in the event of leaking gas or a fire. Unplug at the mains. Never use
water to put out any flames, but only dry powder extinguishers.

13 — Accessories

The GENIUS 2 - EAGLE displays can be fitted with the following accessories on request.

- Night cover.

- Row dividers.

- Raised plexiglas edges for display shelves.

- Shelf illumination.

- Electric defrosting (armoured resistances on the evaporator).

If interested in purchasing any of the above accessories, contact your nearest Oscartielle dealer or Oscartielle S.p.A
directly. Only Oscartielle Customer Service is allowed to fit the defrosting resistances.

14 - Customer service
If you need the assistance of a technician or mechanical, electrical or compressor components need to be replaced,
please contact the dealer from whom you bought the unit and ask for original spare parts.

15 - Dismantling and elimination of cabinet

For environmental reasons and in compliance with the regulations in your country, separate the parts of the cabinet for
disposal and/or recycling.

All the parts that make up the cabinet are made of materials that are not classifiable as urban waste except for the
metallic parts that are not classified as special waste in most countries. As regards the parts of the refrigeration circuit,
that is the refrigerating gas and lubricating oil, these should not be disposed of carelessly and can be recycled by
specialized centers.

The gas contained in foam polystyrene for thermal insulation of the cabinet is (CO>).

This product contains HFC, namely fluoridated gasses, a refrigerating gas with a high Global Warming Potential
(GWP) regulated by the Kyoto protocol.

Oscartielle equips its plug-in cabinets with the following types of refrigerating gasses:

R 290; GWP (100) = 3

R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

This unit is hermetically sealed and the refrigerating gas load is under 3 kg.

For this reason, it is not subject to the requisite of an installation booklet and periodic inspections for leakage of
the refrigerating gas (presidential Decree no. 147 of February 15th 2006, Art. 3 and 4).

16 - Manufacturer's statement (Start-up prohibition)

The above models are also built to be assembled in-line with other items of machinery to produce a machine, as defined
by Directive 2006/42/CE.

Therefore, the Manufacturer hereby states that it is not permitted to start the unit up until the machine in which it is
incorporated or will become a part of has been identified and its compliance with the provisions of Directive 2006/42/CE
and applicable national laws has been stated. In other words, until the machine referred to in this statement becomes one
with the final machine.

17 — Multiplexing instruction

Multiplexing instruction Genius 2 - Eagle line-up (FIG. 14)

- The side adjusting profiles (Ref.H-1) and the holders for the top canopy (Ref.L) are already assembled.
- Remove the top canopies, the front decoration trim and the bottom plinth.

- Insert the proper pins (Ref.G) in the bumper rail.

- Align the cabinets and level them by adjusting the feet.

- Join the cabinets using the fitting screws and die-cast brackets (Ref.A-B).

- Join the basements using the proper threaded bars (Ref.E-F).

- Join the top part of the cabinets (Ref.C-D).

- Assemble the top canopies.

- Insert the part at Ref.M inside the top canopies in order to hold them aligned.



Multiplexing instruction island Genius 2 - Eagle standard (FIG. 15)

- Align the cabinets and level them by adjusting the feet.

- Join the wall cabinet and align the front basin of the multideck in line-up to the header.
- Join the ceiling using the proper screw (Rif. A).

- Join the basin of the cabinet to the one of the header, using the proper screws (Rif.B).
- Assemble the top canopies and the bottom plinth.

18 - Wiring diagrams

The wiring diagram can be seen on FIG.16-17-18.
Legend:

AP = Output 230V

CA = Main power supply cable

CE = Electronic control

CS = Connecting cable

D = Defrosting heating element (Optional)
IG = Main switch

IL = Light switch

K1, K2, K3 = Relay

L = Phase
LV = Display case lights
M = Motor
N = Neuter

PC = Control panel

QE = Control board

SS = Defrost probe

ST = Temperature probe
Vm = Fan motor

Vv = Display case fan

19 - Instructions for the defrosts synchronization of multiplexed cabinets with instrument EVK000-EVZ000
Please refer to the explanation at page 10. The connecting cable is supplied in the multiplexing Kkit.

20 - Conformity Declaration

A copy of the declaration of product conformity can be requested by filling in the form available a the internet address:

http://www.oscartielle.it/conformity
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Installatione, maintenance

The installation of the refrigerated cabinet, as well as maintenance, must be performed by skilled technicians.
During the execution of the maintenance officers are required to operate in accordance with the instructions
contained in the instruction manual.

Before performing any ELECTRICAL or MECHANICAL maintenance on the refrigerator, the technician in charge
must be sure that there is no power supply.

The technicians in charge of performing maintenance and needs to work on the components and parts inside the
refrigerated cabinet are exposed to mechanical hazards.

Periodic cleaning of the refrigerated cabinet
Periodic cleaning of the refrigerated cabinet must be carried out on the cabinet that is not working and with power
switched off.

The following personal protective equipment are compulsory for technicians who work on the counter

Symbol Description

Eyes protection

Protective gloves

Safety Shoes

Safety Symbols for immediate notification of dangerous situations and prohibitions

Symbol Description

Forbidden to carry out repairs and adjustments on moving objects

Do not remove the safety guards of the refrigerated cabinet

Do not extinguish with water

May not operate on objects under tension

Risk of crushing hands

Safety

The refrigerated cabinet and its instruction manual were made in compliance with the directives, harmonized
standards and regulations applicable to safety.

If the customer or technicians who make service on the refrigerated cabinet should find residual risks, they must
promptly report it to the manufacturer, who after verifying the effective size of the risks, will remove them properly.

Protection devices
The counter refrigerator is equipped with protective devices for users.




IMPORTANT NOTICE

Read prior to installation and keep this information

This product made by Oscartielle S.p.A. is covered by Directive 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) known in Italy as RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) designed to halt the increase of this type
of waste and promote recycling as well as decreasing disposal.

The symbol of the crossed-out waste bin that appears on the rating plate declares:

- that the product was put in circulation after January 1, 2011 (reference date valid in
Italy only, Law 25/2010, LD 194/2009)

- that the product is subject to separate collection and must not be treated like normal
domestic waste or sent to dumps for disposal.

The user is required to delivery the product for disposal to the collection center specified by the local
authorities for recovery and recycling of professional WEEE (RAEE). In case of trade-in of the old product for
a new one, the user can ask the seller to take delivery of the old one, no matter what the brand.

The manufacturer is responsible for making recovery, disposal and treatment of its products feasible at the
end of their useful life, either directly or via a collective system.

Violations of the regulation call for specific sanctions, to be established autonomously by each EU member
country with its own legislation, binding equally on all those subject to its laws.

Oscartielle S.p.A. in considering this product a WEEE (RAEE), interprets the guidelines of Orgalime, which
takes account of the application, in Italian legislation, with Legislative Decree n0.49/2014 and no.27/2014, of
directives 2012/19/CE, and 2011/65/CE (RoHS), relative to the use of hazardous substances in electric and
electronic devices.

For further information see your Municipal Authorities, the Seller or the Manufacturer.

The directive does not apply to products sold outside the European Community.



FRANCAIS

1 - Description du Meuble frigorifique

Le meuble-présentoir frigorifique GENIUS 2 H110 est construit en un seul module de longueur interne utilisable de 540
mm. Les meubles-présentoirs frigorifiques GENIUS 2 - EAGLE Oscartielle sont construits en modules canalisables de
longueur interne utilisable de 550 mm (MODELLO 63), 620 mm (MODELE 70), 937 mm (MODELE 100), 1250 mm
(MODELE 135), 1875 mm (MODELE 200) et sont disponibles en deux hauteurs différentes : 1250 mm (H125) ou 1450
mm (H145). Tous les meubles cités ci-dessus sont équipés d'un systéme de réfrigération ventilée a air forcé avec groupe
logé. Les caractéristiques esthétiques générales ainsi que les dimensions maximums sont clairement illustrées FIG.1.

2 - Transport du meuble frigorifique

Le meuble est doté de pieds en plastique (FIG. 4A) ou de palette en bois (FIG. 4B) pour I'emballage en cage (sur
demande), qui en permettent le déplacement avec un chariot élévateur a fourche. Ces manceuvres de déplacement
doivent étre effectuées exclusivement par des techniciens autorisés. Le poids des meubles dans les différentes
longueurs ainsi que les points de soulévement ou insérer les fourches des chariots élévateurs pour le déplacement des
meubles sont indiqués sur la FIG. 2.

3 - Réception et stockage

A la livraison, assurez-vous que le meuble n'a pas été endommagé et vérifiez I'état de I'emballage. Si ce dernier a été
endommage, vérifiez-en le contenu en présence de l'agent de transport. Le meuble frigorifique doit étre protégé des
intempéries, la température de stockage doit se situer entre - 25°C et + 55°C et I'humidité de l'air doit étre comprise entre
30% et 95%. Les opérations qui doivent étre effectuées pour dter I'emballage doivent étre exécutées avec le plus grand
soin car dans I'emballage méme se trouvent des piéces particuliéres et/ou des accessoires nécessaires pour compléter le
meuble en question (entretoises, bandeaux éventuels, etc.). Démonter les pieds en plastique (FIG. 4A) ou la palette de
transport (FIG. 4B) du meuble et retirer les protections transparentes entourant le produit. Positionner le meuble
exactement a l'endroit ou l'on souhaite l'installer. Toute modification du positionnement du meuble doit étre faite en le
déplacant, ne le tirez jamais par les bords latéraux!

Attention: Au cas ou la marchandise arriverait endommageée, il faut prévenir immédiatement la Société Oscartielle qui
décline toute responsabilité si le signalement des dommages est effectué avec retard. Tout dommage subi par le meuble
pendant le transport ou le stockage ne peut étre attribué a Oscatrtielle.

4- Installation et conditions ambiantes

Le meuble devra étre posé sur un sol parfaitement plat: a pleine charge, le meuble ne doit pas osciller (FIG. 5). Un
mauvais nivellement peut compromettre le bon fonctionnement du meuble frigorifique. Il est formellement interdit
d'installer ce meuble frigorifique dans des locaux ou sont présentes des substances gazeuses explosives. En outre,
utiliser ce meuble frigorifique en plein air ou I'exposer a la pluie est inapproprié (FIG. 3).

Les performances du meuble se référent (selon la normative internationale EN ISO 23953-1/2) & la classe climatique 3
prévoyant une température ambiante de 25°C avec une humidité relative de 60%.

Il est recommandé de laisser un espace adéquat devant le meuble frigorifique afin de garantir une bonne circulation de
I'air dans le condenseur (FIG. 9). La présence d'objets devant la grille de protection du condenseur peut compromettre le
bon fonctionnement du meuble frigorifiqgue (FIG. 6a-6b). Si les conditions ambiantes sont différentes de celles qui étaient
prévues ou bien si les étalages sont exposés a des courants d'air supérieurs & 0,2 m/s ou a des rayonnements de
chaleur, les performances pourront étre inférieures a celles qui étaient prévues. Il est possible de résoudre cet
inconvénient en transmettant au fabricant les valeurs ambiantes réelles avant de définir le projet afin de pouvoir
éventuellement modifier les parameétres techniques et optionnels du matériel et communiquer a linstallateur les
puissances de réfrigération effectivement nécessaires.

5 - Branchement électrique

Le branchement électrique doit étre effectué par un personnel qualifi€, comme prévu par la loi. Pour le branchement voir
le schéma électrique sur la FIG 16-17-18.

A lorigine de l'alimentation il faut installer un dispositif omnipolaire magnétotermique/différentiel avec ouverture du
contact de 3 mm. avec puissance d’interruption adéquate.

Attention: Avant de raccorder le meuble frigorifique au réseau électrique, s'assurer que la tension d'alimentation
corresponde bien a celle qui est indiquée sur la plaquette d'immatriculation (considérez que les variations maximums
d'alimentation tolérées sont de +/- 10 %). Vérifier que le branchement électrique soit fait avec des cables de section et de
longueur en mesure de supporter le courant et la puissance absorbée par le meuble frigorifique (TAB. 1). Les meubles
frigorifiques groupe-logé sont pourvus d'une fiche et d'un cable de 2,5 m. de longueur (FIG. 7) il est donc nécessaire de
ne pas dépasser cette mesure pour le branchement a la prise murale. Le meuble frigorifique doit étre branché a sa
propre prise de courant fixe (et non avec des cables de rallonge ou des prises multiples). Le cable doit étre bien tendu,
dans une position qui soit a I'abri des chocs, non a proximité de liquides ou d'eau, ou de sources de chaleur et il ne doit
pas étre abimé. En cas de rupture du cable d'alimentation du meuble frigorifique, il doit étre remplacé par le fabricant ou
par une entité en charge de celle-ci. La fiche doit rester accessible méme apres l'installation du meuble.

Attention: L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et étre conforme aux normes concernant les
installations électriques qui sont en vigueur dans les pays de destination du meuble frigorifique (normes et lois sur la
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sécurité concernant les installations électriques, normes et lois contre les accidents du travail et contre les incendies,
directives). Une installation non correcte peut causer des dommages a des personnes, animaux ou choses envers
lesquels le fabricant n'a aucune responsabilité.

Il est obligatoire de raccorder le meuble frigorifique a la prise de terre. Le fabricant décline toute responsabilité au cas ou
cette norme contre les accidents du travail ne serait pas respectée. Dans le cas ou le meuble frigorifique devrait étre
installé loin d'une prise de courant, il faut prévoir un raccordement qui soit conforme aux normes en vigueur. Il est
absolument interdit d'utiliser des fiches-adaptateurs. Le fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage causé a
des personnes ou a des choses provoqué par une installation non correcte.

6 - Caractéristiques techniques

Le meuble frigorifique est accompagné d'une enveloppe en plastique contenant le présent manuel d'instructions qui doit
étre impérativement conservé. Il contient en effet les données techniques, les schémas électriques et les tableaux
concernant ce meuble.

Les données techniques du meuble frigorifique sont en outre représentées sur la plaguette d'immatriculation (FIG. 8) qui
indique:

1. Nom et adresse du fabricant

2. Désignation commerciale du meuble

3. Code correspondant au meuble

4. Numéro de matricule du meuble

5. Tension d'alimentation

6. Fréquence d'alimentation

7. Courant maximum absorbée

8. Puissance maximum absorbée

9. Puissance maximum absorbée pendant la phase de dégivrage

10. Puissance d'éclairage standard

11. Surface d'exposition utilisable

12. Type de gaz frigorigéne avec lequel l'installation fonctionne

13. Masse de gaz frigorigéne avec laquelle chaque installation est chargée

14. Catégorie climatique ambiante et température de référence

15. Catégorie de protection de l'installation électrique

16. Numéro de commande avec lequel a été produit le meuble

17. Numéro d'ordre avec lequel a été mis en production le meuble

18. Année de production du meuble

19. Puissance chauffante

20. QR code

21. Marque EAC

Attention: La plaquette d'immatriculation et les étiquettes portant des instructions ne doivent en aucun cas étre enlevées.
Le fabricant décline toute responsabilité au cas ou cette prescription ne serait pas respectée.

Nous déclarons que cet appareil est conforme au Décret de Loi du 25/01/1992 n°108, application de la Directive CEE
89/109 concernant les matériaux et les objets destinés a étre en contact avec des produits alimentaires.

7 - Chargement des produits et utilisation du meuble frigorifigue (mise en marche)

Si le meuble a été fortement incliné lors de la mise en place, attendre au moins trois heures avant la mise en marche, afin
de permettre au lubrifiant de se recueillir dans le compresseur! Si cette prescription n'est pas respectée, le moteur de
condensation pourrait subir des dommages irréversibles. Le meuble frigorifique pourra étre mis en marche seulement
apres avoir exécuté les points 3 et 4.

A meuble frigorifique éteint, commencer par oter les protections en film plastique présentes a l'intérieur et la I'extérieur,
apres quoi, effectuer un premier nettoyage (en suivant les instructions mentionnées au point 10).

Monter les étagéres amovibles en suivant les instructions reportées sur la FIG. 11, la distance optimale est bien visible
sur la FIG. 1.

Insérer la fiche dans la prise de courant (en respectant les instructions du point 5) et actionner l'interrupteur de I'éclairage
et du groupe moteur dans le panneau de commande, situé sous le socle frontal (FIG. 10). Les bruits légers de
fonctionnement émis par le moteur et l'allumage de Il'afficheur indiqueront la mise en marche du meuble. L’afficheur (FIG.
10) placé sur le carter arriere indiquera la température d'exercice de la vitrine. Le manuel d'instructions du controle
électronique dont l'afficheur fait référence, est fourni avec le manuel d'instructions (la modification de ce dispositif est
protégée par mot de passe de sécurité que seulement un technicien spécialisé est autorisé a éviter). Le réglage du
thermostat et la charge du gaz sont préétablis en usine. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de modification
de ces réglages.

Environ trois heures aprés de la mise en marche, il sera possible de charger le produit. Toujours vérifier que la
température soulignée sur I'afficheur du contrdle électronique est conforme pour la conservation du produit introduit dans
la vitrine.

Le meuble a été congu pour I'exposition de produits alimentaires, il doit conserver la température du produit et il ne doit
pas la faire baisser. Le produit ne doit donc étre introduit a son intérieur que s’il est déja refroidi a sa température de
conservation.

Pour une conservation optimale des produits, il est recommandé de:
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- Ne pas obstruer les fentes de distribution du froid qui assurent un flux d'air correct (FIG. 12)

- Quand on remplit un meuble-présentoir frigorifique déja chargé de marchandise (en plus de respecter les points
mentionnés ci-dessus) il est conseillé de placer les nouvelles denrées alimentaires en dessous de celles qui étaient
déja présentes.

- Pendant les heures nocturnes, utiliser le rideau de nuit (disponible sur demande) qui, en plus de conserver de fagon
optimale les produits exposés, permet une économie d'énergie.

8 - Interdictions et prescriptions

Attention: débrancher le meuble frigorifique si il n'est pas utilisé. L’interrupteur en amont de la prise de courant doit
sectionner I'alimentation électrique.

Attention: Ne pas exposer le meuble frigorifique aux agents atmosphériques, ne jamais utiliser de jet d'eau direct pour
nettoyer le meuble, ne pas toucher et ne pas utiliser le meuble en ayant mains ou pieds humides ou mouillés.

Attention: Ne pas enlever protections ou couvertures qui ont besoin d'outils pour étre 6tées, il ne faut en aucun cas 6ter
la couverture du cadre électrique.

Attention: Ne pas charger le meuble frigorifique avec des poids excessifs, ne pas entrer a l'intérieur du meuble.
Attention: Ne pas marcher et ne pas laisser du matériel sur la partie supérieure du meuble.

Attention: Ne pas essayer d'6ter d'éventuelles formations de givre ou de glace avec des objets métalliques pointus.
Attention: L'installation frigorifique ne comporte aucune modification chimique de l'eau du dégivrage produite par le
meuble. Cette derniére provient exclusivement de la vapeur contenue dans l'air qui circule a l'intérieur. Dans tous les cas,
il est nécessaire que l'eau produite par ces installations soit toujours écoulée dans le réseau des égouts ou dans
d'éventuelles installations d'épuration des eaux en conformité avec les lois en vigueur.

Attention: Tout usage qui n'est pas indiqué de facon explicite dans ce manuel est a considérer dangereux et le fabricant
ne peut donc pas étre retenu responsable pour des dommages provenant d'un usage non approprié, non correct ou
déraisonnable.

Attention : Ne pas endommager le circuit réfrigérante (IEC60335-2-89 et variantes)

Attention : Ne pas utiliser dispositifs électriques dans le compartiment alimentaire du meuble frigorifique. In cas de
utilise, seulement si conseillé du fabricant (IEC60335-2-89 et variantes)

Attention : le meuble ne peut pas étre utilisé par personnes (inclus enfants) avec réduit capacités physiques,
sensorielles ou mentales, ou sans expérience ou connaissance, si ils ne sont pas été instruit sur 'usage du meuble. lls
doivent étre contrdlé par une personne responsable pour leur sécurité.

Attention : Les enfants ne pouvons pas jouer avec le meuble frigorifique.

Attention: Ne pas entreposer de matiéres explosives, telles que les aérosols propulseurs inflammables dans cet
appareil.

9 - Dégivrage du meuble et évaporation de |I'eau de condensation

Le cycle de dégivrage, indispensable pour le bon fonctionnement du meuble frigorifique, est actionné par le contrble
électronique qui en arrétant temporairement le compresseur permet a I'évaporateur de se libérer de la glace éventuelle
formée (telle opération peut étre simplifiée avec lintroduction de résistances blindées qui facilitent, au moment du
dégivrage, la fonte de la glace sur I'évaporateur). Ces résistances sont une option sur demande. Le nombre de
dégivrages (de série 4 dégivrages en 24 heures) est préétabli en usine. Vérifier périodiquement le fonctionnement du
dégivrage automatique des meubles. En cas de dysfonctionnement, appeler un technicien spécialisé.

Les meubles frigorifigues GENIUS 2 - EAGLE sont munis d'un systéme d'évaporation automatique de I'eau de dégivrage.
Il faut contréler au moins une fois par mois le niveau du bac d’évaporation placé dans le compartiment moteur (cette
opération doit étre effectuer avec le meuble éteint).

Attention : Les régulations ou les modifications éventuelles sont exclusivement réservées au personnel d'assistance.
Attention: Ne pas utiliser dispositifs mécaniques pour accélérer le dégivrage différent de les conseillé du fabricant
(IEC60335-2-89 et variantes).

10 - Nettoyage du meuble frigorifique

Attention: Avant de procéder au nettoyage du meuble, débrancher l'alimentation électrique.

Nettoyer périodiquement le meuble avec des détergents neutres et I'essuyer avec un chiffon doux. Ne pas utiliser de
produits inflammables ou abrasifs, ne pas utiliser de jet d'eau direct pour nettoyer le meuble. Quand on procéde au
nettoyage de la partie interne du meuble, utiliser des gants de protection de facon a ne pas avoir la peau en contact
direct avec les parties froides.

Attention: Remettre en marche le meuble frigorifique uniquement aprés s'étre assuré que les différentes parties, qui
avaient été 6tées ou non, soient bien seches. Recharger le meuble en suivant les indications mentionnées au point 7.

11 - Entretien du meuble frigorifique

Attention: Il est conseillé de faire exécuter toutes les opérations d'entretien du meuble frigorifique par du personnel
qualifié.

Attention: Avant de procéder a I'entretien du meuble, débrancher l'alimentation électrique.

Attention: Les autres opérations d'entretien qui ne sont pas décrites dans les points précédents y compris le
remplacement des lampes avec des lampes du méme modele, doivent étre demandées aux centres de services apres-
vente autorisés ou au personnel autorisé.
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Tous les mois, effectuer le nettoyage du condenseur en enlevant le grillage de protection antérieure (FIG. 13). Utiliser
une brosse a soies rigides (mais non métallique) ou encore mieux: un aspirateur, éliminer ainsi toute la poussiére et les
résidus qui ont pu se déposer entre les ailettes en faisant attention a ne pas les abimer. Quand on procede au nettoyage
du condenseur, utiliser des gants qui puissent protéger d'éventuelles coupures. Une fois les opérations de nettoyage
terminées, remettre en place les protections qui avaient été enlevées. Ne pas nettoyer le condenseur pendant de longues
périodes comporte une augmentation de la consommation d'énergie et une moins bonne performance du meuble
frigorifique.

Aprés de longues périodes de fonctionnement, des accumulations de glace pourraient se former sur I'évaporateur et en
empécher le bon fonctionnement. Tous les trois mois, procéder au nettoyage général du meuble frigorifique, débrancher
d'abord l'alimentation électrique et vider complétement le meuble. Attendre que la glace qui s'est formée sur les ailettes
de I'évaporateur ait complétement fondu et ensuite le nettoyer soigneusement avec des brosses a soies souples; la
aussi, utiliser des gants qui puissent protéger des coupures (avant de remettre en marche le meuble frigorifique, contrbler
que les parois internes soient complétement seches).

Nous conseillons de faire effectuer un controle général une fois par an par un technicien frigoriste ou par du personnel
qualifié.

12 - Situations d'alerte

Attention: Dans le cas ou le meuble frigorifique s'arréterait de fonctionner ou ne se mettrait pas en marche:

- Vérifier qu'il n'y ait pas un black-out électrique.

- Vérifier que la fiche soit bien insérée dans la prise.

- Vérifier (quand il est présent) que le dispositif de protection en amont de la prise de courant soit bien inséré.

Si le motif de l'interruption électrique ne dépend pas de ces circonstances, appeler le service aprés-vente le plus proche

et vider le meuble frigorifigue en remettant les produits dans des chambres frigorifiques qui puissent maintenir la

température de conservation.

Attention: Si le meuble frigorifique ne refroidit pas suffisamment:

- Vérifier que le condenseur soit propre et qu'il soit en mesure d'exercer sa fonction d'échange de chaleur, dans le cas
contraire, lire le point 11.

- Veérifier que le meuble ait été correctement chargé et que les prises d'air ne soient pas obstruées, dans le cas
contraire, lire le point 7.

- Vérifier que I'évaporateur du meuble ne soit pas recouvert de glace, dans le cas contraire, lire le point 11.

- Vérifier que le meuble frigorifique ne soit pas a proximité de courants d'air ou de sources de chaleur (voir point 4).

- Vérifier que le meuble frigorifique soit bien en plan et que les conditions ambiantes respectent les conditions
mentionnées au point 4.

Attention: En cas de fuite de Gaz ou d'incendie, ne pas s'approcher de la loge du moteur, débrancher le meuble

frigorifique de l'alimentation électrique: Ne pas utiliser d'eau pour éteindre les flammes mais uniquement des extincteurs a

sec.

13 - Accessoires

Les meubles-présentoirs GENIUS 2 - EAGLE peuvent avoir sur demande les accessoires suivants:

- rideau pour la nuit

- diviseurs en fil

- bandeau en plexiglas pour les étagéres d'exposition.

- éclairage des étageéres.

- dégivrage électrique (résistance blindée placée sur I'évaporateur).

Au cas ou vous seriez intéressé par l'achat de I'un des accessoires susmentionnés, veuillez contacter le revendeur
Oscartielle le plus proche ou directement a la Société Oscartielle. Le montage du dégivrage électrique doit étre effectué
par du personnel qualifié.

14 - Assistance technique

Dans les cas ou une intervention du personnel technique d'assistance serait nécessaire et s'il y a lieu de remplacer des
pieces mécaniques, électriques ou des compresseurs, l'usager devra contacter le fournisseur chez lequel le meuble
frigorifique a été acheté et demander des pieces de rechange originales.

15 - Elimination du meuble

Dans le respect de I'environnement et en conformité aux normes en vigueur du pays, subdiviser les différentes parties du
meuble pour la démolition et/ou la récupération.

Toutes les parties constituant le meuble ne sont pas assimilables aux déchets solides urbains a I'exception des parties
métalliques qui ne sont pas considérées comme spéciales pour la plus part des pays de destination. En ce qui concerne
les composants du circuit de réfrigération c’est-a-dire le gaz réfrigérant et les huiles pour la lubrification, ils ne doivent pas
étre dispersés dans la nature, mais récupérés dans des centres spécialisés.

Le gaz contenu dans le polyuréthane expansé pour isolement thermique du meuble frigorifique est (COz).

Ce produit contient du HFC, c’est-a-dire des gaz fluorés, réfrigérant a haute valeur d’effet de serre (GWP),
disciplinés par le protocole de Kyoto.

Oscartielle utilise dans les meubles produits avec unité frigorifique incorporée les types de réfrigérant suivants:

R 290; GWP (100) = 3
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R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Cet appareil est fermé hermétiqguement et la charge de réfrigérant est inférieure a 3 kg.

Il nest donc pas soumis a I'obligation de livret d’installation, ni a de vérifications périodiques des fuites de
réfrigérant (Décret du Président de la République n. 147 du 15 Février 2006, Art. 3 et 4).

16 - Déclaration du fabricant (Interdiction de mise en service)

Les modeles décrits ci-dessus sont construits également avec la possibilité d'étre assemblés avec d'autres appareils
dans le but de construire une installation qui soit prise en considération par la Directive 2006/42/CE.

Le Fabricant déclare donc qu'il n'est pas permis de mettre en service l'appareil tant que l'installation dans laquelle il sera
incorporé ou dont il sera un composant n'aura pas été identifiée et déclarée conforme aux conditions de la Directive
2006/42/CE et a la législation nationale ou elle est en vigueur, c'est-a-dire jusqu'a ce que l'appareil faisant objet de la
présente déclaration soit incorporé et fasse partie de l'installation finale.

17 - Assemblage du meuble

Canalisation linéaire Genius 2 - Eagle (FIG. 14)

- Les tamponnements latéraux (Réf. H-I) et les supports pour les bandeaux supérieurs (Réf. L) sont déja montés.
- Enlever les bandeaux supérieurs, les décoratifs et le soubassement.

- Insérer les vis correspondants (Réf. G) dans le pare-choque.

- Rapprocher les meubles et régler les pieds d'appui pour obtenir un alignement parfait.

- Unir les meubles avec les vis et les équerres correspondants (Réf. A-B).

- Unir les soubassements avec les bars filetés correspondants (Réf. E-F).

- Unir la partie supérieure des meubles (Réf. C-D) .

- Monter les bandeaux supérieurs

- Insérer le piéce (Réf. M) pour obtenir 'alignement des bandeaux supérieurs.

Canalisation Tlot Genius 2 - Eagle standard (FIG. 15)

- Rapprocher les meubles et régler les pieds d'appui pour obtenir un alignement parfait.

- Rapprocher les meubles, aligner le front du bac du meuble linéaire a la joue latérale de la téte de gondole.

- Unir les plafonds avec la vis correspondant (Réf. A).

- Unir le soubassement du meuble au soubassement de la téte de gondole avec les vis correspondant (Réf. B).
- Monter les bandeaux supérieurs et les soubassements.

18 - Schémas électriques

Le schéma électrique peut étre consulté FIG. 16-17-18.
Légende:

Ap = Sortie 230V

CA = Céble d'alimentation principale

CE = Contrdle électronique

CS = Céble branchement

D = Résistance de dégivrage (En option)
IG = Interrupteur général

IL = Interrupteur lumiéres

K1, K2, K3 = Relais

LV = Lumiéres meuble

M = Moteur

PC = Panneau de contréle

QE = Tableau électrique

SS = Sonde dégivrage

ST = Sonde température

Vm = Ventilateur moteur

Vv = Ventilateur vitrine

19 - Instructions pour la synchronisation des dégivrages des meubles canalisés avec instrument EVKO000-
EVZ000
Voir les instructions a page 10. Le cable est fourni avec les accessoires lineaire.

20 - Déclaration de Conformité

Il est possible de demander une copie de conformité du produit en remplissant le formulaire téléchargeable a l'adresse
internet: http://www.oscartielle.it/conformity
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Installation, maintenance

L'installation du meuble réfrigérée, ainsi que la maintenance doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.
Pendant I'exécution des officiers de maintenance sont nécessaires pour fonctionner en conformité avec les
instructions contenues dans le mode d'emploi.

Avant d'effectuer toute opération de maintenance ELECTRIQUE ou MECANIQUE sur le meuble frigorifique, le
technicien responsable doit étre bien sure que le meuble es sans alimentation électrique.

Les techniciens chargés de procéder a I'entretien et a opérer sur les composants et pieces a l'intérieur du meuble
frigorifiqgue sont exposés a des risques mécaniques.

Nettoyage périodique du meuble
Un nettoyage périodique du meuble frigorifique doit étre effectué quand le courant est coupé.

Equipement de protection individuelle obligatoire pour les techniciens qui travaille sur le meuble
frigorifique

Symbole Description

Protection des yeux

Chaussures de sécurité

@ Gants de protection

Symboles de sécurité pour la notification immédiate des situations dangereuses et interdictions

Symbole Description

Interdit de procéder a des réparations et des ajustements sur les objets en
marche

Ne pas enlever les dispositifs de sécurité du meuble frigorifique

Ne pas travailler avec objets sus tension

Risque d'écrasement des mains

O
Ne pas éteindre avec de I'eau

Sécurité

Le meuble frigorifique et son mode d’emploi pour I'utilisation ont été faites en conformité avec les directives, les
normes harmonisées et reglements applicables a la sécurité.

Si le client ou techniciens qui faisons la réparation du meuble devrait trouvez des risques résiduels, ils doit
promptement signaler au fabricant, qui, apres vérification de la taille effective des facteurs de risque, va les
supprimer correctement.

Les dispositifs de protection
Le meuble est équipé de dispositifs de protection pour les utilisateurs.
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AVIS IMPORTANT

alire avant l'installation et a conserver!

Pour ce produit de la Oscartielle S.p.A. s’applique la Directive 2012/19/CE DEEE
(Déchets d'équipements électriques et électroniques) connue en ltalie comme RAEE
(Rifiuti da Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) et visant a freiner
'augmentation de ces déchets, a promouvoir leur recyclage, a réduire la quantité de
déchets a éliminer.

Le symbole du bidon barré avec une croix qui apparait sur I'étiquette du produit
déclare:

- le produit a été mis en circulation aprés le 1 janvier 2011 (date de référence
seulement pour I'ltalie, loi 25/2010, DL 194/2009)

- le produit rentre dans I'obligation d’'un ramassage séparé et il ne peut pas étre traité
comme un déchet domestique, ni étre donné a la décharge.

C’est I'utilisateur qui est responsable de la livraison du produit, destiné a I'élimination, au centre de
ramassage spécifié par l'autorité locale pour la réutilisation et le recyclage DEEE (RAEE) professionnels. En
cas de remplacement du produit avec un autre nouveau, l'utilisateur peut demander au vendeur le retrait du
vieux produit, indépendamment de sa marque.

C’est le fabricant qui est responsable de rendre faisable la réutilisation, I'élimination et le traitement de fin de
vie de son propre produit par voie directe ou par l'intermédiaire du systeme collectif.

Les violations a la normative prévoient des sanctions spécifiques, établies en autonomie, avec sa propre
|égislation, par chacun des états appartenant a la CE et contraignant conformément tous ceux dont la
directive s’applique.

Oscartielle S.p.A. en considérant ce produit un DEEE (RAEE), se fait linterprete des lignes guide
d'Orgalime, en tenant compte de la transposition, de la part de la législation italienne, avec le DL n° 49/2014
et n° 27/2014, aussi bien de la Directive 2012/19/CE, que de la Directive 2011/65/CE (RoHS) relative a la
limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques.

Pour d'autres renseignements, contacter I'Autorité Municipale, le Vendeur, le Fabricant.

La directive ne s'applique pas au produit vendu hors de la Communauté Européenne.



DEUTSCH

1 - Beschreibung des Wandkuhlregal

Der Wandkihlregal GENIUS 2 H110 ist mit einer einzige Innennutzlange von 540 mm lieferbar. Die Wandkiihlregale
GENIUS 2 - EAGLE werden in kanalisierbaren Modulen mit einer Innennutzlange von 550 mm (MODELL 63), 620 mm
(MODELL 70), 937 mm (MODELL 100), 1250 mm (MODELL 135), 1875 mm (MODELL 200) und zwei verschiedenen
Hohen: 1250 mm (H125) oder 1450 mm (H145) hergestellt. Alle oben genannten Wandkihlregale sind mit
Umluftkiihlungssystem und eingebautem Aggregat ausgestattet. Die allgemeinen &sthetischen Eigenschaften und die
Richtabmessungen sind auf der Abb. 1, dargestellt.

2 — Transport des Wandkihlregal

Das Mobelstiick ist mit Kunststofffil3en (FIG. 4A) oder Holzpalette (FIG. 4B) zur Verpackung in Holzverschlag (auf
Anfrage), der den Umschlag mit Gabelstaplern erlaubt; der Umschlag darf nur von hierzu erméachtigten Technikern
ausgefihrt werden.

Auf der Abb. 2 sind die Gewichte der Wandkuhlregalen entsprechend ihrer Langen, sowie die Ansetzstellen fiir den
Gabelstapler beim Umschlag angegeben.

3 —Warenempfang und Einlagerung

Bitte kontrollieren Sie bei der Ankunft der Kuhltheke, ob diese etwaige Schéden erlitten hat und prifen Sie dann den
Zustand der Verpackung. Sollte diese Zeichen einer Beschadigung aufweisen, prifen Sie bitte den Inhalt in Gegenwart
des Spediteurs.

Die Kuhlmobel sind vor Unwetter geschiitzt bei einer Lagertemperatur zwischen -25°C und +55°C und einer
Luftfeuchtigkeit zwischen 30% und 95% aufzubewahren.

Beim Auspacken grof3e Vorsicht walten lassen, da in der Verpackung selbst Teile und/oder Zubehore (Abstandhalter,
evtl. Frontscheiben, usw.) zur Vervollstandigung der Theke eingeflgt sind.

Montieren Sie vom Mobel die KunststofffiRe (FIG. 4A) oder die Transportpalette (FIG. 4B) ab und entfernen Sie die
transparente Aul3enschutzhiille.

Die Kihltheke ist genau an der gewtinschten Stelle aufzustellen. Die Kiuhltheke immer nur verschieben, niemals an den
Seitenwanden ziehen!

Achtung: Sollte die Ware bei Ihnen beschadigt eintreffen, verstandigen Sie bitte sofort die Firma, denn etwaige
verspatete Anzeigen entheben die Herstellerfirma von jeglicher Verantwortung.

Fa. Oscartielle ist fur keinen der Kihltheke wéahrend dem Transport oder der Einlagerung zugefligten Schaden zustandig.

4 — Aufstellung und Umgebungsbedingungen

Die Theke ist auf einen perfekt ebenen Boden aufzustellen; bei vollstandiger Fullung darf die Theke nicht wackeln (Abb.
5). Ein mangelhaftes Nivellieren kann den ordnungsgemalfen Betrieb der Kiihltheke beeintrachtigen.

Es ist ausdricklich verboten die Kihltheke in Raumlichkeiten aufzustellen, in denen sich explosionsfahige Gasstoffe
befinden.

Der Einsatz der Kihltheke im Freien oder unter Regen stellt einen unsachgemallen Gebrauch dar (Abb. 3).

Die Leistungen des Kihimdbels beziehen sich (gemald der internationalen Norm EN ISO 23953-1/2) auf die
Raumklimaklasse 3, die eine Raumtemperatur von 25°C mit einer relativen Feuchtigkeit von 60% vorsieht.

Auf der Frontseite ist ausreichend Raum vorzusehen, um dem Kondensator einen angemessenen Luftumlauf zu
gewahren (Abb.9). Gegenstande vor dem Schutzgitter des Kondensators kdnnen den ordnungsgeméafen Betrieb der
Kuhltheke beeintrachtigen (Abb. 6a-6b). Sollten die Umweltbedingungen von den vorgesehenen abweichen, oder sollten
die Kuhltheken Luftstrémen tber 0,2m/Sek. oder Warmestrahlungen ausgesetzt sein, sind niedrigere Leistungen als die
vorgesehenen zu akzeptieren.

Diese Schwierigkeiten kdonnen umgangen werden, indem in der Planungsphase die tatsachlichen Werte der
Umgebungsbedingungen fir die Bestimmung der technischen und optionellen Materialparameter herangezogen werden
und dem Installateur die tatséachlich erforderlichen Kihlleistungen mitgeteilt werden.

5 — Elektroanschluf3

Der elektrische Anschluf3 soll unbedingt durch fachlich qualifiziertem Personal und gemaf den im Bestimmungsland des
Kuhlmobels geltenden Normen fir Elektrotechnik ausgefiihrt werden. Bitte siehe die elektrische Schema auf der Abb. 16-
17-18.

Am Anfang der Speiseleitung, es ist notwendig eine allpolige magneto-thermische/differentiale Vorrichtung mit 3 mm
Offnen der Abschaltung und mit angemessener Abschaltleistung zu installieren.

Achtung: Vor dem Anschluf? der Kiuhltheke an das Stromnetz sicherstellen, daf3 die Speisespannung der auf dem
Kennschild angegebenen entspricht (berticksichtigen Sie bitte, dal die maximal zulassigen Schwankungen der
Speisespannung +/-10 % betragen). Bitte prifen Sie, ob der Elektroanschlu? mit Kabeln angemessener Starke und
Lange fur die Stromaufnahme seitens der Kihltheke erfolgt (Tab.1).

Die Kihimébel Plug-In werden mit einem Stecker und Kabel von 2,5 m. Lange (Abb.7) geliefert, dieses Mal} ist daher fur
einen AnschluR an eine Wandsteckdose nicht zu tberschreiten. Der Anschlu3 der Kihltheke hat mit einer nur fir sie
vorgesehenen, festen Steckdose zu erfolgen (bitte keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosen verwenden). Das
Kabel ist ordentlich, vor StéRBen geschitzt und weder in der N&he von Flissigkeiten oder Wasser, noch von
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Warmequellen zu verlegen. Es darf nicht beschadigt sein Bei Bruch des Stromkabels des Kilhimébels, muss es durch
den Hersteller oder durch eine damit beauftragte Firma ersetzt werden. Der Zugang zum Stecker ist auch bei
aufgestellter Kilhltheke zu gewahrleisten.

Achtung: Die Aufstellung hat in Ubereinstimmung mit den Bestimmungen des Herstellers seitens fachlich qualifiziertem
Personal und gemafl den im Bestimmungsland der Kuhltheke geltenden Normen fir Elektrotechnik (Normen und
Gesetze bezlglich der Elektrosicherheit, Unfallverhiitungs- und Brandschutzvorschriften, Richtlinien) zu erfolgen. Eine
unsachgemafe Aufstellung kann Personen- und Sachschaden verursachen, fir die der Hersteller keine Verantwortung
Ubernimmt.

Die Erdung der Kdihiltheke st verpflchtend. Der Hersteller lehnt bei mangelnder Beachtung dieser
Unfallverhiitungsvorschrift jegliche Verantwortung ab. Wird die Kiihltheke nicht in ausreichender Nahe von Stromquellen
aufgestellt, ist der elektrische AnschluR in Ubereinstimmung mit den geltenden Normen auszufiihren. Der Einsatz von
Adaptersteckern ist bedingungslos untersagt. Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fur etwaige Personen-
oder Sachschaden ab, die von einer unsachgeméafRen Aufstellung verursacht wurden.

6 — Technische Daten

Der Kiuhltheke ist ein Plastikbeutel beigelegt, der das vorliegende Betriebshandbuch enthalt, das unbedingt
aufzubewahren ist. In diesem sind die technischen Daten, die Schaltplane und Tabellen beziiglich der Kihltheke
enthalten.

Die technischen Daten der Kiihltheke sind au3erdem auf dem Kennschild (Abb.8) angegeben:

1. name und Anschrift des Herstellers

2. die Handelsbezeichnung des Mébels

3. das Mobel entsprechende Code

4. die Kennummer des Mébels

5. die Speisespannung

6. die Speisefrequenz

7. der max. Stromstarke

8. der max. Stromverbrauch

9. der max. Stromverbrauch beim Abtauen

10. die elektrische Leistung fir Standardbeleuchtung

11. die Nutz- Ausstellungsflache

12. der Typ des Kilhilgases mit dem die Anlage lauft

13. die Masse des Kiihlgases von jeder einzelnen Anlage

14. die Raumklimaklasse und die Bezugstemperatur (Thermometertrockenkugel)

15. die Schutzklasse der Elektroanlage

16. die Kommissionsnummer, unter der das Mébel hergestellt wurde

17. die Auftragsnummer, unter die das Mdébel in die Fertigung ging

18. das Baujahr des Mobels

19. erwarmleistung

20. QR Code

21. EAC Kennzeichnung

Achtung: Das Kennschild und die Hinweisschilder dirfen niemals abgenommen werden. Der Hersteller lehnt jegliche
Verantwortung ab, sollte dieser Hinweis nicht befolgt werden.

Es wird hiermit erklart, daf die Einrichtung dem G.D. vom 25/01/1992 Nr. 108, Inkraftsetzung der EG-Richtlinie 89/109
bezuglich mit Lebensmitteln in Kontakt kommenden Materialien und Gegenstanden, entspricht.

7 — Befiullen und Einsatz der Kiihltheke (Inbetriebnahme)

Sollte die Kihltheke wahrend dem Aufstellen eine starke Neigung erfahren haben, vor der Inbetriebnahme mindestens
drei Stunden abwarten, damit das Schmierdl sich wieder im Kompressor ansammeln kann! Bei einer Nichtbeachtung
dieser Vorschrift kann der Motokondensator nicht wieder gutzumachenden Schaden erleiden.

Die Kihltheke darf erst nach Befolgung der Punkte 3 und 4 zum ersten Mal in Betrieb genommen werden.

Bei ausgeschalteter Kuhltheke: aussen und innen die Plastikhillen abnehmen, anschlieRend eine erste Reinigung
(gemal’ den Angaben unter Punkt 10) vornehmen.

Die abnehmbaren Ablagebretter gemaf den Anweisungen der Abb. 11, montieren, deren optimaler Abstand deutlich aus
der Abb. 1 hervorgeht.

Den Stecker in die Steckdose einfuhren (unter den unter Punkt 5 beschriebenen Voraussetzungen) das Kihimdbel
einschalten und mit den Schaltern der Schalttafel auf der Frontsockel die Beleuchtung einschalten (ABB. 10). Das leichte
Betriebsgerausch des Motors und das eingeschaltete Display zeigen die Inbetriebsetzung des Kihimobels an. Das
Display (ABB. 10) am vorderen Sockel zeigt die Betriebstemperatur der Vitrine an. Das Anleitungsheft der
Elektroniksteuerung, mit der das Display verbunden ist, ist eine Anlage der Gebrauchsanleitung (die Bedienung dieser
Vorrichtung wird von einem Sicherheitspasswort gesperrt, das nur von einem spezialisierten Techniker umgangen
werden kann). Die Thermostatregulierung und die Kuhimittelfullung wurden im Werk eingestellt; bei Eingriff auf die
Einstellungen, weist der Hersteller jegliche Verantwortung zuriick.

Zirka drei Stunden nach Inbetriebsetzung kann die Warenbestiickung vorgenommen werden; kontrollieren Sie immer,
dass die am Display der Elektroniksteuerung angezeigte Temperatur, der Temperatur des in der Vitrine zu
konservierenden Produktes entspricht. Das Kiuhlmdbel wurde fur die Ausstellung von Lebensmitteln hergestellt und es
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muss daher die Produkttemperatur beibehalten werden und nicht absinken. Es ist daher mit Produkten zu bestiicken, die

schon auf ihre Konservierungstemperatur abgekuhlt worden sind.

Fur eine optimale Konservierung der Produkte empfiehlt sich:

- Nicht die Schlitze fur die Kalteverteilung, die eine korrekte Luftstrémung garantieren, versperren (Abb.12).

- Beim Auffiillen einer schon teilweise beflillten Theke (zuséatzlich zur Beachtung der oben aufgefihrten Punkte) ist es
angebracht, die frischen Lebensmittel unter die schon vorhandenen zu legen.

- Wahrend der Nachtstunden die Nachtabdeckung (auf Wunsch verfligbar) einsetzen, diese erlaubt nicht nur eine
bestmdglichste Konservierung der ausgestellten Produkte, sonder auch eine Energieeinsparung.

8 — Verbote und Vorschriften

Achtung: die Speisespannung von dem Kiihimdbeln abnehmen, wenn dies nicht arbeitet. Der Schutzschalter vor der
Steckdose soll den elektrischen Anschluss trennen.

Achtung: Die Theke keinen Witterungseinflissen aussetzen, fir die Reinigung der Kihltheke niemals einen direkten
Wasserstrahl einsetzen, die Theke nicht mit nassen oder feuchten Handen oder Flissen beriihren, noch benltzen.
Achtung: Nicht die Schutzvorrichtungen oder Abdeckungen, zu deren Abnahme ein Werkzeug erforderlich ist abnehmen,
niemals die Abdeckung der Elektroschalttafel abnehmen.

Achtung: Die Kuhltheke nicht ibermafig belasten, nicht in das Innere der Kihltheke gehen.

Achtung: Nicht auf der Oberseite des Kilhimobels gehen und Material ablegen.

Achtung: Nicht versuchen etwaige Eisbildungen mit spitzen Gegensténden zu entfernen.

Achtung: Die Kuhlanlage bedingt keine chemische Anderung vom Abtauwasser der Theke. Dieses Wasser kommt
ausschlieBBlich aus dem Wasserdampf der im Innern der Kihltheke zirkulierenden Luft. Auf jeden Fall ist es erforderlich,
dalR das von den Anlage erzeugte Wasser standig tGber den Abflu oder eventuell Gber Klaranlagen abgefiihrt wird, die
den geltenden Gesetzen entsprechen.

Achtung: Jeder nicht ausdrticklich im vorliegenden Handbuch erlauterte Gebrauch ist als geféahrlich zu betrachten und
der Hersteller kann nicht fir etwaige Schaden verantwortlich gemacht werden, die sich aus einem unsachgeméafen und
unvernunftigen Einsatz ergeben.

Achtung: Das Kihlsystem nicht beschadigen (IEC60335-2-89 und Veranderungen)

Achtung: Elektrische Vorrichtungen innen der Inseln verwenden, wenn nicht von dem Herstellern empfohlen (IEC60335-
2-89 und Veranderungen)

Achtung: Dieses Gerat kann nicht von Personen (Kinder eingeschlossen) mit gemachten physischen, sensoriellen oder
geistigen Geschicklichkeiten, oder ohne Erfahrung oder Kenntnis, verwendet werden, aul’er sie geschult Uber das
Verbrauch des Gerats worden sind und unter Kontrolle von einer Person, die verantwortlich fur seine Sicherheit, ist.
Achtung: Kinder sollen nicht mit dem Gerat spielen.

Achtung: Lagern Sie keine explosiven, wie z.B. Spraydosen mit brennbaren Treibmittel in diesem Geraét.

9 — Abtauen der Theke und Verdunsten des Kondenswassers

Der fir einen korrekten Betrieb des Kihimdébels unerlassliche Abtauzyklus wird von der Elektroniksteuerung eingeleitet,
die es dem Verdampfer durch ein zeitweiliges Abschalten des Kompressors ermdglicht, sich von etwaigen Eisbildungen
zu befreien. Dieser Vorgang kann vereinfacht werden, indem gussgekapselte Widerstande (als Option erhéltlich)
eingesetzt werden, die am Zeitpunkt der Abtauung, das Schmelzen der Eisbildungen am Verdampfer beschleunigen. Die
Anzahl der Abtauungen (serienmal3ig 4 Abtauungen in 24 Stunden) wird im Werk eingestellt. Bitte priifen Sie das
automatische Abtauen der Kuhlmobel in regelmaligen Zeitabstdanden und rufen Sie bei Betriebsstérungen einen
fachmannisch ausgebildeten Techniker.

Die Kuhimébel GENIUS 2 - EAGLE sind mit einem automatischen Verdampfungssystem des Kondenswassers
ausgestattet. Es empfiehlt sich wenigstens einmal monatlich den Stand in der Verdampfungsschale im Motorraum zu
kontrollieren (dieser Vorgang muss bei ausgeschaltetem Kiihimébel vorgenommen werden).

Achtung: Etwaige Einstellungen bzw. Anderungen sind ausschlieBlich dem Kundendienst vorbehalten.

Achtung: um die Abtauung schneller zu machen, keine mechanische Vorrichtungen verwenden, aufl3er die von
Herstellern empfohlen (IEC600335-2-89 und Veranderungen).

10 — Reinigung der Kihltheke

Achtung: vor der Reinigung der Kuhltheke die Speisespannung abnehmen.

Die Kuhltheke in regelmaRigen Zeitabstdanden mit neutralen Reinigungsmitteln waschen und mit trockenen Tlchern
nachtrocknen. Dabei weder entflammbare, noch abrasive Produkte verwenden und zur Reinigung der Kuhltheke keine
direkte Wasserstrahlen einsetzen. Bei der Reinigung des Innenteils Schutzhandschuhe anlegen, um einen direkten
Kontakt der Haut mit den kalten Teilen zu vermeiden.

Achtung: Die Kuhltheke erst wieder einschalten, nachdem alle abnehmbaren und festsitzenden Teile vollstandig trocken
sind. Die Kuhltheke gemaf den unter Punkt 7 erlauterten Angaben aufflllen.

11 — Wartung der Kuhltheke

Achtung: Alle bezuglich der Wartung der Kihltheke beschriebenen Arbeitsgdnge sind von Fachpersonal auszufiihren.
Achtung: Vor den Wartungsarbeiten der Kiihltheke die Speisespannung abnehmen.

Achtung: Alle weitere Wartungsarbeiten, die hier nicht erwéhnt sind, inklusive des Austausches der Leuchtstoffréhren mit
Lampen des gleichen Modells, sollen durch den offiziellen Kundendienst oder entsprechendes Fachpersonal ausgefihrt
werden.
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Der Kondensator ist monatlich zu reinigen, hierzu das vordere Schutzgitter (Abb. 13) abnehmen. Fir die Reinigung eine
Birste mit harten Borsten (keine Metallbirste) verwenden oder noch besser einen Staubsauger und alle Schmutz- und
Staubablagerungen zwischen den Fliigeln entfernen, ohne letztere zu beschéadigen. Bei der Reinigung des Kondensators
Handschuhe zum Schutz vor etwaigen Verletzungen anlegen. Nach den Reinigungsarbeiten die abgenommenen
Schutzvorrichtungen wieder einsetzen. Eine mangelnde Reinigung des Kondensators lber langere Zeitraume bedingt
einen hoheren Energieverbrauch und einen Leistungsabfall der Kihltheke.

Nach langeren Betriebszeiten kénnen sich auf dem Verdampfer Eisbildungen ansammeln, die einen ordnungsgemafiien
Betrieb von diesem beeintrachtigen. Vierteljahrlich ist eine Generalreinigung vorzunehmen. Hierzu die elektrische
Spannung abnehmen und die Kihltheke vollstandig ausraumen.

Abwarten, bis das Eis auf den Verdampferfliigeln vollstandig abgetaut ist und diesen dann sorgfaltig mit einer weichen
Birste reinigen. Auch in diesem Falle sind zum Schutz vor Verletzungen Handschuhe anzulegen (vor dem erneuten
Einschalten der Kihltheke kontrollieren, ob die Innenwéande vollkommen trocken sind).

Wir empfehlen lhnen einmal jahrlich von einem Kihltechniker oder von Fachleuten eine Generaliiberholung ausfihren zu
lassen.

12 - Notfallsituationen

Achtung — Sollte die Kiihltheke auf3er Betrieb gehen oder nicht anlaufen:

- prifen, ob es sich nicht um einen Stromausfall handelt.

- Prifen, ob der Stecker ordnungsgemaR in seiner Steckdose sitzt.

- Prifen (wo vorhanden), ob die etwaige Schutzvorrichtung vor der Steckdose eingeschaltet ist.

Ist die Betriebsunterbrechung auf keinen der obigen Grinde zurtckzufihren, rufen Sie bitte die néachstliegende

Kundendienststelle und raumen Sie die Kihltheke aus. Die Produkte sind zwischenzeitlich in einer Kihlzelle

aufzubewahren.

Achtung — Die Kuhlleistung der Kiihltheke ist nicht ausreichend:

- Prifen, ob der Kondensator sauber und in der Lage ist den Warmeaustausch ordnungsgemanR auszufuhren,
andernfalls siehe Punkt 11.

- Prifen, ob die Kuhltheke ordnungsgemaf eingeraumt ist und ob die Luftéffnungen nicht versperrt sind, andernfalls
siehe Punkt 7.

- Prufen, ob der Verdampfer der Kiihltheke vereist ist, andernfalls siehe Punkt 11.

- Prufen, ob die Kuhltheke Luftstromen oder Warmequellen ausgesetzt ist (siehe Punkt 4).

- Die korrekte Nivellierung der Kiihltheke kontrollieren und ob die Umgebungsbedingungen den Angaben unter Punkt 4
entsprechen.

Sollte nach den oben genannten Kontrollen die Betriebsstérung weiterhin bestehen, rufen Sie bitte die nachstliegende

Kundendienststelle.

Achtung — Bei Undichtigkeiten der Gasleitung oder im Brandfalle ndhern Sie sich bitte nicht dem Motorraum, sondern

schalten Sie die Speisespannung zu der Kihltheke aus. Im Brandfall zum Ldschen kein Wasser verwenden, sondern nur

den Feuerldscher.

13 — Zubehore

Die Kuhltheken GENIUS 2 - EAGLE kdnnen auf Wunsch mit folgenden Zubehéren ausgestattet werden:

- Nachtabdeckung

- Trenngittern

- Warenteiler aus Plexiglas fur Etagen

- Beleuchtung der Ablagen

- Elektrische Abtauung (gekapselter Widerstand auf dem Verdampfer)

Zum Erwerb von einem der oben beschriebenen Zubehére wenden Sie sich bitte an den néchstliegenden Handler
Oscartielle oder direkt an die Fa. Oscartielle S.p.a. Die elektrische Abtaueinrichtung ist von qualifiziertem Fachpersonal
auszufuhren.

14 - Kundendienst

Sollte der Eingriff seitens der Techniker vom Kundendienst erforderlich werden oder der Austausch von mechanischen
und elektrischen Teilen oder von den Kompressoren, wenden Sie sich bitte an den Handler, bei dem die Kuhltheke
erworben wurde und verlangen Sie den Einsatz von Originalersatzteilen.

15 - Demontage und Entsorgung des Kihimébels

Zum Schutz der Umwelt und in Ubereinstimmung mit den in den Bestimmungslandern geltenden Normen muss das
Kuhlmoébel zur Entsorgung/Wiederverwendung zerlegt werden.

Mit Ausnahme der Metallteile, die in den meisten Bestimmungslandern nicht als Sonderabfall gelten, missen alle
restlichen Teile aus denen das Kuhimdbel gebaut wurde, als Sondermull entsorgt werden. Die Bauteile der Kihlung, d.h.
das Kihlgas und die Schmieréle, dirfen nicht in der Umwelt, sondern sind in den dafir vorgesehenen Sammelstellen zu
entsorgen.

Der Gas enthélt im Spur-Schaum fir die Warmeisolierung des Kuhlregals ist (COz).

Dieses Produkt enthalt FKW, d.h. Fluorkohlenwasserstoffe, ein Kuhlmittel mit hohem Treibhauspotenzial (GWP),
die vom Kyoto-Protokoll geregelt werden.

Oscartielle benitzt bei den Mdbeln mit eingebautem Aggregat folgende Arten von Kuhimittel:
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R 290; GWP (100) =

R 134A; GWP (1009) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Dieses Gerat ist hermetisch abgedichtet und die Kilhimittelladung liegt unter 3 kg.

Es unterliegt daher weder der Pflicht eines Anlagenzulassungsscheins noch periodischen Prifungen auf
Kuhlmittelverluste (D.P.R. Nr. 147 vom 15. Februar 2006 Art. 3 und 4).

16 — Erklarung seitens des Herstellers (Verbot der Inbetriebnahme)

Die oben beschriebenen Modelle werden auch fir den Zusammenbau mit anderen Maschinen zur Bildung einer Anlage
gemal’ der Richtlinie 2006/42/CE hergestellt.

Der Hersteller erklart hiermit, dal die Maschine nicht in Betrieb genommen werden darf, bis die Anlage, in die sie
eingebaut wird oder von der sie einen Teil darstellen wird, identifiziert ist und deren Ubereinstimmung mit den
Bedingungen der Richtlinie 2006/42/CE und der nationalen Gesetzgebung zu deren Aufnahme erklart ist, d.h. bis die
Maschine, Gegenstand der vorliegenden Erklarung, nicht Teil der Endbestimmungsanlage ist.

17 — Zusammenbauanleitungen

Zusammenbau Genius 2 - Eagle im Kanal (Abb. 14)

- Die seitliche Stopfen (Abb.H-I) und die Halterungen fiir die obere Blenden (Abb.L) sind schon montiert.

- Die obere Blende, die Frontblende und die niedrige Sockel entfernen.

- Die entsprechende Dibeln (Abb. G) in die Stossleiste stecken.

- Die Wandkihlregalen nebeneinander stellen und die Gewindefiil3e drehen um eine perfekte Ausrichtung zu erreichen

- Die Mdbeln mittels der entsprechenden Schrauben und Befestigungslaschen verbinden und befestigen (Abb. A-B).

- Die untere Blenden durch die entsprechenden betressten Stangen befestigen (Abb. E-F).

- Die obere Blenden zusammenbauen (Abb. C-D).

- Die obere Dekorblenden einbauen.
Der Bestandteil (Abb. M) innen der oberen Blenden befestigen, um ihre Ausrichtung zu erreichen.

Zusammenbau Kuhlinsel Genius 2 - Eagle Standard (Abb. 15)

- Die Wandkihlregalen nebeneinander stellen und die GewindefiiBe drehen um eine perfekte Ausrichtung zu
erreichen.

- Die Wandkuhlregalen nebeneinander legen, die Frontwanne des Mobels an dem Seitenteil des Kopfteils ausrichten.

- Das Dach verbinden (siehe Abb. A).

- Der Sockel des Mobels an die Sockel des Kopfteils durch die entsprechenden Schrauben befestigen (Abb. B)

- Die obere Blende und die untere Sockel befestigen.

18 - Schaltplane

Der Schaltplan ist auf Abb. 16-17-18 dargestellt.
Zeichenerklarung:

Ap = Ausgang 230V

CA = Hauptspeisekabel
CE = Elektroniksteuerung
CS = Verbindungskabel

D = Abtauheizung (Option)
IG = Hauptschalter

IL = Beleuchtungsschalter
K1, K2, K3 = Relais

LV = Vitrinenbeleuchtung
M = Motor

PC = Steuertafel

QE = Schaltschrank

SS = Abtaufuhler

ST = Temperaturfihler
Vm = Motorlifter

Vv = Vitrinenlfter

19 - Anleitungen fir die Synchronisierung der Abtauungen bei M6beln im Kanal mit Instrument EVK000-EVZ000
Siehe Anleitung auf Seite 10. Der Kabel ist mit dem Zusammenbausatz geliefert.

20 - Ubereinstimmungserklarung

Die Konformitatserklarung des Produktes kann angefordert werden; dazu das Formular unterfolgender Web-Adresse
ausfullen: http://www.oscartielle.it/conformity
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Installation, Wartung

Die Installation der Kihimébel sowie Wartungsarbeiten missen durch qualifizierte Techniker durchgefiihrt
werden.

Waéhrend der Wartung sollen die Techniker die Anweisungen der Bedienungsanleitung beachten.

Bevor evtl. mechanische oder elektrische Wartung auf dem Kuhlschrank, der zustdndige Techniker missen
sicherstellen, dass kein Strom gibt.

Die Techniker verantwortlich fur die Durchfuhrung von Wartungsarbeiten, die auf die Komponenten oder innere
Bestandteile arbeiten sollen, sind der mechanischen Gefahrdungen ausgesetzt.

RegelmaRige Reinigung der Kiihltheke
RegelmaRige Reinigung der Kiihltheke muss durchgefiihrt werden, mit ausgeschaltetem Mébel.

Persdnliche Schutzausristung fur Techniker sind obligatorisch, um die Wartung auf die Theke zu
bearbeiten

Symbol Beschreibung

Augenschutz

Sicherheits-Schuhe

@ Schutzhandschuhe

Sicherheit Symbole fir sofortige Benachrichtigung von geféhrlichen Situationen und Verbote

Symbol Beschreibung

Reparaturen und Anpassungen an bewegende Objekte sind verboten

Entfernen Sie nicht die Schutzvorrichtungen der Kihimdbel

Keine Arbeit mit Objekte unter Spannung

O
Nicht mit Wasser l6schen

Quetschen von Handen

Sicherheit

Das Kiihimébel und seine Anleitung fiir den Einsatz wurden in Ubereinstimmung mit den Richtlinien,
harmonisierten Normen und Regelungen fir die Sicherheit gemacht.

Wenn der Kunde oder Techniker, die den Kihlschrank bedienen, einige Risiken finden, missen unverziglich sich
an dem Hersteller melden, die nach der Prifung des effektiven Grol3e der Risikofaktoren, diese entfernen sollen.

Schutzeinrichtungen
Der Kiihimébel ist mit Schutzeinrichtungen fiir Benutzer ausgestattet.




WICHTIGER HINWEIS

Bevor Installation lesen und danach aufbewahren.

Dieses Produkt von Oscartielle S.p.A. féllt unter die Richtlinie 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment), die in Italien als RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettrice ed Elettroniche) bekannt ist. Sie dient dem Zweck, die
Forderung der Wiederverwertung und die stoffliche Verwertung zur Reduzierung der
zu beseitigenden Abfallmenge zu reduzieren.

Das Symbol mit der Tonne und dem Kreuz auf dem Produktschild bedeutet:

- dass das Produkt nach dem 1 Januar 2011 in Umlauf gebracht wurde (dieses Datum
bezieht isch nur auf Italien, Gesetz 25/2010, gesestzvertretendes Dekret 194/2009);

- dass das Produkt getrennt entsorgt werden muss und weder als Hausmull noch in
der Mulldeponie entsorgt werden darf.

Es ist Pflicht des Benutzers, das zu entsorgende Produkt der von der ortlichen Behorde befahigten
Sammelstelle zur Entsorgung und zum Recycling WEEE (RAEE) zu Ubergeben. Bei Ersatz des Produkts mit
einem neuen, kann der Benutzer beim Verkaufer die Ricknahme des alten Geréats fordern und dies
unabhangig von der Marke.

Es ist Pflicht des Herstellers, das Recycling und die Behandlung nach Lebenslauf seines Produkts auf
direkte Weise oder mittels Sammelstellen machbar zu machen.

Eine Verletzung dieser Richtlinie sieht besondere Strafen vor, die von jedem einzelnen Staat, der Mitglied
der EG und folglich an die o0.g. Richtlinie gebunden ist, mit eigenen Gesetzgebungen geregelt werden.

Oscartielle S.p.A. bezeichnet sein Produkt als ein Produkt WEEE (RAEE) und bezieht sich auf die Richtlinien
Orgalime und dies unter Beachtung der Umsetzung seitens der italienischen Gesetzgebung, mit Verordnung
D.Lgs. Nr.49/2014 und Nr.27/2014, der Richtlinie 2012/19/EG und 2011/65/EG (RoHS) betreffend den
Einsatz von gefahrlichen Stoffen bei elektrischen und elektronischen Geraten.

Far nahere Informationen muss die Gemeindebehdrde vor Ort, der Verkaufer und Hersteller zur Rate
gezogen werden.

Die Richtlinie wird bei Produkten, die an Lander, die nicht Mitglieder der Europdischen Union sind, nicht
angewendet.



ESPANOL

1 - Descripcion de la exhibidora

El banco refrigerado GENIUS 2 H110 se fabrica en un unico médulo que tiene una longitud util interna de 540 mm. Las
exhibidoras refrigeradas GENIUS 2 - EAGLE se fabrican en médulos que tienen una longitud Gtil interna a partir de 550
mm (MODELO 63), 622 mm. (MODELO 70), 937 mm. (MODELO 100), 1250 mm (MODELO 135) y 1875 mm (MODELO
200) y estan disponibles en dos alturas: 1250 mm. (H125) o 1450 mm. (H145). Estos modulos se pueden ensamblar
entre si para obtener un Unico canal. Todas las cAmaras mencionadas disfrutan de un sistema de refrigeracion ventilada
por aire forzado con compresor incorporado. Las caracteristicas estéticas generales y las dimensiones maximas estan
claramente ilustradas en la FIG.1.

2 - Desplazamiento de la cAmara

El mueble esta dotado de patas de plastico (FIG. 4A) o de palé de madera (FIG. 4B) para el embalaje en jaula (a
solicitud), que permiten desplazarla con carretillas elevadoras de horquilla. El desplazamiento debe ser llevado a cabo
exclusivamente por técnicos autorizados.

El peso de las exhibidoras segun las distintas longitudes y los puntos de enganche horquillas para el desplazamiento
estan ilustrados en la FIG. 2.

3 - Recepcidn y almacenamiento

A la entrega de la exhibidora, conviene asegurarse de que no haya sufrido dafios durante el transporte, comprobando las
condiciones del embalaje. Si éste Ultimo presenta dafios, comprobar el contenido en presencia del transportista.

La exhibidora debe quedar protegida de la intemperie, la temperatura de almacenaje debera estar comprendida entre los
—25°C y los +55°C. La humedad del aire debe estar entre 30% y 95%.

Las operaciones de desembalaje hay que llevarlas a cabo con extremo cuidado ya que dentro del embalaje se
encuentran detalles y/o accesorios necesarios para completar la exhibidora (distanciadores, bordes, etc).

Desmontar las patas de plastico del mueble (FIG. 4A) o el palé de transporte (FIG. 4B) y retirar las protecciones
perimetrales transparentes.

Colocar la exhibidora exactamente en el lugar de instalacién deseado. Para moverla, desplazarla con los medios
adecuados, jno tirar nunca la exhibidora por los bordes!

Atencion: En el caso de que la mercancia llegase dafiada hay que advertir a la empresa inmediatamente. En caso
contrario la empresa queda eximida de cualquier responsabilidad.

Cualquier dafio que haya sufrido la exhibidora durante el transporte y el almacenaje no se pueden atribuir a Oscartielle.

4 - Instalacion y condiciones ambientales

La exhibidora tiene que apoyarse en un suelo totalmente plano. Una vez llena no debe oscilar (FIG. 5). Una nivelacion
incorrecta puede perjudicar el funcionamiento de la exhibidora de refrigeracion.

Queda expresamente prohibido montar la exhibidora en espacios donde haya sustancias gaseosas explosivas.

Se considera uso impropio también colocar la exhibidora al aire libre o exponerla a la lluvia (FIG. 3).

Las prestaciones del mueble se refieren (segln la normativa internacional EN ISO 23953-1/2) a la clase climatica
ambiental 3 que prevé una temperatura ambiente de 25°C con una humedad relativa del 60%.

Se necesita un espacio frontal adecuado para garantizar una buena circulacién de aire en el condensador (FIG.9). La
presencia de objetos delante de la rejilla de proteccién del condensador perjudicaria el correcto funcionamiento de la
exhibidora (FIG. 6a-6b). Si las condiciones ambientales difieren de las previstas, o si las cAmaras estdn expuestas a
corrientes de aire superiores a 0,2m/seg., o a radiaciones de calor, las prestaciones de la camara seran inferiores a las
definidas.

Es posible resolver este inconveniente notificando los valores ambientales reales antes de la definicion del proyecto,
para poder modificar si fuera necesario los parametros técnicos opcionales del material. Habra que informar al instalador
de las potencias frigorificas realmente necesarias.

5 - Conexibn eléctrica

Atencién: la instalacion tiene que realizarse por personal calificado, en conformidad con las normativas eléctricas
vigentes. Para la conexion eléctrica consultar el esquema en la FIG. 16-17-18

Se necesita instalar al inicio de I'alimentacién un dispositivo omnipolar magnetotérmico/diferencial con abertura contacto
de 3 mm y poder de interrupcién adecuado.

Atencidn: Antes de conectar la exhibidora a la corriente, comprobar que la tensién de alimentacién corresponda a la que
se indica en la placa de matricula (tener en cuenta que las variaciones méaximas de la tensién de alimentacién permitidas
son del +/-10%). Comprobar que la instalacion eléctrica tenga cables de seccién y longitud capaces de soportar la
corriente y la potencia absorbida de la camara (TAB.1).

Las exhibidoras plug-in estan dotadas de enchufe y cable de 2,5 m. de longitud (FIG. 7) por lo cual sera necesario
atenerse a esta medida para enchufar la cdmara a la pared. La exhibidora debe enchufarse a una auténtica toma de
corriente fija (no con alargaderas ni tomas multiples). El cable tiene que estar bien tensado, en una posicion al reparo de
posibles golpes, no debe estar cerca de liquidos, agua, ni fuentes de calor, hay que tener cuidado de no deteriorarlo. En
caso de rotura del cable de alimentacién del mueble, debe ser reemplazado por el fabricante o por una entidad a cargo
de ella. El enchufe tiene que resultar de facil acceso tras la instalacion de la exhibidora.
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Atencion: Hay que realizar la instalacion segin las indicaciones del fabricante, la tiene que llevar a cabo personal
calificado y en conformidad con las normativas eléctricas en vigor de los paises de destino de la exhibidora (Normas y
leyes de seguridad eléctrica, Normas de prevencion de accidentes y antincendio, directivas varias). Una instalacion
incorrecta puede causar dafios a personas, animales o cosas, en cuyo caso el fabricante no tiene ninguna
responsabilidad.

Es obligatorio conectar la exhibidora a tierra. El fabricante declina toda responsabilidad en el caso de que no se respete
esta norma de prevencion de accidentes. En el caso de que la exhibidora deba instalarse lejos de enchufes eléctricos,
preparar un enlace conforme a las normas vigentes. Esta absolutamente prohibido usar enchufes adaptadores. El
fabricante declina toda responsabilidad por los posibles dafios a personas o cosas provocados por uha
incorrecta instalacion.

6 - Caracteristicas técnicas

En el embalaje de la exhibidora se incluye una bolsa de plastico que contiene el presente manual de instrucciones, el
cual tiene que conservarse obligatoriamente. En él se incluyen datos técnicos, esquemas eléctricos y tablas referentes a
la exhibidora.

Los datos técnicos de la exhibidora estan ademas incluidos en la placa de matricula (FIG. 8), como se explica a
continuacion:

1. Nombre y direccién del fabricante

2. Designacion comercial de la exhibidora

3. Cadigo correspondiente a la exhibidora

4. Numero de matricula de la exhibidora

5. Tension de alimentacion

6. Frecuencia de alimentacion

7. Corriente méxima absorbida

8. Potencia maxima absorbida

9. Potencia maxima absorbida en la fase de desescarche

10. Potencia de iluminacion estandar

11. Superficie de exposicion util

12. Tipo de gas refrigerante con el que funciona la instalacién

13. Masa de gas refrigerante con la que se carga cada instalacion

14. Clase climatica ambiental y temperatura de referencia (temperatura ampolla seca)

15. Clase de proteccion de la instalacion eléctrica

16. Numero de partida en que se ha producido la exhibidora

17. Numero de pedido con el que entré en produccién la exhibidora

18. Afio de produccién de la exhibidora

19. Potencia de calentamiento

20. Cdbdigo QR

21. Marca EAC

Atencion: La placa de matricula y las etiquetas de advertencia no se pueden quitar bajo ninglin concepto. El fabricante
declina toda responsabilidad si no se respeta esta advertencia.

Se declara que el equipo es conforme al Decreto Legislativo (ltalia) del 25/01/1992 n° 108, en aplicacion de la Directiva
CEE 89/109 referente a los materiales y objetos destinados a entrar en contacto con géneros alimentarios.

7 - Exposicion del género y uso de la exhibidora (puesta en funcionamiento)

Si la exhibidora ha sufrido inclinaciones importantes durante su colocacién, hay que esperar tres horas como minimo
antes de ponerla en marcha para que el aceite lubrificante se recoja en el compresor. Si no se observa esta prescripcién
el compresor podria sufrir dafios irreparables.

La exhibidora se podra poner en funcionamiento por primera vez solo tras haber completado los puntos 3 y 4.

Mientras todavia esta apagada, quitar las protecciones de pelicula de plastico que se encuentran por dentro y por fuera,
y limpiar las superficies (siguiendo las indicaciones del punto 10).

Montar los estantes moviles siguiendo las instrucciones ilustradas en la FIG.11, la distancia correcta entre los estantes
resulta bien visible en la FIG.1.

Poner en marcha el mueble segun las indicaciones al punto 5 y encender la luz, utilizando los respectivos interruptores
existentes en el panel de mando situado sobre el zocalo frontal (FIG. 10). Los ruidos leves de funcionamiento emitidos
por el motor y el encendido del display indicaran la puesta en funcionamiento del mueble. El display (FIG. 10) colocado
en el zocalo frontal indicara la temperatura de ejercicio de la vitrina. El manual de instrucciones del mando electrénico, al
cual el display hace referencia, se introduce como adjunto del manual de instrucciones (se prohibe la modificacion de
dicho dispositivo por medio de la password de seguridad, s6lo un técnico especializado puede efectuar un by-pass), la
regulacion del terméstato y la carga del gas se preconfiguran en la fabrica, la modificacion de las configuraciones declina
al fabricante de cualquier responsabilidad.

Después de tres horas de la puesta en funcionamiento serd posible cargar el producto. Verificar siempre que la
temperatura evidenciada en el display del mando electrénico sea adecuada para la conservacion del producto
introducido en la vitrina.
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El mueble ha sido realizado para la exposicion de productos alimenticios, tiene que conservar la temperatura del

producto y no tiene que bajarla, por lo tanto se tiene que introducir el producto en su interior sélo después de haberlo

enfriado en la temperatura correspondiente para su conservacion.

Para una mejor conservacion del género es aconsejable:

- No obstruir las ranuras de distribucién del frio que garantizan que el aire fluya correctamente (FIG. 12).

- Cuando se carga una exhibidora que esta ya parcialmente llena de mercancia, ademas de respetar los niveles
anteriormente indicados, conviene colocar los nuevos productos debajo de los que ya estaban expuestos.

- Durante el horario nocturno utilizar la cubierta nocturna (disponible a peticion del cliente), que ademas de contribuir a
la conservacion de los géneros expuestos, ayudan al ahorro energético

8 - Prohibiciones y prescripciones

Atencion: desconectar el mueble de la alimentacion eléctrica si eso no trabaja. El interruptor antes de la toma de
corriente tiene que seccionar la alimentacion eléctrica.

Atencion: No exponer la exhibidora a agentes atmosféricos, no utilizar en ningn caso chorros de agua directos para
limpiarla, no tocar ni usar la misma con las manos o los pies mojados o hiimedos.

Atencion: No quitar las protecciones o cubiertas que requieren el empleo de herramientas, no retirar en ningin caso la
tapa del cuadro eléctrico.

Atencioén: No cargar la exhibidora con pesos excesivos y en ninglin caso meterse dentro de la misma.

Atencién: No caminar y apoyar material en la parte superior de la exhibidora.

Atencidn: No intentar eliminar el hielo que se haya podido formar con objetos metalicos puntiagudos.

Atencion: El equipo de refrigeracion no aporta ninguna variacion quimica a la naturaleza del agua de desescarche
producida por la exhibidora. El agua proviene exclusivamente del vapor contenido en el aire que circula dentro del
habitaculo. De todas formas, hay que descargar siempre el agua producida por el equipo a través de la red de desagtie o
de instalaciones de depuracion si existieran, de acuerdo con las leyes vigentes.

Atencion: Cualquier uso que no se haya indicado explicitamente en este manual debe considerarse peligroso y el
fabricante no puede ser considerado responsable de los posibles dafios provocados por un uso impropio, erréneo o
insensato.

Atencion: No dafar el circuito refrigerante (IEC60335-2-89 y variantes)

Atencion: No utilizar dispositivos eléctricos a l'interior del compartimento alimentario de la isla frigorifica, si no han sido
recomendados del fabricante (IEC60335-2-89 y variantes)

Atencion: El equipo no debe ser utilisado para personas con capacidades fisicas, sensoriales y mentales reducidas, o
sin experiencia o conocimiento, si no han echo instruidas sobre el uso del equipo y estan controladas de una persona
responsable para sus seguridad.

Atencion: Los nifios no pueden jugar con el equipo.

Atencion: No almacene explosivos, tales como latas de aerosol con propelente inflamable en esta unidad

9 - Desescarche de la exhibidora y evaporacién del agua de condensacién

El ciclo de desescarche, indispensable para el correcto funcionamiento del mueble refrigerado, est4 accionado por el
mando electrénico que, parando temporaneamente el compressor, permite al evaporador liberarse de eventuales
cumulos de hielo. Dicha operacion se puede simplificar con la introduccién de resistencias blindadas, que en el momento
de la descongelacion facilitan que se derrita el hiel en el evaporador. Dichas resistencias son un opcional a pedido. El
namero de las descongelaciones (de serie n° 4 en 24 horas) se configura en la fabrica. Controlar periédicamente el
funcionamiento de la descongelacién automatica de los muebles, en caso de malfuncionamiento llamar a un técnico
especializado.

Los muebles GENIUS 2 - EAGLE estan dotados de un sistema de evaporacion automatica del agua de descongelacion,
por lo tanto, se aconseja controlar al menos una vez al mes el nivel de la cubeta de recogida colocada en el mismo nivel
del local motor (dicha operacion se tiene que efectuar con el mueble apagado).

Atencion: Cualquier regulacion o modificacion esta reservada estrictamente al personal de asistencia.

Atencion: No utilisar dispositivos mecdanicos o otros para acelerar el desescarche, si no han sido recomendados del
fabricante (IEC60335-2-89 y variantes).

10 - Limpieza del mueble

Atencidn: Antes de realizar la limpieza de la exhibidora, desenchufarla de la corriente eléctrica.

Limpiar periédicamente la exhibidora con detergentes neutros y secar con pafios suaves. No usar productos inflamables
ni abrasivos, ni realizar la limpieza con chorros de agua directos. Cuando se realice la limpieza de la parte interior de la
exhibidora, usar guantes para proteger la piel del contacto directo con las partes frias.

Atencidn: Volver a poner en marcha la exhibidora solo después de comprobar que todas las partes, hayan sido o no
desmontadas, estén bien secas. Volver a cargar el género siguiendo las indicaciones del punto 7.

11 — Mantenimiento de la exhibidora

Atencidn: Todas las operaciones descritas de mantenimiento de la exhibidora conviene que las lleve a cabo personal
cualificado.

Atencidn: Antes de realizar operaciones de mantenimiento en la exhibidora, desenchufarla de la corriente.
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Atencion: Cualquier otra operacion de mantenimiento que no haya sido descrita en los puntos anteriores, incluida la
sustitucion de las lamparas con lamparas del mismo modelo, hay que ponerla en manos de los centros de asistencia
autorizados o de personal habilitado.

Cada mes hay que realizar la limpieza del condensador, retirando la rejilla de proteccién anterior (FIG.13). Usar un
cepillo de cerdas rigidas (no metdlicas) o aun mejor, un aspirador, para eliminar todos los depésitos de polvo y residuos
depositados entre las aletas, teniendo cuidado de no deteriorarlas. Cuando se realiza la limpieza del condensador, usar
guantes para protegerse de posibles cortes. Una vez completadas las operaciones de limpieza, volver a colocar las
protecciones en su sitio correctamente. Si se deja el condensador sucio durante largas temporadas se provoca un mayor
consumo de energia y un rendimiento escaso de la exhibidora.

El evaporador, tras largos periodos de funcionamiento, podria acumular hielo impidiendo asi un correcto funcionamiento.
Cada tres meses realizar la limpieza general de la exhibidora, quitar la corriente eléctrica y vaciar completamente la
exhibidora. Esperar a que el hielo que se ha formado en las aletas del evaporador se derrita por completo, y a
continuacion limpiarlo con cuidado con un cepillo de cerdas blandas, usando guantes de proteccion contra cortes
(comprobar antes de volver a poner la camara en marcha que las paredes internas de la estructura superior y del arcén
estén completamente secas).

Se aconseja que una vez al afio se realice un control general por parte de un técnico de refrigeracion o de personal
cualificado.

12 - Situaciones de emergencia

Atencidn: En el caso que la exhibidora se parase de repente o no se pusiera en marcha:

- Comprobar que no se haya producido un corte de suministro eléctrico.

- Comprobar que el enchufe esté perfectamente introducido en la toma correspondiente.

- Comprobar (en su caso) que el dispositivo de proteccion situado por delante de la toma de corriente esté accionado.

Si el motivo de la parada no depende de estos factores, llamar al centro de asistencia mas cercano y vaciar la

exhibidora, guardando el género en las cAmaras preparadas para el mantenimiento y la conservacion.

Atencion: En el caso de que la exhibidora no enfrie lo bastante:

- Comprobar que el condensador esté limpio y que pueda cumplir su funcién de intercambio de calor; de lo contrario
leer el punto 11.

- Comprobar que la exhibidora haya sido cargada correctamente y que las tomas de aire no estén obstruidas, de lo
contrario, leer el punto 7.

- Comprobar que el evaporador de la exhibidora no esté cubierto de hielo, de lo contrario leer el punto 11.

- Comprobar que la exhibidora no se encuentre cerca de corrientes de aire o de fuentes de calor (véase el punto 4).

- Comprobar que la exhibidora esté colocada totalmente plana y que las condiciones ambientales respeten las
indicaciones del punto 4.

Si el problema persiste tras estas comprobaciones, ponerse en contacto con el centro de asistencia mas cercano.

Atencion: En caso de incendio o de fuga de gas, alejarse del motor y desenchufar la exhibidora de la corriente. No usar

agua para apagar las posibles llamas, si no Unicamente extintores a seco.

13 — Accesorios

Las exhibidoras GENIUS 2 - EAGLE pueden completarse con los siguientes accesorios a peticion del cliente:

- Cortina de noche.

- Separadores de alambre.

- Barandillas de plexiglas para los estantes expositores.

- lluminacion de los estantes.

- Desescarche eléctrico (resistencia de carcasa blindada situada en el evaporador).

En caso de estar interesados en la compra de alguno de los accesorios anteriormente indicados, ponerse en contacto
con el distribuidor Oscartielle mas cercano o directamente con la empresa Oscartielle S.p.a. El montaje del desescarche
eléctrico debe ser realizado exclusivamente por personal cualificado.

14 - Asistencia técnica

Cuando se necesite la intervencion de personal técnico de asistencia o cuando se necesite la sustitucion de
componentes mecanicos, eléctricos o compresores, el usuario debera ponerse en contacto con el proveedor donde haya
sido comprada la exhibidora, para solicitar los recambios originales.

15 - Demolicion y eliminacion del mueble

Para el respeto ecoldgico del ambiente y en conformidad con las normas vigentes de cada pais, subdividir las partes del
mueble para su eliminacion y/o recuperacion.

Las partes que constituyen el mueble no son asimilables a los deshechos sélidos urbanos, excepto las partes metdlicas
gue no resultan especiales en la mayor parte de los paises de destino. Con respecto a los componentes del circuito de
refrigeracion, es decir, el gas refrigerante y los aceites de lubricacion, no pueden eliminarse en el ambiente sino que
deben ser recogidos en centros especializados.

El gas contenido en poliuretano celular para el aislamiento térmico del mueble es (COx2).

Este producto contiene HFC, es decir gases fluorados, un refrigerante con elevado valor de efecto invernadero
(GWP), disciplinados por el protocolo de Kyoto.

Oscartielle utiliza, en los muebles con unidad frigorifica incorporada, los siguientes tipos de refrigerante :
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R 290' GWP (100) =

R 134A; GWP @0 = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Este equipo esta herméticamente sellado y la carga de refrigerante es inferior a 3 kg.

Por lo tanto no esta sometido a la obligacion del manual de instalacion ni a controles periédicos de refrigerante
(D.P.R. n. 147 del 15 Febrero de 2006 Art. 3y 4).

16 - Declaracion del fabricante (Prohibicion de puesta en servicio)

Los modelos anteriormente descritos han sido construidos también para poder ser ensamblados con otras maquinarias y
componer una sola maquina, contemplada en la Directiva 2006/42/CE.

Por lo tanto el fabricante declara que no se permite poner en servicio la maquinaria hasta que la maquina a la que sera
incorporada o de la que pasara a formar parte no haya sido definida y se haya declarado la conformidad con las
condiciones de la Directiva 2006/42/CE y con la legislacién nacional que la transpone, es decir, hasta que la maquinaria
a la que se refiere la presente declaracion no forme un cuerpo Unico con la maquina final.

17 — Instrucciones de ensamblaje
Ensamblaje linear muebles Genius 2 - Eagle (FIG. 14)
- Las tapaduras laterales (Ref. H — 1) y los soportes de los decorativos superiores (ref. L) estan ya montados.
- Quitar las bandejas superiores, el decorativo frontal y el zocalo.
- Inserir las clavillas (Ref. G) en el parachoque.
- Poner los mostradores uno al lado del otro y alinearlos perfectamente haciendo girar los pies reguladores.
- Unir los muebles usando los tornillos y las placas correspondientes (Ref. A - B).
- Unir las cubas con los tornillos roscados (Ref. E - F).
- Unir las bandejas superiores de los muebles (Ref. C - D).
- Montar las bandejas superiores.
Inserir internamente a las bandejas superiores el particular (Ref. M) para mantener su alineamiento.
Ensamblaje isla Genius 2 - Eagle standard (FIG. 15)
- Poner los mostradores uno al lado del otro y alinearlos perfectamente haciendo girar los pies reguladores.
- Unir los muebles y alinear el frente de la cuba del mueble linear al lateral de la cabezera.
- Unir los techos con el tornillo correspondiente (Ref. A).
- Unir la cuba del mueble a la cuba de la cabezera con el tornillo correspondiente (Ref. B).
- Montar las bandejas superiores y el zocalo inferior.

18 - Esquemas eléctricos

El esquema eléctrico se puede consultar en la FIG. 16-17-18.
Leyenda:

Ap = Salida 230V

CA = Cable de alimentacion principal

CE = Control electrénico

CS = Cable de conexion

D = Resistencia de descongelacién (Opcional)
IG = Interruptor general

IL = Interruptor luces

K1, K2, K3 = Relé

LV = Luces vitrina

M = Motor

PC = Panel de control

QE = Cuadro eléctrico

SS = Sonda descongelacion

ST = Sonda temperatura

Vm = Ventilador motor

Vv = Ventilador vitrina

19 - Instruciénes para la sincronisacion de los desescarches de los muebles in canal con instrumento EVK0O0O-
EVZ000
Leer las instrucion a pag. 10. El cable es entregado con el kit de ensamblaje.

20 - Declaratién de Conformidad

Se puede pedir una copia de la declaracion de conformidad del producto rellenando el formulariopresente en la direccion
de Internet: http://www.oscartielle.it/conformity
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Instalacion, mantenimiento

La instalacion del mueble refrigerado, asi como el mantenimiento, deben ser realizados por técnicos calificados.
Durante la ejecucién de las operaciones de mantenimiento, los encargados tienen que operar segun las
instrucciones del manual de instrucciones.

Antes de realizar cualquiera operacion de mantenimiento electrico o mecanico en la exhibidora, el técnico
responsable debe asegurarse de que la fuente de alimentacién no esté conectada.

Los técnicos responsables por el mantenimiento, que necesitan operar sobre los componentes y partes
interiores del mueble refrigerado, estan expuestos a riesgos de tipo mecanico.

Lalimpieza periédica de la exhibidora.
La limpieza peridédica del mueble refrigerado se debe hacer cuando esta parado, con alimentacion desconectada.

Equipos de proteccidn personal necesarios por los técnicos para trabajar en la exibidora

Simbolo Descripcién

Proteccion de los ojos

Zapatos de seguridad

@ Guantes de proteccion

Simbolos de seguridad para la notificacién inmediata de las situacciones de peligro y prohibiciones

Simbolo Descripcién

Prohibido hacer reparaciones y ajustes sobre dispositivos en funcion

Prohibido sacar las protecciones de seguridad de la exhibidora

Prohibido operar sobre dispositivos con tension

Peligro de aplastamiento de las manos

R
Prohibido apagar con agua

Seguridad

La exhibidora y su manual de uso se realizaron en cumplimiento de las directivas y normas vigentes aplicables
en tema de seguridad.

En caso de que el cliente o técnicos encargados del mantenimiento de la exhibidora detecten riesgos residuales,
tienen que reportarlo de inmediato al fabricante. Este ultimo, despues de averiguar los factores de riesgo, tendra
que eliminarlos de manera adecuada.

Los dispositivos de proteccion
La Exhibidora esté& equipada con dispositivos de proteccién para los usuarios.




AVISO IMPORTANTE

Leer antes de lainstalacién vy conservacion

Este producto de Oscartielle S.p.A. cumple con la Directiva 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) conocida en Italia como RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche), con el objetivo de limitar el aumento de
dichos residuos, promover el reciclaje, disminuir la eliminacion.

El simbolo del contenedor marcado con una cruz que aparece en la placa del
producto declara que:

- el producto se ha puesto en circulacion después del 1 de enero de 2011 (fecha de
referencia sdlo para ltalia ley 25/2010, DL 194/2009)

- el producto tiene que considerarse en la recogida selectiva y no se puede tratar
como un residuo doméstico ni entregarse en el vertedero.

El utilizador es responsable de entregar el producto, destinado a su eliminacién, al centro de recogida
especificado por la Autoridad local para la recuperacion y reciclaje WEEE (RAEE) profesionales. Si el
producto se sustituye con otro nuevo, el utilizador puede solicitar al vendedor que retire el viejo,
independientemente de la marca.

El fabricante es responsable de hacer factible la recuperacién, eliminacién y tratamiento al final de la vida
del producto, en via directa o por medio de un sistema colectivo.

Si se infringe la normativa se aplicardn sanciones especificas, establecidas autbnomamente, seglin la
legislacién de cada estado perteneciente a la CE y vinculando conformemente a todos los que estan
sometidos a dicha normativa.

Oscartielle S.p.A. considerando su producto como WEEE (RAEE) se hace ejecutor de las lineas guias de
Orgalime, teniendo en cuenta la recepcion por parte de la legislacién italiana, con el D.L. n°49/2014 y
n°27/2014, tanto de la Directiva 2012/19/CE como la 2011/65/CE (RoHS), correspondiente al uso de
sustancias peligrosas en los aparatos eléctricos y electrénicos.

Para mas informaciones contactar su Autoridad Municipal, al Vendedor, al Fabricante.

La directiva no se aplica al producto vendido fuera de la Comunidad Europea.



PYCCKNI

1 - Onucanume Ipunaska

XonoaunbHast ButpuHa GENIUS 2 H110 mpousBoauTcs ¢ BHyTpeHHeH mose3HOM anuHOW B 540 MM Kak He KaHAIM3HPYEMBbIid
MOHOOJIOK.

Xonomuneubie npuinasku GENIUS 2 EAGLE, npoussopctsa dpupmbr “Oscartielle”, coGpanbl 13 COeqMHSAIONMXCI MEXIY CO00
it 6J10KOB ¢ BHYTpeHHeii padoueii anunoit 550 mm. (MOIEJIb 63), 620 mm. (MOIEJIb 70), 937 mm. (MOIOEJIB 100), 1250 m
M. (MOJEJIbB 135), 1875 mm. (MOJIEJIb 200) u BeicoToit 1250 mm.(H125) unn 1450 mm.(H145). Bo Bcex BbIIeyKa3aHbIX Mp
UJIABKaX UCIOIIB3YEeTCs BO3MYIIHAS BEHTUIISITMOHHAST CUCTEMa OXJIaXX/IeHMsI CO BCTPOCHHBIM MOTOKOHAeHcaTopoM. OOrue xap
aKTepPUCTUKM BHEIIHETO BUOA M OCHOBHBIE pazMepsl u3obpaxensl Ha PUC.1.

2 - IlepeBo3ka nmpusjaaBKa

O6opynoBaHHe yCTAaHOBJICHO HA IIACTMACCOBBIE HOXKKH (puc. 4A) WM IepeBIHHBIN NonoH (puc. 4B) ans ynmakoBku B KIIETh (Ha
3aKa3), 4TO MO3BOJIIET IIEPEMEIIATh €TO C TOMOIIBIO BIJIOYHOTO MOTPY34HKa.

nepeMenieHe NpuiiaBKa JOJKHO BBIIOJHSATHCS TOJIBKO COOTBETCTBYIONIMMM TEXHUUYECKMMM cClenmaauctamu. Bec mpui
aBKOB pa3MMYHONM [IJIMHBI M TOUKM BBEACHUS BWJI NS TepelBuKeHus, obo3HaueHnl Ha PUC. 2.

3 - IlosryyeHue U CKJIaaupoBaHue

[Ipu monmyuennn, ydbeautech B TOM, YTO IPUIIABOK HE OB MOBPEXIAEH BO BPEMsI MIEPEBO3KH, B MIEPBYIO OUepeb IIPOBEPsIsl €ro

YHOaKOBKY.

IIpunaBoK MOJIXKeH OBITh 3AIMUIIEH OT HEMOTObl, TEMIIEpaTypa CKJIaAUpPOBaHMs NOJIXKHA ObITh MeXay -25°C u +55°C, BraxHO
CTh BO3/yXa AOJIXKHA ObITH B npeaenax 30% u 95%.

PacmakoBka 0IKHA BBHIIOTHITHCS ¢ 0CO00 OCTOPOKHOCTHIO, TaK KaK BHYTPU YHAKOBKM HAXOMSTCS AETAIM /WU MPUHA/IIIE
KHOCTM HEOOXOAMUMBIE JIJIsi KOMILJIEKTAalluKu npusiaBka (MpOKIaaKu, OOPTUKYU U T.1.).

Caumute ¢ 000pyIOBaHUS MJIACTMACCOBBIE HOXKH (puc. 4A) WM TpaHCHOPTHBIN MoAnoH (puc. 4B) W yaanuTe mepuUMeETPaIbHYIO
MIPO3PaYHYIO 3AIUTY.

PacmonoXuTh NpuiIaBoK TOYHO B MeCTe XKelaeMoil yCTaHOBKU. 3ampemaeTcs TSHYTh IPUITaBOK 32 OOKOBYIO OMOPHYIO CTEHKY
I

Buumanue: B ciyuae, ecrnu ToBap NOCTYNUT C MOBPEeXAECHUSIMY, HEMEIJIEHHO COOOIUTHL 00 3TOM Ha (pUPMY, BO3MOXKHAS 3aje
pPXKKa coobmeHuss 0CBOOOXKAAET (PUPMY-TIPOU3BOIUTEIIS OT JIF000T OTBETCBEHHOCTH.

ITio6oii yiiep6, HaHeCEHHBII MPUITABKY BO BpeMs MIEPEeBO3KM U CKIIaJIMPOBaHus He siBisieTcs KommeTeHueit pupmbr Oscartiell

€

4 - YcTaHOBKA M YCJIOBUS OKpYyzKalomeii cpeabl

IIpunaBok f0JIXKeH OBITh yCTAaHOBJIEH HA aOCONIOTHO POBHHIN MOJT; MOJTHOCTBIO 3aMOJIHEHHbIN MPUIABOK HE JOJIKEH KadaThbCsl
(PUC.5). HeTouHoe HUBEIMPOBaHNE MOXKET MPUBECTU K MIIOXOMY (PYHKIMOHMPOBAHUIO XOIOAMIBHOTO MPUJIABKA.
Karteropuuecku 3amnpeniaeTcs yCTaHaBIMBaTh NPUIIABOK B MOMELIEHNUSIX B, KOTOPBIX HAXOASATCSl ra3000pa3Hble, B3phIBUATHIE B
eliecTna.

KpoMe Toro, Hesb3s1 UCTIOJIBL30BATh MPUJIABOK HA OTKPHITOM Bo3ayxe unu noa aoxaém (PUC. 3).

OKCITyaTallMOHHBIE KauecTBa MPHIaBKa COOTBETCTBYIOT KJIACCy 3 MO KIMMATHYECKHUM YCIOBHSAM OKpY’KaIOIIeH cpeabl (COriacHoO
MexayHapoaHoro HopmatuBa EN 1SO 23953-1/2), mis xoToporo mpeaycMOTpeHa Temieparypa Bosayxa 25°C ¢ OTHOCHUTEIBHOM
BiaxxHOCTHIO 60%.

Heo6xonumo co3aaTh COOTBETCTBYIOIIEE MPOCTPAHCTBO C (PPOHTANILHON CTOPOHBI JIJIsl TOTO, UTOOBI 00eCeunTh IUPKYISIUIO
Bo3nyxa B KorgeHcaTope (PUC.9). Hammune nmpeqMeToB mepen 3aMTHON peméTKOol KOHIeHCATOpa MOXKEeT MPUBECTHU K ILIOXO
My (YHKIMOHMPOBaHUIO XoioaniibHoro npuiaska (PYC.6a-6b). Eciu ycrioBusi okpyKamlieil cpefibl He COOTBETCTBYIOT Mpes
YCMOTPEHHBIM WM Xe MPUJIABKM MOABEPXKEHbI BO3YIIHOMY NMOTOKY npeBrimalomemy 0,2 M/cek., Uiu TEMI0BOMY M3TyUYEHUIO
, TO DKCILTyaTallMOHHBIe KauecTBa OyayT 6ojiee HU3KUMU, IO CPABHEHUIO C TIPEIyCMOTPEHHBIMM.

OTo 3aTpyaHEHUEe MOXKET ObITh UCIPABJIEHHO, IOCTATOYHO NepeaaTh AeiiCTBUTENbHBIE 3HAaUeHUST OKpYXKalolieli cpeabl, nepen 3
aBepIIeHNEeM MPOeKTa ISl TOro, UTOOB M3MEHUTh TeXHUUECKNE I JOTOJIHUTEIIbHBIEe TapaMeTPhl MaTepnaina U COOOMMNUTh MOHT
AXHUKY peaibHO HEOOXOAMMBIE XOIOANIbHBIE MOIHOCTH.

5 - DneKTpNUyecKoe coeMHeHNne

[MoaxroueHne AMEKTPUKH TOJDKHO BBITOJHATHCS TOJBKO CIIEIUATN3UPOBAHHBIM TEXHUIECKUM TIEPCOHAIIOM, KaK 3TO MPEeayCMOTPEHO
JEUCTBYIOIIUMH HOpMaTuBamMu. OTHOCHTEINILHO MOJIKITIOYCHHI 00palaTses K npuiiarariumcs saekrpocxemam Ha PUC. 16-17-18.
Heo6xonnmMo yCTaHOBHUTH y HCTOYHHKA MMUTAaHUS pa3HO(a3HBI MarHUTOTEpMUYeCKHH/audepeHnnanpHbIi BRIKIIOYATENb € 3a30POM
MeXTy KOHTaKTaMH B 3 MM. H C aJIeKBaTHOH OTKJIIOYArOImIeH ClIOCOOHOCTEHIO.

Buumanume: Ilpexne, ueM NpMCOEOUHUTH NMPUIIABOK K DIEKTPUUECKOI ceTu, yOenuThCs B TOM, UYTO HampsiKeHUe NUTaHUsI COO
TBETCTBYET TOMY, UTO 0003HAUEHO HA MIUTKE C HOMUHAJBHBIMU JaHHBIMU (UMENTEe B BUAY, UTO JOMyCKaeMOe MaKCUMallbHOE
U3MeEHEHNe HANpsSIKeHns cetu mutanus coctasisger +/_10%). [IpoBeputs, uToO ANMHA U ceueHMe Kabess 2JEKTPUUECKOTO COEN
MHEHMS] B COCTOSTHUM BBbIIEPXKATh TOK M MOIIHOCTH MorjamaeMyio xojoaumiababiM npuiiakoM (TAB.1). I[IpunaBku ObICTPOIt ¢
OOpKM, NOCTABIISIIOTCS] B KOMIIJIIEKTE C BUJIKOI u KabeseM 2,5-x metpoBoit aimusl (PYC.7), nosToMy s IpUCOEIMHEHUS] K HA
CTEHHOII pa3eTKe, HeJb3s MPEBBIMATh JaHHYI0 AuHY. [IpnitaBok AOMXKeH ObITh MPUCOSAMHEH K CHENUaNIbHO IS HEro MpeaHa
3HAUEHOIi pa3eTKe MOCTOSIHHOrO ToKa ( He UCHOIb30BaTh YAJIMHUTEIN U MHOTOKOHTAKTHbBIE YacTu coequuntess). Kabenb 1o
JKeH ObITh XOPOIIO HATSIHYT, JOJIKEH ObITh 3aIMINEH OT BO3MOXKHBIX Y/IapoB, HE MOJIKEH HaXOAUThCSI TOOIU30CTU C KUAKOCT
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SIMU MJTM BOJIO¥ M ¢ MCTOUHMKAMU TEIUIa, He JTOJIKeH ObITh MOBPeXIEH. B ciydyae moBpexacHUs Kabems MUTaHUS XOJIOIWILHOTO
TIPHUJIaBKa, OH TTOJDKEH OBITH 3aMeHEeH MIPEOIPUATHEM -U3TOTOBUTEIIEM 170131 YIIOJTHOMOYEHHON uMm
opranmzanuend. Bunka noixHa ObITh IOCTYIIHA, TaK K€ M MOCJie YCTAaHOBKM Mpusiana.

Bumanue: ¥YcraHoBKa J0IKHA OBITH BEINIOJTHEHA COTJIACHO PACTIOPSIKEHUIT TPOM3BOANTES, KBAIM(UIMPOBAHHBIM EPCOHATIO
M U B COOTBETCTBUU ¢ AeiicTByomumMn B CTpaHe Ha3HAUCHMS MPUJIaBKa NMeKTpuuecknMyu HopMmamn (HopMmbl u mpaBmiia 37eKT
puueckoii 6e3onacHocTH, IIpaBuna TexHukn 6€30MacHOCTU U MPOTUBOIIOXAPHOI Oe30macHOCTH, TUpeKTUBLI). HenpaBusbHast
yCTaHOBKA MOXKET HaHeCTH ymepO ITIofsiM, KMBOTHBIM U IPEeOMeTaM, B OTHOIIEHNY KOTOPOTO MPOU3BOAUTEIb HE HECET HMKAK
0if OTBETCTBEHHOCTH.

3azeMIieHMe TIpuIaBKa sIBJsgeTcs 00s13aTeIbHbBIM. [Ipou3BoaUTENL CHUMAET ¢ cebs JII000To poa OTBETCTBEHHOCTD, €CIN He Oy
IyT coOJII0/IeHbl JaHHbIe TTpaBuiia 6e3omacHocTu. B ciyuae, eciam npuiaBok J0XKeH ObITh YCTAHOBIIEH JaJIeKO OT AJIEKTpUUec
KIX pa3eToK, OCYIIECTBUTh COEIMHEHME B COOTBETCTBUM ¢ AeficTByommmu Hopmamu. Kateropnueckn 3anpemaercs npuMeHe
HMe BuNIoK-afgantepoB. Ilpoun3Bonurens cuumaer ¢ ceds J1l00yI0 OTBETCTBEHHOCTh 32 BO3MOZKHbBII ymep0, HAHeCEHHbI JII0]
SIM WM MpeiMeTaM B CJIeICTBUI HeNPaBUJILHOI yCTAHOBKM.

6 - TexHnyeckne xapakTepuCTUKHU

B xommIiekTe ¢ mpuiIaBKOM MOCTABJISIETCS MOJIMATUIICHOBHII MMaKeT B KOTOPOM HAXOAUTCS HACTOSIIEe PYKOBOJACTBO IO KCIII
yaTanuu, KOTopoe JI0JIKHO ObITh 00513aTeJIbHO COXpaHeHo. B HEM copiepxaTcs Kacaromyecs: IpujlaBKa TEXHUUYECKUE NaHHbIE,
CXEMBbI JIEKTPUUECKUX COCIMHEHUIT 1 TaOINIIbI.

KpoMe Toro texHmueckue aHHbIE MPEACTABIEHHBl Ha MUTKe ¢ HOMUHalbHbIMU fanHbiMu (PUC.8). Ha Hém ykazaHo:
HazBanue u agpec npou3BOIUTENS

Kommepueckoe HazHaUeHHE MTPUIIABKa

Kon npunaBka

3aBoACKOH (MacTIOPTHBIN) HOMEp MpHIaBKa

DJNeKTpUIecKoe HapsHKCHNE

YacToTa TOKa

MaxkcuManbHBIH MOTPeOIIEMBIH TOK

MaxkcumanbHO TOTpedisieMas MOITHOCTb

MakcumanbHO noTpebiiseMas MOIIHOCTh BO BpeMsi (pa3bl OTTauBaHUs (TaMm, TAe 3TO NPETyCMOTPEHO)

0. MoIHOCTh CTaHJApPTHOTO OCBEILCHUS

11. Tlone3Has maOma b BUTPUHBI

12. Tun xnanareHrta, Ha KOTOPOM pabOTaeT yCTaHOBKa

13. Macca xyagareHTa, KOTOPbIM 3aII0JIHEHA Ka)K/1as OT/eNIbHAasl YCTaHOBKa

14. Knumatuyeckuit Kiacc MOMEIIEeHUs U 3TaJlOHHas TeMIiepaTypa (TeMrepaTypa 1o CyXoMy TEpMOMETPY)

15. CreneHb 3alIATHI AIEKTPUICCKOHN IPOBOIKH

16. Howmep 3axa3a, mo KOTOpoMy OBLIT H3TOTOBJICH MPIIIABOK

17. Howmep 3aka3a, moJ KOTOPBIM IPIJIABOK OBLIT 3aITyIICH B MTPOU3BOICTBO

18. T'ox M3roTOBICHUS MpPUITaBKa

19. OronurenpHas MOITHOCTE

20. QR xox

21. Mapxka EAC

Baumanme: Karteropnuecku 3ampemaercss CHUMATh OIUTOK C HOMMHAIIBHBIMY TAaHHBIMM ¥ 3TUKETKU ¢ MHCTpYKIusmu. Ilpous
BOANTEh CHUMAET C ceOsl JTI000ro pofa OTBETCBEHHOCTh B ClTyuae HECOOITIOIeHNS] MaHHBIX MHCTPYKIIUIA.

3BasBnsieTcs, yto annaparypa coorBercTByeT IL.II. N°108 ot 25/01/1992 r. no Beimonnenuto Hupektussl CEE (EBpomneiickoe 3
KOoHOMMYecKoe coobmecTBo) 89/109 xacaromeiics MaTepnanoB 1 IpegMeTOB IpeqHa3HAUCHHBIX [JIsI KOHTAKTa C MPOAYKTAMMU
MUTaHMU.

BoOoo~Nog~LONE

7 - 3anoiHeHMe MPOAYKTAaMHU M UCHOJIb30BaHNe MPUIAaBKa (BBO B SKCIJIyaTaI[UI0)

Ecnn mpuiaBok, mo nmpuyuHe MO3UIMOHNPOBAHNS, ObLT CMIILHO HAKJIOHEH, TIepel]l BBOIOM B IKCILTYaTalNIO, TOTOXKAATh MUHN
MYM TpM Yaca JJisi TOro, 9To0bl B KOMIIPECCOp MOCTyIuiIo cMa3ounoe macio! Ecriu 3To mpaBumo He 6ymeT cobooieHo, TO MO
TOKOHJIEHCATOPY MOXKET ObITh HAHECEH HEMOMpaBUMBIIl yiiepO.

[epBriii pa3, mpuIIaBOK AOJIXKEH OBITH BBEAEH B AKCIUTyaTaIMIO TOJIBKO, TIOCIIe BHITIOTHEHNS ONIepannii ONMMCAHHBIX B MyHKTaX
3u4.

[Ipu oTKIIOUEHOM TPUITABKE, BHIIOHUTH CIIEAYIONINE OTepalnn: CHSITh PACIIONOXKEHHYIO BHYTPU U CHAPYXKU MPUJIaBKa 3a1n
TY U3 MJIACTUKOBOI MIEHKHU, 3aTEM BBITIOJIHUTH NMEPBYIO OUNCTKY (cobiionasi o003HaueHHbIe B MyHKTe 10 MHCTpYyKIMM).
YcraHOBUTH ChEMHBIE MOJIKY cobntogast o6o3HauenHbie Ha PVYIC.11 uHCTpyKumMn, OnTUMAalbHOE PACCTOSIHUE MEXY MOJIKaMu
scuo BugHo Ha PUC.1.

[Tocrie monkioyeHUs MpHUIaBKa K CETH (CO BCEMHU NpEpOraTUBAMH, ONMUCAHHBIMU B IYHKTE S5) Ha)KaTHeM KHOIKH Ha IYJIbTE
YIpaBJICHUS, PACTIOIOKEHHOM HE TIEpeHEM LOKOJIe, BKIOYNTh nprmiaBok (Puc. 10). JIerkuii mrym IBUTATENS W BKIIOYCHUE THCILICS
YKaXyT Ha BKJIIOUCHHE TpwiaBka. Ha nucruree manenu ympasienus (Puc. 10), pacrmoioskeHHOM Ha TepelHeM KapTepe MOSBHTCS
rmokazareib padoyeil TeMIepaTypbl BUTPUHBL. VHCTPYKIHMU MTOJTB30BATENS JEKTPOHHBIM IYJIBTOM, K KOTOPOMY OTHOCHTCS TUCILICH,
HaxoJsATCsl B NPUIOKEHUH TEXHUYECKOTrO PYKOBOJACTBA (JIaHHOE YCTPOWCTBO 3alUILEHO OT MOBPEXAECHUN MapojeM, KOTOPbIH
M3BECTCH TOJBKO TEXHHWKY). PerymmpoBka TepMocTara M 3arpy3ka ra3a ObUIM IPEIBAPUTEIBFHO BHICTABICHBI HA MPEANIPHATHU-
H3rOTOBHTEIIE; COOM MapaMeTpOB OCBOOOKIACT U3TOTOBHUTEIIS OT BCSIKOW OTBETCTBEHHOCTH.

ITo ucreuenue mpuMepHO 3-X YacOB IMOCJE BKIIOYEHHUsS IMPHUIIABKA, MOXKHO MPHUCTYIUTh K €ro 3alOJHEHHIO; BCETNa MPOBEPSTE,
9TOOBI TemrepaTypa, 0003HaYeHHAs Ha JJICKTPOHHOM TepMOMETpE, MOAXOAWIA JJI XpaHEHHs MPOIYKTOB BHYTPU BUTPUHBL. DTOT
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MPWIABOK MpEeAHAa3HAueH ISl BBIKIAJKHU MUILEBbIX MPOAYKTOB, OH JIOJDKEH COXPAHATh TeMIEepaTypy MPOAYKTa U He NMOHUXKATh €€,

MMO3TOMY MPOAYKTHI JOJDKHBI 3arPyKaThCsS BO BHYTPh IPUIIABKA TOJIBKO MOCIE TOTO, KaK OYAYT OXJIAXKICHBI 10 HY>KHOW TEMIICPATyphI

XpaHeHust. J{1s oNTUMaNbHOTO XpaHEHUS MPOJIYKTOB COBETYEM:

- He 3akpwiBaTh OTBepCcTUS pacmpenesiennst Xoo1a, KoTopbie obecreunBaoT HeoOXoaumblii moTok Bo3ayxa (PUC.12)

- Korna nmononHsieTcs npoiyKTaMu yKe YaCTMUYHO 3aMOJIHEHHBI NPUIaBoK (Kpome coOJIIo/IeHNUs BblllleyKa3aHHbIX MYHKTOB
), KaK TIPaBUJIO HOBBIE MPOJOBOIILCTBEHHBIE TOBAPHI JOIKHBI OBITH MOJOXKEHBI BHN3 YK€ CYIECTBYIONNX MPOTYyKTOB.

- B HOUHOe Bpems, UCIOIb30BaTh HOUHYIO IITOPKY (YCTaHABIMBAETCS MO 3aKa3y), KOTOPasi He TOJILKO MO3BOJISIET XPAHUTh
MPOAYKT HAWIYYIINM 0Opa30M, a TaK XKe M SKOHOMUTH IIIEKTPOIHEPTUIO.

8 - 3anpeTtsl u npasuiia

Buumanue: e€CiiM IPWIABOK HE HCIOJB3YETCs UIMTEIBHOE BPEMsl, MOJHOCTBIO OTKIIOYUTH €ro OT ceTH nuTaHus. OTKIIIoYeHHe
BBITIOJTHSETCS C TOMOLIBIO BBIKJIIOYATEIISI, PACIIOI0KEHHOTO y PO3ETKH.

Buumanue: IIpunaBok He HOJIKEH MOJIBEPraThCsl aTMOC(EPHBIM BIIMSHUSM, HUKOTTAa HE MBITh IPUJIABOK HPSIMOJ BOASIHOI CT
py€ii, He TporaTh U He paboTaTh OKOJIO MPMUIIABKA C MOKPBIMU MJIM BJIAKHBIMM HOTaMU M PyKamu.

Buumanne: He cHMMaTh 3aUTHBIE yCTPOIICTBA MIIM MOKPBHITHUS AJISI yCTPAaHEHMsI, KOTOPbIX HEOOXOAMMBI COOTBETCTBYIOIINE U
HCTPYMEHTBI, KaTeroprM4ecKy 3aMpeliaeTcss CHUMAaTh HOKPBITHE BIIeKTPOIINUTA.

Buumanne: He 3anonHSTh NPUIIaBOK Upe3MEPHO TSXKEIBIMU MPOJYKTaMM; HE BXOAUTH BO BHYTPb MpUJIaBKa.

Buumanme: 3ampeniaeTcsi BCTaBaTh HOraMy Ha MPMJIABOK WIIM KITaCTh HAa HEro Kakme-inbo MaTepualibl.

Buumanne: He nbiTaThest ycTpaHUTh 00pa30BaHMs JIb/1a 320CTPEHHBIMM METATNIMUECKUMU MPEAMETaMu.

Buumanne: XosoamibHasi ycTaHOBKA He TpeOyeT HMKAKMX U3MEHEHMIT XMMMUECKUX CBOMCTB, IPOM3BOANMOII NPUIIABKOM, BO
abl pa3mopaxuBaHusi. OHa TPOUCXONT MCKITIOUNTETILHBIM 00Pa30oM U3 COfiepKallerocsi B BO3/lyXe napa, KOTOpblii IMPKYJInMpy
€T BHYTPM YCTaHOBKM. B mobom ciydae, mpon3BenéHHasi ycTaHOBKaMy BOJIA, IOJIKHA OBITH CIIMTA uepe3 KaHAIN3aINOHHYIO C
€Th UJIM Yepe3 COOTBETCTBYIOIIME AeiCTBYIONMM 3aKOHAM OUYMCTUTENIbHBIE COOPYXKEHUSI.

Buumanmne: JTio6oe gpyroe Bo3MOXKHOE IpUMEHEeHNEe, He0003HAUeHHOEe B JAHHOM PYKOBOJCTBE, SIBIISIETCS] OMACHBIM U MPOU3BO
OUTENb HE CUMTAETCS OTBETCTBEHHBIM 32 BO3BMOXHBIN ylep0, HAHECEHHBII B CJIEACTBUM HECOOTBETCTBYIOLIET0, ONIMOOUHOTO
WM HEPa3yMHOTO MCITOIb30BaHMSI.

Buumanue: He moBpexxnats cucremy oxiaxaeHus (IEC60335-2-89 u BapuaHThI).

BuumaHue: He MCIOIb30BaTh 3JEKTPUIECKHEC MHCTPYMEHTHI BHYTPH ITHIEBOTO OTCEKa XOJIOIMIBHOTO MPWIABKA, €CIIH TONBKO OHU
He ObITH pexoMeHnoBaHbl pupmoi-mrorosureneM (IEC60335-2-89 u BapuaHTHI).

Buumanue: 1aHHOE YCTpOICTBO HE NMpEJHA3HAUCHO UIS MCIIOJIB30BAHUS JIIOISIM (BKIIIOUYas AE€TeH) ¢ OrpaHMYCHHON CEHCOPHOM MITN
YMCTBEHHOH JI€€CIIOCOOHOCTBIO, WIM JK€ JIOJSIM O€3 OIpeNeNCHHOro OmbITa. MCKioueHWe COCTaBISIOT — JIMI@A, ITOJYYHBIINE
MHCTPYKIIMK O TIOJIb30BaHUM IIPHCHOCOOJICHHEM M HaXOJIIMecs I0J NPUCMOTPOM APYroro JWIa, OTBETCTBEHHOIO 3a HX
0€30I1aCHOCTb.

Buumanue: Bo n30exaHHe UIPBI C yCTPOWCTBOM AETH JOJKHBI HAXOAMUTCS MO MPUCMOTPOM CTapIlUX.

Buumanue: He xpanuth B JaHHOM npHOOpe B3pHIBOONACHBIE BEIIECTBA TaKHE HAIpHMEp, KaKk a’po30JbHble OAJUIOHYMKH C
TOPIOYMMH MaTepUaAIaMH.

9 - Pazmopo3ka npujiaBKa u ucrnapeHmne Bobl KOHAeHCAINN

[ukin oTTauBaHus, HEOOXOAMMBIA IJIsi HCHPABHONW pabOThl XOJOAWIBHOIO IMPUJIABKA, BKIIOYACTCS DJICKTPOHHBIM OJIOKOM
yIpaBJICHUsI, KOTOPBIl BDEMEHHO OCTAHABIMBACT MOTOKOHICHCATOP U 00ECIeYr

BacT TakuM OOpa3oM OCBOOOXKICHHE HCIAPUTENT OT BO3MOXHOTO OOpa3oBaHMs JibJa (BBIMOJHCHHE ATOH OMEpaIi MOXKHO
YIOPOCTUTh IYyTEM HKCIOJIb30BAHUS OPOHUPOBAHHBIX HAIPEBATEIbHBIX JJIEMEHTOB, KOTOPBIE BO BpPEMsSI OTTaMBAaHHUS YCKOPSIOT
pactaMBaHHMEe JbJia Ha WcHapurene. Takue HArpeBaTeNbHBIC SJIEMEHTHI MOCTABJISIOTCS IO OTIACIbHOMY 3alpocy B KadecTBe
(bakynbTaTHBHOrO 000pyaOBaHus. YWCIO OTTauBaHMU (CTAaHIAPTHOE WCIOJHEHHE MpeAycMaTpuBaeT 4 OTTauBaHUs B CYTKH
MPOJIO/DKUTENLHOCTRIO)  33JaeTcsl Ha 3aBoje-u3roroButenie. HeoOXOMUMO MEPUOAUYECKH IMPOBEPSTh (PYHKIMOHHUPOBAHHE
aBTOMATHUYECKOTr0 OTTAMBAHMUS, & B CIIy4ae HEHCIPABHOM paboThI CIeyeT BbI3BATh TEXHHKA.

Xomomuneasre npuwiaBki GENIUS 2 - EAGLE ocHameHbl aBTOMaTHIecKOi CHCTEMOI HCapeHus TajJoi BOJBI, OJJHAKO, HEOOXOIMMO
HE pexe OJTHOTO pa3a B MECSI] IPOBEPATh YPOBEHD BOJIbI B UCIIAPUTEILHOM JIOTKE, PA3MEIICHHOM B OTCEKE JBUraTels (ITy ONeparuio
CJIeIyeT BBINOJHATE MPHU BHIKIIOYEHHOM PUIIABKE).

BHuMaHue: peryIMpoBKY ¥ BHECCHHE H3MCHEHUI MOXKET BBIIIOJIHATH UCKITIOYHTEIBHO MIEPCOHAT CEPBUCHOM CITY)KOBI.

BHumaHue: 17151 YCKOPEHUS MPOIEcca OTTAWKKM HE MPUMEHITh MEXaHWYCCKHUE WM KaKue-Tu00 APYrue MPUCIOCOOICHHS, OTIIMYHbIC
oT pexoMeH10BaHHBIX n3rotoBurenem (IEC60335-2-89 u BapuanThI)

10 - MbITHEé npuiIaBKa

Buumanmne: IIpexne, yeM NpUCTYNNTh K MBIThIO HPUJIaBKA, OTKJIIOUNTD MOflauy 3JIeKTpuueckoii snepruu. [lepuoanuecku Mbl
Th NPUIABOK HEHTPATbHBIMM MOIOIIUMY CPEICTBAMM U BBITUPATh MATKMMM TKaHsiMu. He ucnonib30BaTh roproune u abpa3uBH
ble MaTepualibl, He MBITh IPUIIABOK MPSMOI CTPYEil BOAbI. [Jisi MBIThsl BHYTPEHHUX YacTeii MpuaBKa, IPUMEHSTh 3alIUTHbIE
HepyaTKyu Al TOro, YTOObl MPEJOXPAHUTH KOXKY OT MPSIMOI0 KOHTAKTa C XOJIOAHBIMU YACTSIMMU.

Buumanne: He BKouaTh NpuiaBokK 0 TeX MOP, MOKA BCE €ro YaCTU He BHICOXHYT. 3aNOJIHATh NPUIABOK, B COOTBETCTBUM C
YKa3aHHBIMU B MyHKTE 7 MHCTPYKLUSIMU.

11 — Texunuyeckoe 06C/IyZKMBaHNe MPUJIABKA

Buumanme: Bce onucaHHbIe omepanuy 1Mo TeX00CITy X KUBAHWIO MPUIaBKa, KaK MPAaBUIIO HOJIKHBI OBITh BHIIIOJTHEHB! KBaJTMUIL
UPOBAHHBIM TTEPCOHATIOM.

Buumanme: Ilpexne, yeM NPUCTYNUTh K TEXOOCTYyKMBAHUIO MPUIIaBKa, OTKIIIOUNTD MOAAUY JIEKTPOIHEPIUNL.
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Buumanue: [Ipyrue, He ONMHUCAHHBIC B MPEABIAYIIMX MYHKTaX OMNEPAIMH MO TEXOOCITYy)KHBAaHUIO, B TOM YHCIIC 3aMCHA JIAMIIOUYCK Ha
HWJCHTHYHBIE UM MOJIEIH, JOHKHA MOBOJUTHCS aBTOPU30BAHHBIMU CEPBUCHBIMU LIEHTPAMU WM YIIOJIHOMOYEHHBIM MEPCOHAIIOM.
YucTka KOHIEHCATOPA BBITOIHSIETCS KEMECSIUHO, IPH 3TOM YIATUTh 33][HIO0 3aUTHYO penetky (Puc. 13).

Vicnionp3oBaTh METKY C TBEPHOI IMETNHOI (HE METalIMUYeCcKyI0) M JIy4lle MbIJIeCOC, yCTPAaHUTh BCE BO3MOXKHBIE OTIIOXKEHN
sl IBUJIM ¥ OCTAaTKU OTJIOXKEHHbIe MEeXKY JIONOCTSIMU, CODITIOAasi OCTOPOXKHOCTb, YTOOBI HE MOBPEAUTH UX. I YUMCTKYU Ucnapu
TeJIs, IPUMEHSITh ePUaTKN AJIsl MPeoXpaHeHNsl OT Mope3aHusi. 3aKOHUMB OUUCTKY, BOCCTAHOBUTDH CHSITHIE 3aIIMTHBIE MPUCIIO
cobsnennst. OCTaBISITh IPSI3HBIM KOHAEHCATOP, B TeUeHNUE AIUTENBLHOTO Nepuoja BpeMeH!, 0O3HauaeT Haubombliee NoTpebieHn
€ PHepPIruM U IJI0Xas MPOU3BOANTEIIFHOCTH IPIUIIaBKa.

B ucnapurene, nocsie AIUTENIbHBIX NEPUOIOB (PYHKIIMOHPOBAHUS, MOTYT 00pa30BaThbCs OTIOXKEHUS JIbjla, KOTOPbIe MPENsITCTB
YIOT ero mpaBuiibHOI paboTre. Kaxaeie Tpu MecsIia oCymiecTBIISITh 001ee MBIThE IPUIIaBKa, CHSITH IIEKTPUUECKOE HAPSIKEH
e ¥ TMOJIHOCTBI0 0CBOOOAUTH NpuiaBok. IlogoxaaTe, moka oOpa30BaBIINIiCsS Ha JIONACTSIX UCHAPUTENs € MOJIHOCTHIO HE pac
TaeT, 3aTeM aKKypPaTHO MOYNCTUTH €ro UCIHOJIb3Ys METKY ¢ MATKOI METUHOM, ¥ B 3TOM ClIydae MPUMEHSITh NePUaTKN A Mpe
IOXpaHeHUs OT nope3anusi (mpexjie, ueM MOAKIIUYNTh NPUIaBOK, IPOBEPUTD, €CIIN BCE €r0 BHYTPEHHME YACTU BBICOXJIN).
PexomMenngyem, ofiMH pa3 B TOM, BHIIIOJHSITh OOIINIi KOHTPOIIb, C HOMOIIBI0 TEXHNUECKOTO CIIeNMAIMCTa MO XOIOAVIIFHIKAM U
T KBanupUIUpPOBaHHOIO NepCOoHasa.

12 - ABapuiiHbple cUTyalnu

Buumanmne - B ciyuae, ecniu npmiiaBoK OTKJIIOUNTCS MM HE BKITIOUMTCS:

- IIpoBeputh Ha 37eKTpUUECKOe 3aMbIKaHINE.

- IIpoBeputs, ecnu Buika Obljla INIOTHO BBEJIEHAa B COOTBETCTBYIOIYIO Pa3eTKy.

- IIposeputs (rme mpeaycMOTPEHHO), €CiIM OBIIIO MOAKITI0OUEHO 3alIMTHOE YCTPOIICTBO pa3eTKM TOKa.

Ecnu npuumHa OTKII0YEHUS 3IIEKTPOIHEPTUM HE 3aBUCUT OT STOr0, MO3BOHUTH B OMMKaimmii LeHTp 0O6CIIyXKMUBaHUS U OCBOOO

OUTH TPUIIABOK, MOJIOXKNB MPOAYKTH B MPEAHA3HAUCHHBIE JIIST €T0 XPAHEHMUs] KaMephl.

Buumanme: B cnyuae, eciyu npuiaBoK oXJaXKJaeT HEJOCTATOUHO:

- IIpoBepurs, ecim KOHAEHCATOP YUCT ¥ B COCTOSIHUM BBIMOJIHSATH CBOIO (DYHKIIMIO 3aMEHBI TEIUIa, B IPOTMBHOM CIIyuae, Ip
ounrarth IIyHkT 11.

- IIpoBeputs, ecnm mMpuiTaBoK OBII MPABUIIBHO 3aMOJIHEH M €CIIM HE3aCOPEHBI BO3yX03a00pHEIE KPaHbl, B IPOTUBHOM Cilyua
e npountath IIyHKT 7.

- IIpoBeputs, ecnm ncnapuTesb NPUIIaBKa HE MOKPHIT JIbIOM, B IPOTUBHOM cily4ae npountath IIyHkT 11.

- IIpoBepuTtsb, eciau NpuIaBOK PacHoNIoXeH OIM3KO0 K NOTOKaM BO3AyXa UJIM K UCTOYHMKaM Temna (cMotpu ITyHKT 4).

- IIpoBeputh MIOCKOCTHOCTH MPMJIABKA U, YTO YCJIOBMSI OKPYXKaloIlleil cpepl COOTBETCTBYIOT 0O03HAUEHHOMY B IMYHKTE 4.

Ecnu nocsne BeIMOJIHEHUs BOBMOXKHBIX POBEPOK, HEUCIIPABHOCTD He Oy/ieT yCTpaHeHa, MO3BOHUTH B OnmxKaiimmii neHTp oo

yXKUBaHUSI.

Buumanume - B cniyuae yreukn I'aza unm noxapa, He npuOIMKaThCs K OTCEKY ABBUTaTeNsl, CHITh JIEKTPUUECKOE HAMPSIKEHU

€ MpusaBKa.

13 — TonojHUTE/IbHbIE MPUHAIEKHOCTH

ITo 3akasy, B mpuiaaBkax GENIUS_2 EAGLE npowussoactsa dpupmsr “Oscartielle”, MmoryT 6bITh IpeoCTaBICHHBI CIIEAY IONIHE I
OTIOJTHUTEITbHBIE TPUHAIIEKHOCTI:

- Hounas mTopka.

- Ileperoponku.

- Boprtukum n3 niekcuriaca st HoJ0K.

- Ocsemenne moJoK.

- DrnekTpMueckoe pa3MopaXxuBaHue (YCTAaHOBIIEHHBII Ha McrnapuTesie, G(POHMPOBAHHBIN Pe3UCTOP).

Ecnu xenaere KynuTh J100yI0 U3 BhIIIEyKa3aHHBIX MPUHAAIEKHOCTEN, CBSIKUTECH ¢ OMMXKaIIUM AUCTPUOBIOTOPOM (DUPMBI
“Oscartielle” unu HenocpeacTBenno ¢ pupmoii "Oscartielle.spa”. MonTax 37€KTPUUECKOI pa3MOPO3KH, JOJIKEH ObITh BHITOJH
€H KBaIM(UIMPOBAHHBIM MEPCOHATIOM.

14 - Texuuuyeckasi NOMOIIL

Korna Heo6XoauMMO BMEMATEILCTBO CO CTOPOHBI MEPCOHAIa TEXMOMOIIM U KOTJIa HY>KHO 3aMEHUTh MeXaHUUecKue, JIeKTpuy
ecKue AeTaji UM KOMIIPECCOPHI, MOIb30BaTeb NOJIXKEH CBSI3aThCS C MOCTABIMKOM Y KOTOPOTO OB KYIUICH MPUIIaBOK, U 3a
Ka3aTh NOMJIMHHLIE 3allaCHBIE YaCTU.

15 - JleMoHTa:K M YyTHIIM3AaNHsI MPHJIABKa

B mensix coxpaHeHHUs 3KOJIOTUM OKpYXarollel cpeabl M, B COOTBETCTBUM C JEHCTBYIOIIMMHU B Pa3IMYHBIX CTpaHax HOPMamH,
MIPHJIABOK JOJDKEH OBITh pa300paH Ha YaCTH, MOJUICKAIIIE YTIH3AUU U T¢, KOTOPBIC MOTYT ITOWTH B IepepaboTKy.

Bce vacTtu, U3 KOTOPBIX COCTOUT NPUIIABOK, HE OTHOCSTCS K TBEPABIM TOPOJCKUM OTXO0J1aM 3a UCKJIIOUEHHEM METaNIMYECKUX YacTel,
KOTOPBIC HE CYMTAIOTCS OCOOBIMH JJIsl OOJNBIICH YacTH CTpaH, Kyla 3TOT MPIJIABOK IMOCTABIsAETCA. UTO ke KacaeTCsl KOMIIOHCHTOB
CHUCTEMBI OXJIQXKJCHHS, a IMEHHO XJIaJJareHTa M Macel CMa3Kd, TO OHU HE JIOJDKHBI BHIOPACBHIBATHCS, a JIOJDKHBI OTIIPABIATHCS B
CIIeIMATM3UPOBAHHBIE TIEHTPHI 10 TIepepadoTKe.

I'a3, comep Kaluiics B ICHUCTOM TOJIMyPETaHe sl TEMOM3JISIKMY priiaBka, 310 CO».

Jannoe uznenue coaep:xxut HFC (ruapodropyriepoanbie ra3pl), XJIaJ0reHT ¢ BLICOKHM MOTEHIMAJIOM MAPHHUKOBOTO 3deKTa
(GWP), pernnamenTupoBaHHbie KHoTcKkuM npoTokoJioM.

B o6opynoBanuu co BCTpoeHHBIM arperatom, nu3rotoBieHHoM ¢pupmoit OSCARTIELLE, 3akaueHsbl ciieyromme BUIbI ra3a:

R 290; GWP (100) = 3
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R 134A; GWP (100) = 1300
R 452A; GWP (100) = 2140
R 404A; GWP (100) = 3750
Hacrositiiee 0060pyoBaHue MOTHOCTHIO FEPMETH3UPOBAHO, & 00BEM XJTaJI0T€HTa HE MPEBBIIIAET 3 KT.

Io3ToMy He 00s13aTeJIbHO HAJIM4YHE TeXNPACPONTA, HU NepHOANYeCKHe NMPOBepKH yTedek xuaaaorenta (D.P.R. n. 147 ot 15

¢despamst 2006 Ct. 3 n 4).

16 - 3aaByenne mpousBoauTess (3ampeT Ha BBOJ B SKCIIJTyaTaImIo)

Brimeonucanabie MOAEN MPUIABKOB KpoMe, TOTO ObIJIM TPOU3BEICHBI INTST COEMHEHNS UX C IPYTUM 000pyIOBaHUEM ST CO3

NaHusl ManinHbl, Kotopas 6euta npuasTa qupekTusoii 2006/42/CE(EBporneiickoe 5KOHOMIUECKOE COOBIIECTBO).

TeMm He MeHee, IPOU3BOINTENIb 3asIBIISIET, UTO 3aMpeliaeTcs BBOJUTh B SKCIITyaTaluio o00pyIoBaHKe 10 TeX Mop, moka Maiimn
Ha, B KOTOPYIO OYeT BCTPOCH MPUIIABOK UJIM YAaCThIO KOTOPOI OH OYIET SIBIISIThCS, He Oy/IeT ompeyielieHa U He OyJeT 3asiBJIeH
0 eé& coorBercTBue ycnouaM dupektussl 2006/42/CE v HanMoHanbHOMY 3aKOHAJATENLCTBY, TO €CTh [0 TEX IOP, MOKa 060py

IOBaHME O KOTOPOM MAET peub B HACTOSIIIEM 3asiBIICHUM, He Oy/IeT COCTABIIATh €AMHOE 1eJIoe ¢ 3aBePIIEHHO MaIMHOI.

17 — MHCTPYKIHMH MO CTHIKOBKE

CThIKOBKA B 0OHY JuHHI0O BUTpUH Genius 2 - Eagle (PUC. 14)

- bokossie 3armymku ([er.H-I) u cynmoprs! s Byanetku ([er.L) yxke ycTaHOBIEHBI.

- CHATb ByaJIeTKH, IEKOPATUBHYIO MAHENb ¥ HIDKHUH IUTMHTYC.

- BcraBurs wteipu (et.G) B npoduns 6ammepa.

- IlocTaBUTb BUTPHUHBI B OJIHY JIMHHIO U BEIPDOBHSTH HX.

- C noMoIIpko CrienuaIbHbIX BHHTOB COSTHHUTH BUTPHHBI, 3aKPEMUB UX KPereKHbIMHU yronkamu (et.A-B).
- CoeauHHUTH OCHOBaHUS MEXIY cO00i, HCTIONB3Yst Hape3Hble crepxkau (et.E-F).

- Coeaunuth BepxHiOt0 yacth npuiaska (/let.C-D).

- YCTaHOBHTH ByaJICTKH.

- Ilpuxpenuts nerans (der.M) n3HyTpH K ByaneTkam ¢ TeM, YT0O0BI HE HapyIIHIach IIEHTPOBKA.
KommnonoBka crangaprHoii Burpunbl Genius 2 - Eagle ocrposnoro tuna (PUC. 15)

- CocraBuTh NPUIABKU U OTPETYIHPOBATH HOXKKH C TEM, YTOOBI JOOUTHCSA HY)KHOH IIEHTPOBKH.

- CoeauHHUTh NPUIABKH U BEIPOBHSATH NEPEIHIO YaCTh BAaHHBI JIMHEWHOTO MPUJIaBKa 110 TOPILY FOJIOBHOTO.
- TlpukpenuTs BEpXHIOI 3aryIIKy ¢ IOMOMIbo BuHTA ([eT. A).

- IlpukpenuTs JTMHEHHBII TPUIABOK K FOJOBHOM YaCTH MOCPENCTBOM KapTepa, UCIOb3Ysl IPH 3TOM crelransHbie BUHTH ([leT. B).

- YcTaHOBUTH ByaJIETKH U HUKHUH I[OKOJIb.

18 - DuekTpocxemMsbl

DnexTpocxema Haxoqutes Ha PUC. 16-17-18.
VYcnoBHbIE 0003HAUCHHUS:

AP = Brxonx Ha 230B

CA = OcHOBHOI1 Ka0elb IIEKTPOIUTAHUS
CE = DneKTpoHHEIH OJIOK yIpaBICHUS
CS = Ka0enp MOaKIIOYEeHUS

D = HarpeBarenbHblii 3JieMeHT oTTanBaHus ((haKyIbTaTuB)
IG = I'naBHbIi1 pyOMIBHUK

IL = Beiximtouarens cBeTa

K1, K2, K3 = Pene

L =DA3A

LV = OcsernieHne BUTPHHBI

M = JIurarenn

N =HOJIb

PC = IlyneT ynpaBieHus

QE = Dnekrpomur

Vm = BeHTHIATOp BUTaTEIs

VV = BeHTUISITOp BUTPUHBI

SS = JlaTuuk OTTanBaHUs

ST = JlaTumk TemIiepaTypsl

19 - HHCTPYKIMHU TI0 CHUHXPOHM3ALIUH OTTAHMKH X0JOAMJIbHBIX NPpWJIaBKOB, YCTAHOBJICHHBIX B O/JIHY JIMHUI0, OCHAIIICHHBIX

npudopamu Tuna EVKO000-EVVZ000
WncTpykimu HaxomsaTes Ha cTpanuue 10. Kabenp nocrapisieTcss BMecTe ¢ HAGOPOM JUIsl YCTAHOBKH B JIMHUIO

20 - lexnapamusi 0 COOTBETCTBHH

3al'[p0CI/ITI) KOIIMIO JCKJIapallii O COOTBETCTBUM HPOAYKIIMH Bu MOXKETE, DaloJIHUB CIICHHUAJIBHYIO q)OpMy Ha caire:

http://www.oscartielle.it/conformity

o1



Led-mMoHTaX, TexobcnyKmuBaHme

YcTaHOBKa XONoaAuNbHOroO npunaeBka, a Takke TexHuYeckoe OOCnyXuMBaHMEe [OOIMKHblI  OCYLLECTBNATLCA
KBanMpuULUpOBaHHbLIM NepPCOHanoMm.

Bo Bpems BbINOMHEHUA Hanago4vHbIX paboT TexHUKU 0bs3aHbl 4eNCTBOBaTb B COOTBETCTBUM C YKa3aHUSIM PyKOBOACTBA
no akcnnyaTtauuu.

Mpexpe 4Yem npucTynuTb K Kakon-nnbo onepauumn TexHudeckoro obcenyxunBaHus, IJEKTPUYECKOIO wnun
MEXAHWNYECKOI'O xapakTepa, OTBETCTBEHHbIN TEXHUK AOIMKEH yOeauTbCs, YTO NPUaBoK OTKITOYEH OT CETU NUTAHKS.
TexHNYecKMn nepcoHarn, BbIMOMHAKWMIA HanagodHble paboTbl AOMKEH OCOo3HaBaTb, YTO, MpPoBOAst paboTbl Ha
KOMMOHEHTaX BHYTPEHHUX 4YacTen XOonoausbHOro npunaeka, oH noasepraetca OMNACHOCTAM MEXAHUYECKOIO
XAPAKTEPA.

MnaHoBas YncTKa npunaBka
[MnaHoBas YncTka gormkHa npoBOoANTLCA Ha OCTAaHOBJ1IEHHOM, MOJIHOCTbIO 06eCTO4YEHHOM XONOANIBHOM npunaBkKke.

MH,DMBVI,D,yaHbeIe ob6sasarenbHble cpeAacTBa 3alUUTbl And TexnepcoHarna, nposoasiiero Tex06cny>|<u BaHue
XonogunnbHOro npunaBkKa

O603Ha4veHue OnucaHue

3alnTHbIE OYKK

3awmTHbIE nep4yaTtkun

3awmTHasa obyBb

ABapuiiHass CMMBONUKa, HENOCPEACTBEHHO yKa3blBaloLasa Ha aBapMnHY0 CUTYaLMIO 1 3anpeTbl

Ob6o3Ha4yeHne OnucaHue

3anpeu.|,aeTc;| npoBOANUTb PEMOHT U OOBOAKM Ha y3nax, HaxogdaLWwnxca B ABMXKEHUN

Sanpeu.l,aech yoanaTtb 3alUTHbIE SNTeMeHTbl XO0NoAnIbHOro npunaBka

Tywnte BOAOW 3anpeLleHo

OnacHocCTb 3alemneHms pyk

R
@ Sanpeu.l,aeTcs:l pa60TaTb Ha anemMeHTax nog HanpaxXeHnem

Be3onacHocTb

XonogunbHbIM NpUNaBoK M CamMoO PYKOBOACTBO MO €ro 3KCcniyatauum Obinu peanus3oBaHbl B COOTBETCTBUMM C
TpeboBaHMsAMU 1 AEACTBYOLLMMY HOPMaMu, MPMMEHMMbIMU B 061aCTK TEXHUKM 6e30MacHOCTM.

B cnyyae, ecnu 3akasumk uUnM TEXHUYECKMIM MEpPCOHasn, OTBEYalLMn 3a OOCNyXMBaHWE XONOOUIbHOrO Npunaska,
00OHapyXmBakT OCTAaTOYHbIE PUCKU, OHU LOIMKHbI CBOEBPEMEHHO COOOLUTL O HUX MPOU3BOAUTENID, KOTOPLIA 0becneunT
NX aflekBaTHOE yCTpaHeHMWe Nocre Toro, Kak hakTYeckn yOOCTOBEPUTCS B HAaNMYMM JaHHbLIX )aKTOPOB puckKa.

3alwmTHbIE YCTPOMUCTBA
XonoaunbHbIA NPUNaBoK OCHALLEH 3alMUTHBIMU MPUCTOCOBIEHNSMM NONb3oBaTens.
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BaxHoe npeaynpexaeHue

npoYynTaTb A0 YCTAHOBKU U XPaHUTbL B HaAeXHOM MecCTe.

Ha HacToswee ob6opygoBaHune, wusrotoBrneHHoe dupmon Oscartielle S.p. A,
pacnpocTpaHsietcs Oupektusa 2012/19/CE WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment), wu3BectHas B Wrtanmm nog HaumeHoBanHmem RAEE (OTxogbl
9MNEKTPUYECKMX W  3MEKTPOHHbIX NpuMOOPOB), HamnpaBfeHHas Ha COKpalleHue
BblLLIEyKa3aHHbIX OTXOAOB, Ha yBenuyeHne ob6beMOB MepepaboTKM U CoKpalleHue
0OBEMOB YHUUTOXEHWS.

3HaKk C nNepeyvyepkHyTbIM KPeCcToM OMAOHOM, NPUKPENsieHHbIM K  Tabnuuke
obopyanoBaHus, ykasbliBaeT Ha TO, YTO:

- obopypoBaHue 6bino BeinNyLeHo B npogaxy nocne 1 aHeaps 2011 roga (MCxogHble
AaHHble Tonbko Ana Utanun, 3akoH 25/2010, DL 194/2009);

- Ha 060py,CI,OBaHVIe pacnpoCTpaHAEeTCA 3aKOH O pa3aesyibHOM c6ope OTXO0O0B B CBA3U
C 4YeM ero Hesnb3A nepepa6aTb|BaTb Kak ObITOBblE OTXOAbl U BbIBO3UTb Ha CBariky.

Chaya noanexawlero YHUYTOXEHUIO 000opyaoBaHWS B yKasaHHbIA  MECTHbIMM  OpraHamu BracTtu
cneumanManpoBaHHbIA LeHTP ANs npodeccrMoHanbHoW pekynepaumm u nepepaboTkn ytunbeblpbs WEEE
(RAEE) BxoguT B 06s13aHHOCTM nofb3oBaTens. B cnyyae 3ameHbl ctaporo o6opynoBaHWs Ha HOBOE
nonb3oBarternb MOXET 0bpaTnTbCsa K NpoAaaBLy ¢ npocbbon 3abpaTtb cTapoe obopynoBaHMe HE3ABUCUMO OT
€ro Mapku.

Mpounssogntenb 0653aH NUYHO NN Yepes KONNEKTUBHYIO CUCTEMY obecneyunTb yTunusaumio u nepepaboTky
OoTpaboTaBLUero CBOW CPOK M CHATOro C NMpou3BoACcTBa 060pyA0BaHMS.

HapyweHne HopmaTuBOB BriedeT 3a cobow cneundumyeckme caHkuUW, aBTOHOMHO YCTAHOBJIEHHbIE
3aKOHOAATENbCTBOM KaXKOOW OTAENbHOW CTpaHbl, Bxoasuwen B EBponelickuii Coto3, KOTOpoe siBNsieTcsi
obsi3aTenbHbIM ANsl BCeX CyOBbEKTOB, Ha KOTOPbIX PacnpOCTPaHAKTCS BhilLeyKadaHHble HOpMaTMBbI.

dupma Oscartielle S.p.A., paccmatpuBas ato cBoe obopynoBaHve kak WEEE (RAEE), uHTepnpeTtupyet
ykadaHusa Orglime ¢ y4eToM MPUHATMSA CO CTOPOHbI MTanbAHCKOrO 3akOHOAAaTeNnbCTBa B COOTBETCTBMU C
MoctaHoBneHuem [MpaButensctBa Ned49/2014 n Ne27/2014, ¢ Oupektnson 2012/19/CE wn ¢ [OupektuBon
2011/65/CE (RoHS) 06 ncnonb3oBaHun onacHbIX BELLECTB B ANIEKTPUYECKNX N ANEKTPOHHbIX Npubopax.

[ononHuTtenbHyo MHopMaLMo MOXHO MOmMy4YnTb Y MECTHbIX Bnacten B MyHuumnanureTe, y lNpoaasua, y
Mpounssogutens.

[MpekTnBa He pacnpocTpaHsieTcs Ha o6opyaoBaHue, nogaHHoe 3a npegenamu EBponeiickoro Cotosa.



Oeknapauus o coorBetcTBuu EAC

Hwxenoanucaswasncs dgupma Oscartielle Spa, pacnonoxeHHas no agpecy Via Boffalora, 1/A - 24048 Treviolo (BG),
3asBnserT, yto obopyaooBaHWe, ONWCaHWe KOTOPOro MPMBOAUTCA B HACTOALWMX WHCTPYKUMAX, COOTBETCTBYET
TpeboBaHMssM TexHMYECKOro pernameHTa TaMOXEeHHOro cok3a «3INeKTpoOMarHUTHasi COBMe- CTUMOCTb TEXHUYECKMX
cpeactB» (TP TC 020/2011), TexHu4yeckoro pernameHta TamoXeHHoro coto3a «O 6e3- onacHOCTM HU3KOBOJIbTHOIO
obopyaoBaHusa» (TP TC 004/2011), TexHudyeckoro perrnameHta TamoxeHHoro cotws3a «O 6e3onacHOCTM MalWH U
obopyaoBaHusay (TP TC 010/2011).
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* OSCARTIELLE, la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici
senza preawiso.

« Due to technical progress, OSCARTIELLE reserves the right to change technical features without notice.

* OSCARTIELLE, dont la politique est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis.

» Die Firma OSCARTIELLE, dessen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt sich das Recht vor die technischen
Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu &ndern.

* OSCARTIELLE, cuya politica prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin
advertencia previa los detalles técnicos.

* BBuagy nocTtosiHHOro coBepLUEeHCTBOBaHUSI BbiMyckaemon npoaykuum, duvpma OSCARTIELLE ocTtaBnsieT 3a coboii npaBo WU3MEHSTb
TEeXHWUYEecKVe xapakTepucTukv npoaykumm 6e3 npeaBapuTensHOrO yBeAOMIEHMS.



